


 

 

 

 

 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ЛОКАЛНА САМОУПРАВА 

 

Врз основа на член 65 став 4 од Законот за рамномерен регионален развој („Службен 
весник на РСМ“ бр. 24/2021), министерот за локална самоуправа, донесе  

 

ПРАВИЛНИК ЗА ФОРМАТА И СОДРЖИНАТА НА ГОДИШНИОТ ИЗВЕШТАЈ 
ЗА РЕАЛИЗАЦИЈА НА ПРОГРАМАТА ЗА РАЗВОЈ НА ПЛАНСКИОТ РЕГИОН 

 

Член 1 

Со овој правилник се пропишува формата и содржината на Годишниот извештај за 
реализација на Програмата за развој на планскиот регион.  

 

Член 2 

Годишниот извештај за реализација на Програмата за развој на планскиот регион се 
доставува на oбразец „Годишен извештај за реализација на Програмата за развој на 
планскиот регион“, кој е даден во Прилог и е составен дел на овој правилник.  

 

Член 3 

Овој правилник влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен 
весник на РСМ“.  

 

 

 
Бр.  
15 јуни 2021 година                                                                                       министер,    
Скопје                                                                                                  Горан Милевски, с.р 
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ГОДИШЕН ИЗВЕШТАЈ  

ЗА РЕАЛИЗАЦИЈА НА ПРОГРАМАТА 

ЗА РАЗВОЈ НА СКОПСКИ ПЛАНСКИ 

РЕГИОН ЗА 2024 ГОДИНА 
 

  

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

Врз основа на член 22 став 2, член 30 став 1 алинеја 6, член 32, и член 65 од Законот 

за рамномерен регионален развој (Сл. Весник на РСМ бр.24/2021), Центарот за развој 

на Скопски плански регион го подготви, а Советот за развој на Скопски плански регион 

го усвои следниов: 

 

ГОДИШЕН ИЗВЕШТАЈ ЗА РЕАЛИЗАЦИЈА НА ПРОГРАМАТА ЗА РАЗВОЈ НА СКОПСКИ 

ПЛАНСКИ РЕГИОН 2021-2026 ЗА 2024 ГОДИНА 

  

Годишниот извештај за реализација на Програмата за развој на Скопски плански регион 

го опфаќа периодот јануари-декември 2024 година. 

  

РЕЗИМЕ 

(Резимето содржи кус и синтетизиран приказ на најважните информации и клучните 
постигања во реализацијата на Програмата за развој на Скопски плнски регион во 
извештајната година. Тука се дава и општа оценка за оствареноста на зацртаните цели 
и планови. Обемот на резимето е најмногу една страница.) 

 

          Согласно Законот за рамномерен регионален развој, се реализира 

Програмата за развој на Скопски плански регион за период 2021-2026 како среднорочен 

плански документ во кој се утврдуваат развојните цели на Скопски плански регион и 

мерките, инструментите, финансиските и други средства за нивна реализација.  

Програмата за развој на Скопски плански регион е во согласност со Стратегијата за 

регионален развој на Република Северна Македонија 2021-2031(Службен весник на 

РСМ бр.76 од 06.04.2021), Просторниот план на Град Скопје, Стратешките документи 

на општините, како и останати релевантни национални стратешки документи.  

Согласно горенаведеното Центарот за развој на Скопски плaнски регион за 2024 година 

има планирано за реализација на дванаесет проекти. 

Со својата работа центарот врши и други услуги како : 

Услуги за поддршка на Советот за развој на Скопскиот плански регион  

Услуги за општо информирање 

Консултанстки услуги за подготовка и имплементација на проекти  

Обуки и услуги  

Услуги за промоција 

Поддршка и советодавни услуги за мали и средни претпријатија  

Лобирање за разни програми и работење на Бизнис центарот. 

Годишниот извештај за реализација на Програмата за развој на Скопски плански регион 
се состои од наративен и табеларен дел. 

 



 
 

 

 

I. НАРАТИВЕН ДЕЛ НА ГОДИШНИОТ ИЗВЕШТАЈ 

Наративниот дел на Годишниот извештај задолжително го содржи следново: 

1. Листа на реализирани проекти и активности  

Овој дел содржи листа на реализирани проекти и активности во рамки на секоја 
поединечна мерка, во согласност со стратегиските цели и приоритетите утврдени во 
Програмата за развој на планскиот регион. 

Притоа, за секој реализиран проект и активност треба да се наведе: целосниот назив, 
точниот период на реализација, износот на реализирани средства и корисникот. 

Горе наведеното се презентира на следниов начин:  

 

Стратегиска цел 1 - целосен назив на целта 

 

Приоритет 1.1 - Подобрена атрактивност и конкурентност на регионот преку потикнување и 

развој на МСП, носечките индустрии и развој на модерна инфраструктура 

 

Мерка 1.1.1 - Зголемување на соработката помеѓу домашни и странски фирми 

нема реализирани активности  

- реализирана активност/проект во рамките на мерката (целосен назив, точен период на 
реализација, износ на реализирани средства, корисник)  

Мерка 1.1.2 - Формирање на кластери 

- нема реализирани активности  
Мерка 1.1.3 - Промовирање на соработка помеѓу фирмите во регионот 

 

Приоритет 1.2 - Усогласување на понудата и побарувачката на труд 

- Мерка 1.2.1 - Истражување на потребите на пазарот на труд  
 

Цел назив на проектот: Проектот “Opportunity4You”- “Можност за тебе” е кофинансиран од 

страна на Европска Унија, во рамките на Програмата за прекугранична соработка Србија – 

Северна Македонија 2016-2020 година, според Инструментот за претпристапна помош (ИПА II), 

распределби 2018, 2019 и 2020 година 

Општа цел на проектот е подобрување на механизмите за поддршка на вработливоста и 

мобилноста на работната сила во прекуграничната област. 

Центар за развој на Скопски плански регион е партнер во проектот којшто се имплементира 

заеднички со Центарот за Управување со Знаење, Скопје, Р.С.Македонија, Центар за развој на 

Јабланичко-пчињскиот округ од Лесковац, Р.Србија и Општина Власотинце од Р.Србија 

Kраток опис: Конкретни цели на проектот се: 

СЦ1: Воведување на нови пристапи и соработка помеѓу јавниот и приватниот сектор со цел да се 

поддржи вработливоста и мобилноста на работната сила во прекуграничната област. 

СЦ2:Зголемување на капацитетите и надлежностите на јавниот и приватниот сектор за 

спроведување на програми за вработливост 

Проектот е завршен заклучно со 31.08.2024 година, а по неговата завршница последователно се 

затвораат сите извештаи.  

 

Мерка 1.2.2 - Реализација на програми за квалификација, преквалификација и доусовршување 

- нема реализирани активности  
Приоритет 1.3 - Развој на МСП  

Мерка 1.3.1 - Олеснување на условите за бизнис на МСП  

         - нема реализирани активности  

Мерка 1.3.2 -Поддршка за отворање и работење на science based business центри 

- нема реализирани активности 



 
 

 

 

 

Мерка 1.3.3 -Размена на искуства и знаење (know how) 

- нема реализирани активности 
 

Мерка 1.3.4 - Зголемување на човечки капитал 

- нема реализирани активности 
 

Мерка 1.3.5 - Стимулирање на МСП 

- нема реализирани активности 
 

Мерка 1.3.6 - Подобрен пристап до финансии 

- нема реализирани активности 
 

Приоритет 1.4 - Подобрување на транспортот и развој на транспортната и комуникациската 

инфраструктура 

Мерка 1.4.1 - Подобрување и развој на транспортната инфраструктура 

Наслов на предлог-проект:  

„Рехабилитација на дел од ул.Александар Урдаревски” во КО Горно и Долно Оризари“ 

фаза 2, Општина Чучер Сандево, Шуто Оризари, Бутел. 

Краток опис на проектот: 
Локалниот пат е лоциран и претставува спој на три општини кој е од многу важен карактер за 
сообраќајната комуникација на Општините Чучер Сандево, Шуто Оризари и Бутел. Во овие три 
општини живеат 66.000 граѓани според податоци од последниот попис изработен во Република 
Северна Македонија и во нив населението е од мешан етнички карактер. Состојбата на овој дел 
од локалниот пат е дотраена, присутни се голем број оштетувања (мрежести пукнатини, ударни 
дупки, под-должни и попречни пукнатини). Со ваква нарушена и руинирана состојба на асфалтот 
во услови на врнежи од дожд, насобраните површински води претставуваат сериозен проблем за 
нормално одвивање на пешачкиот и автомобилскиот сообраќај, заради непрегледноста на 
состојбата на патот, острите и непрегледни кривини, намалената видливост и прегледност, 

додека другите делови од локалниот пат се рехабилитирани и изгледаат модерно и современо. 
Проектот Александар Урдаревски е од исклучителен регионален карактер за кој аплицирано е во 
БРР со фаза 2 во должина од 660,00 м. Според анализите 10.000 жители на Општина Чучер 
Сандево ќе имаат бенефит од овој проект, а исто така и жителите на Бутел и Шуто Оризари како 
и Градот Скопје. 
Проектот е комплетно реализиран во 2024 година, а преостанува неговото преотстапување во 
2025 година. 
 
Наслов на предлог-проект:  
“Изработка на техничка документација за Стар Качанички Пат” 
Краток опис на проектот: 
Партнери на проектот се Општина Бутел, Општина Чучер Сандево, Општина Шуто Оризари и 
Општина Карпош. Со изработката на техничката документација за Стар Качанички Пат, ќе се 
овозможи понатамошна реконструкција на патот, со што ќе се добие безбедност во сообраќајот 
како за возачите така и за пешаците. Имено, со проектот е предвидено и да се реши  
атмосферската канализација што драстично ќе го промени животот на жителите што работат во 
оваа зона. 
Со реализација на овој проект ќе се подобри состојбата на целото подрачје. Но, не само на 
жителите од засегнатите општини кои секојдневно го користат овој патен правец, туку и на 
бројните туристи, возилата кои се приклучуваат од обиколницата, странските инвеститори итн. 
Корисници на овој проект се жителите на општините партнери на проектот како и целиот Скопски  
плански регион. 
Проектот е комплетно реализиран во 2024 година, а преостанува неговото преотстапување на 
Општина Бутел во 2025 година. 
 
Мерка 1.4.2 - Подобрување на мобилноста 
- нема реализирани активности 

 



 
 

 

 

Мерка 1.4.3 - Е-владеење 

 

Проект TAIEX: Успешно спроведена уште една TAIEX Работилница “Дигитални општини – 

транспарентни и ефикасни јавни услуги“ Центарот за развој на Скопски плански регион (ЦРСПР) 

од 20-22 февруари 2024 г. во соработка со ЕУ TAIEX инструментот за техничка поддршка за 

локалните власти, ја спроведе работилницата “ Дигитални општини – транспарентни и ефикасни 

јавни услуги“. Од излагањата на меѓународните експерти беше утврдено дека дигиталната 

трансформација е тековен процес кој, за да успее, не подразбира само примена на напредни и 

иновативни дигитални решенија туку бара посветеност, ресурси и соработка на сите чинители. 

Работилницата ја спроведоа реномираните меѓународни експерти, Александар Томулиќ и Зоран 

Цетињанин, од Република Хрватска и Петер Гершич од Република Словенија. Работилницата 

беше продуктивна за 45 претставници од општините од Скопскиот плански регион, претставници 

од министерствата и граѓанските здруженија кои имаа можност да се запознаат со ЕУ 

регулативата, да разменат искуства за дигиталната трансформација и да се запознаат со 

користење на современи технологии во локалните заедници. 

 
Втората реализирана дводневна TAIEX работилница за дигитални општини – транспарентен 
и ефикасен јавен сервис, беше одржана во Охрид, 02-03 Октомври 2024 како резултат и 
континуитет за потребите од добри модели и практики во процесот на дигиталната 
трансформација под наслов „Работилница за дигитални општини – транспарентен и 
ефикасен јавен сервис (TAIEX Workshop od Digital municipalities – a transparent and efficient 
public service)” поддржана од инструментот ТАИЕКС на ЕУ, а организирана во соработка со 
Центарот за развој на Скопски плански регион. 
Во фокус на презентациите беше инструментот „Лордимас”, за проценка на дигиталната зрелост 
и стадиумот на  дигитална трансформација преку пополнување на евалуационен прашалник -
алатка за реална самопроценка на нивото на дигитализација. Во опфатените теми беа и 
управувањето и безбедноста на податоците, важноста на интер-операбилноста и борбата со 
корупцијата и криминалот на локално ниво. Од работилницата, произлегоа многу идеи, насоки и 
искуства од ИТ секторот кој за жал се повеќе се одлева во странство од повеќе причини,  како и 
препораки за естаблишмент на посебна државна „стреа” како агенција, институција, претпријатие 
и сл. кое ќе ја мобилизира, надградува, управува и стимулира  оваа прогресивна кадрова сила.   
Сумирано, со придонесот од експертите кои споделија корисни знаења и одлични примери од 
своите земји, и интерес и интерактивност на учесниците, работилницата отвори низа прашања 
кои покажаа потреба за континуитет на темата за дигитализација, и повеќе вакви ТАИЕКС 
работилници за да се дисеминираат, вмрежат и генерираат, знаењата и насоките со цел правилно 
трасирање на дигиталната инфраструктура. 

Проект: PADRION – Соочување на јавната администрација со процесот на дигитална 
трансформација како заедница од областа АДРИОН 
PADRION е кофинансиран од Interreg IPA ADRION програмата, е предводен од организацијата 
Lepida од Болоња, Италија. Центарот за развој на Скопски плански регион е еден од деветте 
партнери во овој проект. 
Главната цел на PADRION е да развие локални дигитални агенди, тематски заедници на практики 
и тестирање на иновативни решенија преку пилот проекти, со што ќе се создаде модел кој може 
да се реплицира во различни територијални контексти. Овој пристап има за цел да ги направи 
дигиталните услуги подостапни, инклузивни и усогласени со реалните потреби на локалните 
заедници, истовремено поттикнувајќи ја соработката меѓу институциите, граѓаните и бизнисите. 
 
Приоритет 1.5 - Рурален и земјоделски развој  

Мерка 1.5.1 - Подобрување и развој на инфраструктурата за земјоделството и општествено 

социјален живот во руралните средини 

- нема реализирани активности 

Мерка 1.5.2 - Промоција на здружена соработка за развој на индустријата и институциите во 

руралните средини  

- нема реализирани активности 
 

Приоритет 1.6 - Подрачја со специфични развојни потреби 

Мерка 1.6.1 - Основна инфраструктура 



 
 

 

 

- нема реализирани активности 
 

Приоритет 1.7 - Регионална компонента за просторно планирање   

Мерка 1.7.1 - Изработка и донесување на просторни и урбанистички планови во Скопскиот плански 

регион 

- нема реализирани активности 

Мерка 1.7.2 - Зголемени капацитетите на Центарот за подобрување на просторни и урбанистички 

планови   

- нема реализирани активности 
 

Стратегиска цел 2 - Развиен човечки капитал кој одговара на потребите на пазарот на труд, 

обезбеден повисок степен на родова еднаквост и подобрена здравствена и социјална 

заштита 

Приоритет 2.1 - Зголемување и подобрување на училишната инфраструктура 

Мерка 2.1.1 - Реконструкција на образовни институции/објекти 

 

Мерка 2.1.2 - Поддршка за подготовка на проекти 

- нема реализирани активности 
 

Мерка 2.2.1 - Подобрување на комуникацијата помеѓу образовните институции и приватниот 

сектор 

- нема реализирани активности 
 

Мерка 2.2.2 Поддршка и стимулирање на талентирани деца 

- нема реализирани активности 
 

Приоритет 2.3 - Зголемување и подобрување на здраствената и социјалната заштита 

 Мерка 2.3.1 - Подобрување на условите за престој во образовните институции за лица со посебни 

потреби 

 
Приоритет 2.3 - Зголемување и подобрување на здраствената и социјалната заштита 
Мерка 2.3.1 - Подобрување на условите за престој во образовните институции за лица со 
посебни потреби 
 
Мерка 2.3.2 - Поддршка за отворање градинки и домови за стари лица 

- нема реализирани активности 
Мерка 2.3.3 - Подобрување на условите за маргинализирани и други ранливи групи на граѓани 

- нема реализирани активности 
Mерка 2.3.4. - Унапредување на здравствената заштита и достапноста на здравствените 

услуги во планските региони 

Цел назив на проектот:  
Изградба на Детска градинка клон на ЈОУДГ Авионче Петровец со Сензорна соба 
Kраток опис: Детска градинка за квалитетното предучилишно образование кое ќе обезбеди 
стандард за секое дете под еднакви услови, без присуство на било каква форма на 
дискриминација, а тоа значи вкучувајќи ги децата со попреченост и остварувајќи го нивното право 
на индивидуална поддршка и на индивидуализиран пристап. Корисници на проектот се деца од 
општините Петровец, Илинден, Гази Баба каде ќе се згрижуваат и деца со атипичен развој  
Проектот е комплетно реализиран во 2024 година и со одлука на Советот на Скопски плански 
регион е предаден на Општина Петровец. 
 

Мерка 2.3.2 - Поддршка за отворање градинки и домови за стари лица 

- нема реализирани активности 
Мерка 2.3.3 - Подобрување на условите за маргинализирани и други ранливи групи на граѓани 

      - нема реализирани активности 



 
 

 

 

Мерка 2.3.4. - Унапредување на здравствената заштита и достапноста на здравствените 

услуги во планските региони 

 

Добиен проект “Приказната продолжува” со која Центарот аплицираше  во Програмата: 

Одржлив инклузивен рамномерен развој - фаза II“, поддржана од Швајцарската агенција за развој. 

Целта на проектот е инклузија на деца по преживеан канцер во социо-културниот и образовен 

живот на регионално ниво преку дијалог, градење доверба и свесност за различностите, заради 

подобар квалитет на живеење и создавање услови за креативен, социјален и независен живот. 

Партнер во проектот е општина Ѓорче Петров.  

Реализацијата е во тек и се очекува да заврши во 2025 година. 

 

Приоритет 2.4 - Обезбедување повисок степен на родова еднаквост во планските региони 

Мерка 2.4.1 - Идентификација на родовите прашања и нивната примена во процесот на социјална 

заштита и социјална работа 

-          нема реализирани активности 
Мерка 2.4.2 - Воспоставување на јасни механизми за соработка и размена на информации помеѓу 

општините, центрите за социјална работа и граѓанскиот сектор 

- нема реализирани активности 
Мерка 2.4.3 - Подобрување на засолништа/ центри за жртви на родово насилство 

- нема реализирани активности 
 

Стратешка цел 2: Атрактивни плански региони со унапредени локални услуги, ефективен 

пристап до пазарот на труд, обезбеден повисок степен на родова еднаквост и ефективна 

социјална заштита на најранливите групи од населението 

 

Приоритет 2.6 - Постепено надминување на инфраструктурните диспаритети помеѓу 

планските региони во културата, спортот и рекреацијата, и противпожарната заштита 

 
Среднорочна цел 2: Развиен човечки капитал кој одговара на потребите на пазарот на труд и 
подобрена здравствена и социјална заштита. 
 
Приоритет 2.3: Зголемување и подобрување на здравствената и социјалната заштита  
Мерка 2.3.3: Подобрување на условите за маргинализирни и други ранливи групи на граѓани 

 

Среднорочна цел 3 - Подобрен квалитет на Животната средина во Скопскиот регион 

Приоритет 3.1 - Комунална инфраструктура 

Мерка 3.1.1 - Развој на системите за водоснабдување 

- нема реализирани активности   

Мерка 3.1.2 - Подобрување на системите за одведување и прочистување на отпадните води и 

развој на системи за одведување на атмосферските води 

- нема реализирани активности   

 

Мерка 3.1.3 - Регионално управувањето со отпад 

 

Наслов на предлог- проект 

Изработка на техничка документација со ревизија и Физибилити студија за изградба на 
Центар за собирање отпад и Компостара.  
Проект “Јакнење на општинските капацитети за имплементација на проекти – Фаза 2, на Повикот 
за финансирање на техничка документација за инфраструктурни проекти од УНДП. 
Краток опис: Целта на проектот е изработка на комплетна техничка документација за Центар за 
собирање на отпад за општините Гази Баба и Центар како и Изградбана компостара за општините 
Гази Баба и Илинден. Со изработката на техничката документација и понатамошна реализација 
на истите се очекува подобрување во справување со органскиот и кабаст отпад, за кои општините 
и Градот Скопје имаат потешкотии. Ова ќе влијае позитивно на амбиеталниот воздух и животната 
средина во Скопската котлина. 
Партнери во проектот се општините Центар, Гази Баба и Илинден.  
Проектот е во фаза на реализација која се планира да се заврши во 2025 година.  



 
 

 

 

 
Наслов на предлог-проект 

“Инвестиција во возила за отпад и канти за смет” 

Краток опис на проектот: Во општина Арачиново, во моментот постојат повеќе од 2 големи и 

повеќе од 6 мали диви депонии, каде граѓаните на општината го изнесуваат и фрлаат комуналниот 

смет. Оваа состојба претставува сериозен ризик за здравјето на граѓаните не само на општина 

Арачиново, туку и за граѓаните на граничните Општини Гази Баба и Илинден, но и во целост за 

градот Скопје. Со овој проект ќе се влијае на подобрување на квалитетот на живот, управување 

со отпадот, зголемување на квалитет на амбиентален воздух, заштита на човекова околина, 

интегриран систем за собирање и одвоз на отпад и намалување на дивите депонии. 

Корисници на проектот се пред се граѓаните на општините Арачиново, Гази Баба, Илинден како 

граѓаните на целиот Скопски плански регион.  

Проектот се очекува да се заврши во 2025 година. 

 

Приоритет 3.2 - Климатски промени и заштита на воздухот 

Мерка 3.2.1 - Намалување на загадувањето на воздухот  

- нема реализирани активности   

Мерка 3.2.2 - Одржливо користење на енергија 

Назив на проектот:  

,,Инвестиција во Фотоволтаици, енергетска ефикасност, заштита на човекова околина, и 

смарт табли за едукација на деца’’ 

Краток опис на проектот:  

Согласно истражувањето спроведено на УНДП, доколку итно не се превземат мерки за 

намалување на загадувањето на амбиенталниот воздух во Скопје, загадувањето до 2025г. ќе се 

зголемува за честичките РМ, NO, CO и SO претставено на сликата.  

Основ за решавање на проблемот со цените на електричната енергија, неискористеноста на 

обновливи извори на енергија и загадувањето на човековата околина e инсталација на соларни 

(фотоволтаични) панели, на кровот на школите или административните згради во 3-те партнер 

општини. Вториот дел од проектот кој е во целост реализиран е поставувањето на смарт табли за 

едукација на децата од училиштата во овие три општини,  

Корисници на проектот се учениците и наставниот кадар од 3-те општини. 

Проектот е сеуште во реализација односно првиот дел од проектот се очекува целосно да се 

реализира во текот во 2025 година. 

Назив на проектот:  
“Инвестиција во Фотоволтаици, енергетска ефикасност, заштита на човекова околина” 
 
Краток опис на проектот: Овој проект е од огромно значење за општините Кисела Вода, Карпош, 
Сопиште и Зелениково, во кој се и нејзини партнери. Цел на проектот произлегува од Стратешките 
и оперативни цели на Скопскиот Плански Регион, односно подобрен квалитет на животната 
средина во Скопскиот регион,  намалување на загадување на воздухот и одржливо користење на 
енергија,  преку поддршка на ефикасни, иновативни и обновливи извори на енергија. 
Основ за решавање на проблемот со цените на електричната енергија, неискористеноста на 

обновливи извори на енергија и загадувањето на човековата околина e инсталација на соларни 

(фотоволтаични) панели, на кровот на школите или административните згради во партнер 

општини. 

Проектот е во реализација и се очекува целосно да се реализира во текот во 2025 година. 

 

Мерка 3.2.3 - Гасоводна дистрибутивна мрежа 

- нема реализирани активности   
Приоритет 3.3 - Заштита на природата и биодиверзитет 

Мерка 3.3.1 - Заштита на природата, воспоставени заштитни подрачја и воспоставување на нови 

зелени површини 

      - нема реализирани активности   

Мерка 3.3.2 - Потикнување на заштита на биодиверзитетот 

      - нема реализирани активности   



 
 

 

 

Мерка 3.3.3 - Заштита на водните ресурси и почвата 

- нема реализирани активности   
Приоритет 3.4 - Спроведување на мерките за ублажување и адаптација кон климатските промени 

дефинирани во усвоени стратешки документи за клима 

Мерка 3.4.1 - Подготовка на проекти за ублажување и адаптација кон климатските промени 

дефинирани во усвоени стратешки документи за клима и национално и локално ниво 

-        нема реализирани активности   
Мерка 3.4.2 - Подготовка на стратегии за климатски промени во општините во регионот 

- нема реализирани активности   
Мерка 3.4.3 - Подготовка на планови за управување со други ризици 

- нема реализирани активности   
Приоритет 3.5 - Санирање на трите идентификувани жешки точки и последиците од индустриско 

загадување во СПР 

Мерка 3.5.1 - Подготовка на проекти за ремедијација на локалитети на идентификувани жешки 

точки во СПР и-или учество во започнати проекти 

- нема реализирани активности   
Мерка 3.5.2 - Спроведување на иновативни решенија за минимазирање на количините на 

загадувачки материи вом почвата во околината на идентификуваните жешки точки ( соработка со 

академски институции и приватен сектор ) 

- нема реализирани активности   
Мерка 3.5.3 - Активно учество на општините и СПР при донесување на правните акти за 

контаминирани подрачја. 

- нема реализирани активности   
Среднорочна цел 4: Одржливo користење на природното и културното наследство, во функција 

на туризмот 

Приоритет 4.1 - Зајакнување на капацитетите и партнерствата во функција на искористување на 

природното и културното наследство со цел развој на туризмот 

Мерка 4.1.1 - Зајакнување на човечките ресурси во туризмот, подигање на јавната свест, градење 

и зајакнување на капацитетите на локално ниво 

- нема реализирани активности   
Мерка 4.1.2 - Воведување на интегриран систем за евиденција на туристи 

- нема реализирани активности   
Мерка 4.1.3 - Стимулирање на појава на кластер на туризам 

- нема реализирани активности   
Мерка 4.1.4 - Активна примена на јавно – приватно партнерство 

- нема реализирани активности   
Мерка 4.1.5 - Развој на туризмот во Скопскиот Плански Регион во функција на менаџирање со 

туристичката дестинација 

- нема реализирани активности   
Мерка 4.2.1 – Изготвување на урбанистичко – планска документација 

- нема реализирани активности   
 

Приоритет 4.2 – Подобрување на туристичката инфраструктура 

Мерка 4.2.2 – Обезбедување на туристичка инфраструктура, пешачки и велосипедски 

патеки до туристчки локалитети и опрема до туристичките атракции 

 

Наслов на проект: 

Подобрување на туристичката сигнализација и инфраструктура преку поставување  

туристичка сигнализација и партерно уредување со улично осветлување на арехолошки 

локалитет Градиште, с.Таор – Tauresium 

Краток опис: Селото Таор се наоѓа на околу 20 км ј/и од центарот на Скопје, на левиот брег на 
реката Вардар. Единствената комуникација со Скопје селото ја има преку мостот на реката 
Вардар и село Орешани. Покрај модерниот локален пат кој Таор го поврзува со Скопје, сега преку 
новите модернизирани патишта Таор е поврзан и со магистралниот пат Скопје-Гевгелија преку 
селото Петровец од една и село Катланово од друга страна, при што од еднонасочна дестинација, 
се претвори во локација која овозможува несметана комуникација на населението од целиот 
регион, а со тоа и посакувана дестинација на локалитетот Градиште - Tauresium.  



 
 

 

 

 
Целта на проектот е обезбедување пристапност, планско партерно уредување преку инсталација 
на урбана опрема, летниковец, клупи, канти за смет, пешачки патеки со скали кои ја следат 
геологијата на археолошкиот локалитет „Градиште“, потоа туристичка сигнализација преку 
поставување на информативни табли, како и инклузивни табли со информативен текст на брајова 
азбука и код за он-лине конекција на која е достапен текстот за слушање преку нарација. 
Исклучително важен елемент кој ќе ја зголеми и временски продолжи посетата од странски и 
домашни туристи е овозможувањето на илуминација- осветлување на околината и археолошкиот 
локалитет со комбинирани канделабри на струја и енергетски ефиксани со фотоволтаици.  
Проектот ќе овозможи репрезентативност, афирмација и уреденост на археолошкиот локалитет 
кој се смета за светско одбележје бидејќи е родно место на византискиот имератор Јустинијан I, 
но истовремено со регионалниот карактер и одржливост, индиректна заштита,  промоција и 
подобра прегледност на категориите на посетители и бројот на туристи.  Овој проект од 
интернационален, национален и регионален карактер ги содржи сите компоненти: дигитална, 
родова, инклузивна, и има позитивен импакт кон сочувувањето на животната средина и 
амбиенталниот воздух со оглед на вклучените обновливи извори на енергија и неговата 
посетеност од голем број на велосипедисти како атрактивна и пристапна дестинација. Проектот 
исто генерира и едукативно јакнење на регионалните училишта и соодветните факултети за 
историските содржини и ја подигнува колективната свест за вредноста, негата и одржливоста на 
културното наследство кое е регионален ресурс за локален економски развој. Реализацијата на 
овој проект е во согласност со препораките и надзорните контроли на НУ Конзерваторски центар 
и Управата за заштита на културно наследство.  

👉🏻 https://izi.travel/en/a9c6-taor-tauresium/mk  

Носител на овој значаен проектот е Центарот за развој на Скопски плански регион, ко-финансиер 
и корисник Општината Зелиниково, а финансиската поддршка е обезбедена од владата, односно 
матичното Министерство за локана Самоуправа/Биро за регионален развој.  
Партнери во проектот: Општина Зелениково, Петровец, Илинден, Студеничани и Кисела Вода.  

Проектот е комплетно реализиран во 2024 година, а преостанува неговото преотстапување на 
Општина Зелениково во 2025 година. 
 

Мерка 4.2.3 - Подобрување на сигнализација и визуализација на туристички атракции 

- нема реализирани активности   
Мерка 4.2.4 - Користење на инвестициски фондови за ревитализација, конзервација и 

заштита на природното и културното наследство 

 

Назив на проектот:  
,,Конзервација и реставрација на калдрма на ул. Папуџиска во Скопска чаршија со 
поставување на урбана опрема’’ 
 

Краток опис на проектот: Улицата “Самарџиска“ со споредните улици е седиште на старите и 

традиционалните занаети и од улиците со најголем капацитет и е најфреквентна, поради тоа има 

и големи оштетувања. Таа е проектирана и изведена како пешачка улица, но со можност по 

потреба да се одвива моторен сообраќај исклучиво за снабдување назанетчиите и еснафот.Со 

текот на времето настанати се оштетувања на калдрмата на улицата. Оштетувањата се настанати 

од повеќе фактори: метеоролошки влијанија, моторен сообраќај, недоволен капацитет на 

каменотипарцијални ископувања на улиците. Високите температури во летниот период и ниските 

температури во зимскиот период, предизвикуваат неоправливи оштетувања на каменот. 

Корисници на проектот се жителите на Град Скопје и туристите од светот кои доаѓаат во посета 

на Стара Скопска Чаршија. 

Се очекува проектот да биде реализиран во текот на 2025. 

 

Приоритет 4.3 - Дизајнирање на препознатлива регионална туристичка понуда 

Мерка 4.3.1 - Поддршка на туристичките оператори за дизајнирање на регионална туристичка 

понуда во која ќе бидат вклучени повеќе видови на туризам 

- нема реализирани активности   
Мерка 4.3.2 - Развој на гастрономска понуда со потенцирање на македонската традиција 

- нема реализирани активности   

https://izi.travel/en/a9c6-taor-tauresium/mk


 
 

 

 

Мерка 4.3.3 - Промоција на природното и културното наследство 

- нема реализирани активности   
 

Доколку во некоја Мерка нема реализирани активности, мерката не се испушта или прескокнува, 

туку останува на листата со целиот свој назив при што во продолжение се пишува: “нема 

реализирани активности “. 

 

Листата на реализирани проекти/активности продолжува се до целосно исцрпување на сите 

стратегиски цели, приоритети и мерки утврдени во Програмата за развој на планскиот регион. 

На крајот на овој дел се наведува вкупната бројка на реализирани проекти/активности во рамките 
на секоја стратегиска цел, како и збирната бројка на реализирани проекти/активности по основ 
на сите стратегиски цели заедно. 

- Центарот за развој на Скопски плански регион во 2024 година во рамките на стратегиските цели 

ги реализираше следните 6 проекти:  
 
1.„Подобрување на туристичката сигнализација и инфраструктура преку поставување на 

турисичка сигнализација и партерно уредување со улично осветлување на археолошки 

локалитет Градиште, с.Таор-Tauresium„ 

2.„Рехабилитација на ул.Александар Урдаревски (должина 660 метри) 2 ра фаза„ 

3. “Изработка на техничка документација за Стар Качанички Пат” 
 
4. Проектот “Opportunity4You”- “Можност за тебе” 
 

5. EU-TAIEX “Управување со отпад и развој на локална економија 

 
6.Изградба на Детска градинка клон на ЈОУДГ Авионче Петровец со Сензорна соба 

Следните 6 проекти кои тековно се работеа во 2024 година се при крај на реализација:  
1.„ Инвестиција во Фотоволтаици, енергетска ефикасност, заштита на човекова околина и 

смарт табли за едукација на деца Општина Чучер Сандево” 

2.„Инвестиција во Фотоволтаици, енергетска ефикасност, заштита на човекова околина, 

Општина Кисела Вода„ 

3.,,Конзервација и реставрација на калдрма на ул. Папуџиска во Скопска чаршија со поставување 
на урбана опрема’’ 
4.„Инвестиција во возила за отпад и канти за смет„ 

5.„Изработка на техничка документација со ревизија и Физибилити студија за изградба на Центар 

за собирање отпад и Компостара“ и одобрен 

6. “Приказната продолжува” 

број на подготвени проектни апликации од страна на Центарот за развој за извештајната година, 
како и податокот за бројот на прифатени апликации од вкупно подготвените од Центарот за 
развој. 

Центар за развој на Скопски плански регион во 2024 година,  аплицирал со проект за  
прекугранична со Србија во партнерство со Општина Зелениково  и е во прва фаза на 
одобрување”, со 

1. ПРОЕКТ „Virtual Byzantine Experience“ 
 

ЦРСПР оствари соработка со О. Зелениково и О. Лебане, Србија за новиот повик Cross-border 
Cooperation programme Serbia – North Macedonia for 2021-2027, со апликација за проектот „Virtual 
Byzantine Experience“, за која доколку биде одобрена претстојат активности во областа на 



 
 

 

 

туризмот,  Cross-border tourism products developed, со цел развој и промоција на прекугранична 
одржлива дестинација „Царичин Град – Тауресиум“, како продолжение на плановите за развој 
на домашниот туризам во руралните општини и стратегија за интервенција/обезбедување на 
дополнителна сигнализација и туристички промо-аксесоари со фокус на XR-driven tourism 
products (Туристички производи управувани од XR). Стратешки тоа е втора фаза на интервенција 
на археолошкиот локалитет “Градиште”, на доцноантичката населба Tauresium во с. Таор, О. 
Зелениково, која се смета за родното место на императорот Јустинијан I. 
Проектот ќе биде реализиран во времетраење од 18 месеци.  
Requested EU contribution (amount) 500.000 EU 
Total indicative budget 590.000 EU  
Requested EU contribution as a percentage of total eligible costs of the action (indicative)   84.74% 
 
Баран придонес од ЕУ (износ) 500.000 ЕУ 
Вкупен индикативен буџет 590.000 ЕУ 
Баран придонес од ЕУ како процент од вкупните прифатливи трошоци на акцијата (индикативно) 
84,74% 
 

2. ПРОЕКТ ПАДРИОН: https://www.interreg-ipa-adrion.eu/  

Центарот за развој на Скопскиот плански регион е македонски партнер кој учествува во 
спроведувањето на ЕУ проект ко-финансиран во рамки на програмата Интеррег ИПА Адрион, 
посветен на дигитална трансформација и нејзино усогласување во целиот овој регион преку 
креирање на заедничка рамка за локален дигитален модел. Овој проект, кој е насловен 
„ПАДРИОН“ (Соочување на јавната администрација со процесот на дигитална трансформација 
како заедница од областа АДРИОН) има за цел да ја зајакне иновативноста во јавните 
администрации преку соработка на партнери од 7 земји од Јадранско-јонскиот регион: Албанија, 
Хрватска, Грција, Италија, Црна Гора, Северна Македонија и Србија. Носител на 36 месечните 
проектни активности е организацијата „Лепида“ од Болоња, Италија. 
ПАДРИОН се фокусира на развивање алатки како што се локални дигитални агенди и тематски 
заедници, креирање на репликативни модели, пилотирање на приспособени решенија и 
доставување заеднички акционен план со насоки за долгорочна одржливост. Локалните 
заедници, јавната администрација и бизнисите директно ќе имаат корист од тестираните 
решенија, кои ќе бидат подготвени за усвојување и унапредување по нивната валидација. 
Проектот има буџет од 1.300.000,00 ЕУ, од кои 80.000,00 ЕУ за ЦРСПР. 

1. Обезбедување транспарентност во реализацијата на Програмата 

Во овој дел се презентирааат податоците за остварените резултати во делот на 
транспарентноста во реализацијата на Програмата за развој на планскиот регион.  

Во однос на официјалниот портал на Центарот за развој треба да се наведе општа оценка за 
неговата функционалност и за достапноста на целосната релевантна документација врзана за 
работата на Центарот за развој, Советот за развој и за реализацијата на Програмата за развој 
на планскиот регион. Исто така, овој дел треба да ги содржи следниве податоци: колку вкупно 
нови содржини се поставени на страницата во текот на извештајната година; колку содржини се 
ажурирани; колкав е бројот на посети на страницата; кои и какви се најчестите барања и 
коментари на посетителите.  

Во овој дел се дава и кус наративен осврт на медиумското покривање на активностите за 
реализација на Програмата за регионален развој за извештајната година. 

Притоа, покрај освртот за активностите и присуството на традиционалните медиуми - локални, 
регионални и национални радио, ТВ и печатени медиуми, се дава посебен осврт и за 
покривањето на активностите за реализација на Програмата на социјалните мрежи. Во таа 
насока, се цени активното присуство и влијание на социјалните мрежи преку користењето на 
сопствени Facebook, Instagram и Twitter профили на Центарот, како и на сопствен Youtube канал 
на Центарот.  

 
 

https://www.interreg-ipa-adrion.eu/


 
 

 

 

Центарот за развој на Скопски плански регион својата промоција и транспарентност на 

работењето ја врши преку веб страна: https://skopjeregion.gov.mk/ и преку facebook страна: 

https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion/.  

Центарот има 1,476 Facebook следбеници од кои мажи се 49.00%  и жени 51.00%. 

Во 2024 година на фб страната објавени се вкупно 125 активности од страна на Центарот за 

развој на Скопски плански регион. 

Во текот на 2024 година, веб страната на Центарот за развој на Скопски плански регион брои 

вкупно 36 нови содржини и вкупно препоставени 5,000 посети на веб страната. Вкупно коментари 

на објавите од следбениците изнесуваат 17, споделувања по објави 10, вкупниот број на 

прегледи на фотографиите на објавите изнесуваат 820, кликнувањата на  линковите кои се 

објавуваат изнесуваат 28. 

 

1. TAIEX Работилница “Дигитални општини – транспарентни и ефикасни јавни услуги“ 
Центарот за развој на Скопски плански регион (ЦРСПР) од 20-22 февруари 2024 г. во 
соработка со ЕУ TAIEX инструментот за техничка поддршка за локалните власти, ја 
спроведе работилницата “ Дигитални општини – транспарентни и ефикасни јавни 
услуги“. 
Link: https://skopjeregion.gov.mk/2024/02/27/uspeshno-sprovedena-ushte-edna-taiex/  
 

2. Втората реализирана дводневна TAIEX работилница за дигитални општини – 
транспарентен и ефикасен јавен сервис, беше одржана во Охрид, 02-03 Октомври 
2024 како резултат и континуитет за потребите од добри модели и практики во 
процесот на дигиталната трансформација под наслов „Работилница за дигитални 
општини – транспарентен и ефикасен јавен сервис (TAIEX Workshop od Digital 
municipalities – a transparent and efficient public service)” поддржана од 
инструментот ТАИЕКС на ЕУ, а организирана во соработка со Центарот за развој на 
Скопски плански регион. 
Link: https://skopjeregion.gov.mk/2024/10/02/taieks-rabotilnicza-za-digitalni-opshtini-
transparenten-i-efikasen-javen-servis/  
https://skopjeregion.gov.mk/2024/10/03/uspeshna-zavrshnicza-na-taieks-rabotilniczata-
za-digitalni-opshtini-transparenten-i-efikasen-javen-servis/  

3. Во рамките на три-дневната Конференција за отчетност на центрите за развој на 
осуте плански региони во РСМ, за проектот Одржлив и инклузивен рамномерен 
регионален развој - 2 фаза, беа реализирани презентации за работата на осумтте 
регионални центри,(декември 2024)  
Линк: https://skopjeregion.gov.mk/2024/12/10/czentarot-za-razvoj-na-skopski-planski-
region-so-otchetna-prezentaczija-za-2024-na-ovogodineshnata-konferenczija-i-
evaluirachka-rabotilnicza/  

4. Центарот за развој на Скопски плански регион одржа промотивно-афирмативен 
настан под наслов ,,ДЕН НА СКОПСКИ РЕГИОН’’, 

      Линк: https://skopjeregion.gov.mk/2024/12/31/den-na-skopskiot-region/  
5. „Центарот за развој на Скопски плански регион беше домаќин на „Работилница за 

Советите на социјална заштита“, 
      Линк: https://skopjeregion.gov.mk/2024/11/11/czentarot-za-razvoj-na-skopski-planski-
region-odrzha-rabotilnicza-za-soczijalna-zashtita/  
 
6. Завршен проект Проектот “Opportunity4You”- “Можност за тебе” 

Линк: https://skopjeregion.gov.mk/2024/08/29/uspeshna-zavrshnicza-na-proektot-shansa-
za-tebe-so-prviot-prekugranichen-saem-za-vrabotuvane-denovi-na-shansa-za-tebe-vo-
leskovacz-srbija-vo-partnerstvo-so-czentarot/  
https://skopjeregion.gov.mk/2024/10/01/nedela-na-evropski-mozhnosti-so-sertifikat-za-
shansa-za-tebe/ 

 
7. Подобрување на туристичката сигнализација и инфраструктура преку поставување  

туристичка сигнализација и партерно уредување со улично осветлување на 
арехолошки локалитет Градиште, с.Таор – Tauresium 
Линк: https://skopjeregion.gov.mk/2024/12/17/tauresium-rodnoto-mesto-na-imperatorot-
%d1%98ustini%d1%98an-i-uredeno-osvetleno-pristapno-i-inkluzivno-so-site-komponenti-
za-svetska-destinaczi%d1%98a/  

https://skopjeregion.gov.mk/
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/02/27/uspeshno-sprovedena-ushte-edna-taiex/
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https://skopjeregion.gov.mk/2024/12/17/tauresium-rodnoto-mesto-na-imperatorot-%d1%98ustini%d1%98an-i-uredeno-osvetleno-pristapno-i-inkluzivno-so-site-komponenti-za-svetska-destinaczi%d1%98a/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/12/17/tauresium-rodnoto-mesto-na-imperatorot-%d1%98ustini%d1%98an-i-uredeno-osvetleno-pristapno-i-inkluzivno-so-site-komponenti-za-svetska-destinaczi%d1%98a/


 
 

 

 

https://www.facebook.com/share/p/18SE4diAtu/  
  
 

8. „Рехабилитација на дел од ул.Александар Урдаревски” во КО Горно и Долно 
Оризари“ фаза 2, Општина Чучер Сандево, Шуто Оризари, Бутел, целосно завршен 
во 2024 година 
Link:https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/23/potpishan-dogovor-za-rehabilitaczija-na-
ulicza-aleksandar-urdarevski/  

 
9. “Изработка на техничка документација за Стар Качанички Пат”-целосно завршен во 

2024 година 
Link: https://www.facebook.com/share/p/19B2t6EMRi/  

 
10. Известување за завршен проект: Изградба на Детска градинка клон на ЈОУДГ 

Авионче Петровец со Сензорна соба, во 2024 година 
Линк: https://skopjeregion.gov.mk/2024/02/13/uvid-vo-izgradba-na-gradinka-vo-
petrovecz/  
https://www.facebook.com/share/p/163Xrj1WFT/  
 

11. Центарот за развој на Скопскиот плански регион е македонскиот партнер  
линк:https://skopjeregion.gov.mk/2025/02/04/zapochnuva-digitalnata-
transformaczi%d1%98a-na-lokalno-nivo-czentarot-za-razvo%d1%98-na-skopskiot-
planski-region-stana-del-od-znachaen-eu-interreg-proekt/  
 

12. Информација за имплементација на проектот “Приказната продолжува“, кој 
финансиски е поддржан од Швајцарската Агенција за развој Министерството за 
локална самоуправа како и општината Ѓорче Петров. 04.09.2023 
https://skopjeregion.gov.mk/2023/09/04/prikaznata-prodolzhuva/ 
 

13. Инфо на web страна: Приказната продолжува 04.09.2023 
https://skopjeregion.gov.mk/2023/09/04/prikaznata-prodolzhuva/  
 
 

СЕРТИФИКАТИ:  

1. На 27 септември во Ниш, на втората „Недела на европските можности”, во  и 
организација на ЕУ делегација – Србија, беа доделени сертификати за успешно 
завршени проекти финансирани од ИПА II прекуграничната програма за соработка 
Србија – Р.С.Македонија, меѓу кои и проектот „ШАНСА ЗА ТЕБЕ” во кој партнер од 
Македонската страна е Центарот за развој на Скопски плански регион, заедно со 
водечкиот партнер - Центарот за управување со знаење –Скопје (кој во својство на лид 
меѓу партнерите го подигна сертификатот), во партнерство со Центарот за развој на 
Јабланичко-пчињскиот округ и општината Власотинце, од страна на Србија. 
https://skopjeregion.gov.mk/2024/10/01/nedela-na-evropski-mozhnosti-so-sertifikat-za-
shansa-za-tebe/ 

 

 
Презентираното треба и прецизно да се квантифицира, на начин како што е прикажано во 

Табеларниот дел на Годишниот извештај во Табеларниот приказ D. 

2. Обезбедување партиципативност во реализацијата на Програмата 

Во овој дел се презентирааат податоците за остварените резултати во делот на 
партиципативноста, како едно од законски дефинираните начела на политиката на рамномерен 
регионален развој.  

Потребно е да се даде посебен осврт на подготовката, одржувањето и резултатите од работата 
на регионалните форуми на заедницата. Притоа, треба да се наведе бројот на одржани 
регионални форуми, вкупниот број на учесници во регионалните форуми, просечниот број на 
учесници по одржан регионален форум, како и податоците за структурата на учесниците.  
 

https://www.facebook.com/share/p/18SE4diAtu/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/23/potpishan-dogovor-za-rehabilitaczija-na-ulicza-aleksandar-urdarevski/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/23/potpishan-dogovor-za-rehabilitaczija-na-ulicza-aleksandar-urdarevski/
https://www.facebook.com/share/p/19B2t6EMRi/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/02/13/uvid-vo-izgradba-na-gradinka-vo-petrovecz/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/02/13/uvid-vo-izgradba-na-gradinka-vo-petrovecz/
https://www.facebook.com/share/p/163Xrj1WFT/
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion?locale=mk_MK
https://skopjeregion.gov.mk/2025/02/04/zapochnuva-digitalnata-transformaczi%d1%98a-na-lokalno-nivo-czentarot-za-razvo%d1%98-na-skopskiot-planski-region-stana-del-od-znachaen-eu-interreg-proekt/
https://skopjeregion.gov.mk/2025/02/04/zapochnuva-digitalnata-transformaczi%d1%98a-na-lokalno-nivo-czentarot-za-razvo%d1%98-na-skopskiot-planski-region-stana-del-od-znachaen-eu-interreg-proekt/
https://skopjeregion.gov.mk/2025/02/04/zapochnuva-digitalnata-transformaczi%d1%98a-na-lokalno-nivo-czentarot-za-razvo%d1%98-na-skopskiot-planski-region-stana-del-od-znachaen-eu-interreg-proekt/
https://skopjeregion.gov.mk/2023/09/04/prikaznata-prodolzhuva/
https://skopjeregion.gov.mk/2023/09/04/prikaznata-prodolzhuva/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/10/01/nedela-na-evropski-mozhnosti-so-sertifikat-za-shansa-za-tebe/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/10/01/nedela-na-evropski-mozhnosti-so-sertifikat-za-shansa-za-tebe/


 
 

 

 

Исто така, потребно е да се наведе и процентниот удел на проекти кои се избрани на форуми од 
вкупниот број на реализирани проекти од страна на Центарот за развој на планскиот регион. 

 
Покрај тоа, за делот на проектите и активностите каде не се реализирани регионални форуми на 
заедницата треба да се наведе: дали, какви и во колку случаи се применети некои други алатки 
или механизми на партиципативност.  

 
 

Центарот за развој на Скопски плански регион ги реализираше двете форумски сесии за 

утврдување на предлог – листа на проекти за развој на планските региони, одржани на 

17/11/2023 и 05/12/2023, Програмата за регионален развој поддржана од БРР и МЛС за 

2024/2025. Во 2024 година согласно состојбите за финансирање од страна на БРР и МЛС не 

беше објавен јавен повик и не беа спроведени форумски сесии, со најава дека истите ќе се 

реализираат во 2025година. 

 

  

 

3. Обезбедување социјална инклузивност во реализацијата на Програмата 

Во овој дел се презентирааат општата оценка и збирните податоците за придонесот и 
остварените резултати во делот на социјалната инклузија во реализацијата на Програмата за 
развој на планскиот регион.  

 

 
ред. 
број 

проект / активност компонента на социјална 

инклузивност 

индикатор/и 

1. 

 

Изградба на Детска 
градинка клон на 
ЈОУДГ Авионче 
Петровец со 
Сензорна соба 
 

Во рамките на овој проект е социјална 
заштита на деца во општина Петровец во 
кој се опфатени и децата со посебни 
потреби од типот на Аутизам, Даунов 
синдром и други 

Изградена градинка со 
сензорна соба ќе ги опфати 
децата од тој регион. 
Изградбата на градинката ќе 
заврши во 2024 година 

2. 

 

Opportunity4you- 
Можност за тебе  

Апликантите ја инкорпорираат родовата 
еднаквост во анализата на проблемот, 
вклучуваат родово чувствителни 
индикатори и податоци поделени по пол. 
Акцијата обезбедува еднакви можности и 
социјална вклученост за сите преку 
обезбедување еднаков пристап за сите 
возрасни групи во проектните настани за 
постигнување на мобилност и вработливост 
во прекуграничниот регион и рамките на 
Отворен Балкан. Акцијата поттикнува и 
одржува родова рамнотежа во секој 
проектен аспект и во текот на целата фаза 
на имплементација. Опсегот на акцијата 
беше дефиниран со разгледување на сите 
документи издадени од меѓународни, 
национални и регионални официјални тела 
во однос на стратегиите за регионален 
развој и вработување. 

Спроведени активности каде 
се вклучуваат и лица од 
вулнерабилните категории: 
-Дводневна Конференција за 
вмрежување –поканети лица 
од граѓански организации кои 
претставуваат интереси на 
вулнерабилни категории 
Бут кампови – поканети 
млади невработени лица 
-Дводневна работилница за 
јакнење на капацитетите на 
компаниите и ВЕТ Центрите. 
-Инфомративен ден за 
развивање на континуирани 
програми за менторство за 
организации и практиканти 
-Подготовка на ВЕБ 
платформа за вработување 
на долгорочно невработени 
лица, млади невработени 
лица, лица во социјалне 
ризик  др 

3. 

“Приказната 
продолжува” 

Почитување на правата на децата и 
активно избегнување на етикетирање, 
стигматизација и дискриминација на децата 

Зголемен број на деца кои по 
прележан канцер успешно се 
вратиле во редовна настава 



 
 

 

 

 поради болест. Целта е децата кои се  
прележани од канцер  да водат нормален 
живот, каде што можат да комуницираат со 
заедницата, да развиваат пријателства и да 
учествуваат во воннаставни активности. 

и се ресоцијализирани во 
нивното опкружување. 

4. 

 

Рехабилитација на 
ул.Александар 
Урдаревски (должина 
660 метри) - 2 фаза 

Со реализација на овој проект ќе : 
А) се подобрат условите за жителите на 
сите три општини,  
Б) се придонесе за мобилноста на 
невработените и лицата припадници на 
заедниците како интересни групи.  
Имено, во скопскиот регион, според 
статистиката на агенцијата за вработување, 
невработени лица до април 2021 година 
заведени има 21005 жители. Од нив 10316 
се мажи, додека пак 10689 се жени. 
Поголем дел од оваа категорија на лица се 
жители на овие три општини, а најмногу дел 
се од Ромската заедница (број на жители 
22017) се жители на Општина Шуто 
Оризари од кое 66.2% се невработени лица, 
Стапката на невработеност во општина 
Чучер Сандево е 43.05% додека во општина 
Бутел е 31,6%. Ова е последен податок за 
невработеноста.  
Со овој проект им се зголемува мобилноста 
на невработените лица, им се подобрува 
интегрирањето и пристапноста да стигнат 
полесно до пазарот на трудот како би 
станале активни вработени и би се 
избришале од оваа статистика на 
невработени лица.  

Поголем број на долгорочно 
невработени лица како и 
останати лица во социјален 
ризик со цел олеснување на 
пристапот на пазарот на 
труд како и интегрирање  во 
Активности во заедницата 
 

5. 

 „Инвестиција во 
возила за отпад и 
канти за смет “ 

Со реализација на овој проект ќе се 
подобрат условите  и квалитетот на живот 
пред се на жителите на Општина Арачиново 
но и на партнер општините, преку 
вработување на долгорочно невработените 
лица во Јавно-Комунално Претпријатие, 
одговорно за управување со отпадот во 
Општината. Дополнително, а преку 
креирање на можности за вработување, 
значајно ќе се олесни пристапот на пазарот 
на труд на категоријата долгорочно 
невработени лица (во моментот % на 
долгорочно невработени во Арачиново е 
преку 22% - извор Македонски Бизнис Хаб). 

Вработување на долгорочно 

невработени лица, лица-

припадници на заедниците 
И нивно олеснување на 
пристапот на пазарот на труд 
преку активности за 
интеграција во заедницата 
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Подобрување на 
туристичката 
сигнализација и 
инфраструктура 
преку поставување  
туристичка 
сигнализација и 
партерно уредување 
со улично 
осветлување на 
арехолошки 
локалитет Градиште, 
с.Таор – Tauresium 

Општина Зелениково има голем потенцијал 
за да биде високо посетена културна и 
туристичка дестинации во РСМ, 
подобрувањето на туристичката 
инфраструктура на археолошкиот 
локалитет Градиште, c.Taor- Tauresium,  ќе 
придонесе за локален економски развој на 
Општината  Зелениково, Петровец, 
Илинден, Студеничани и Кисела Вода.  
Од аспект на социекономски развој, 
подобрувањето на туристичката 
инфраструктура ќе придонесе кон 
зголемување на бројот на туристите и раст 
на бизнис приходите на МСП особено во 
Општина Зелениково, но и во сите гранични 
општини партнери во проектот. Со тоа се 
опфаќаат МСП чии сопственици се граѓани 
од различни општини на Град Скопје со 
различна верска припадност (што укажува 
на регионален карактер на проектот).  

Подобрена туристичка 
инфратстуктура и 
афирмација на 
археолошкиот локалитет, кој 
ке биде пристапен и за 
следните ранливи категории: 
Деца со попреченост, 
Возрасни лица со 
попреченост ( со поставуање 
на контактни табли на 
брајова азбука се 
овозможува квалитетно 
доживување и информирање 
на слепите и глувонемите 
лица за историските 
содржини на локалитетот 
Tauresium), Лица-припадници 
на заедниците 
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Изработка на 
техничка 
документација за 
Стар Качанички пат 

Со реализација на овој проект ќе се 
подобрат условите за жителите во 
споменатите општини, а најмногу ќе се 
придонесе за мобилноста на 
гореспоменатите групи. Исто така и се 
потенцира значењето на индустриските 
зони како основни двигатели на 
економијата и огромното значење на 
Економската зона Визбегово, како за 
Општина Бутел, така и за Општините Чучер 
Сандево и Шуто Оризари, па и за 
целокупната економија во државата со 
инвестирање во подобрување на патната 
инфраструктура во ова населено место.  

Долгорочно невработени 
лица 
Лица-припадници на 
заедниците 
Останати лица во социјален 
ризик 
Олеснување на пристапот на 
пазарот на труд 
Активности за интеграција во 
заедницата 
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Инвестиција во 
Фотоволтаици, 
енергетска 
ефикасност, заштита 
на човекова околина 
 

Со реализација на овој проект ќе се 
подобрат условите за жителите на сите 
партнер општини, преку употреба на 
заштедените средства за организација на 
до-обука и вработување на долгорочно 
невработените лица. Дополнително, а 
преку извршената  до-обука, значајно ќе се 
олесни пристапот на пазарот на труд на 
категоријата долгорочно невработени лица.   
 

Олеснување на пристапот на 
пазарот на труд 

Табеларниот приказ продолжува се до целосното исцрпување на листата на проекти и активности кои се 
реализираат во извештајната година каде носител е Центарот за развој на планскиот регион  

Покрај општата оценка за остварениот напредок во овој домен, потребно е да се даде и кус и прецизен 
опис како точно е остварена компонентата на социјална инклузија при реализацијата на секој одделен 
проект каде носител е Центарот за развој на планскиот регион, на следниов начин: 

 
ред. 
број 

проект / активност компонента на социјална 
инклузивност 

индикатор/и 

1. 

 

Изградба на Детска 
градинка клон на 
ЈОУДГ Авионче 
Петровец со 
Сензорна соба 

Во рамките на овој проект е социјална 
заштита на деца во општина Петровец во 
кој се опфатени и децата со посебни 
потреби од типот на Аутизам, Даунов 
синдром и други 

Изградена градинка со 
сензорна соба ќе ги опфати 
децата од тој регион. 
Изградбата на градинката е 
целосно завршена во 2024 
година 

2. 

Рехабилитација на 
ул.Александар 
Урдаревски (должина 
660 метри) - 2 фаза 

Со реализација на овој проект ќе : 
А) се подобрат условите за жителите на 
сите три општини,  
Б) се придонесе за мобилноста на 
невработените и лицата припадници на 
заедниците како интересни групи.  
Имено, во скопскиот регион, според 
статистиката на агенцијата за вработување, 
невработени лица до април 2021 година 
заведени има 21005 жители. Од нив 10316 
се мажи, додека пак 10689 се жени. 
Поголем дел од оваа категорија на лица се 
жители на овие три општини, а најмногу дел 
се од Ромската заедница (број на жители 
22017) се жители на Општина Шуто 
Оризари од кое 66.2% се невработени лица, 
Стапката на невработеност во општина 
Чучер Сандево е 43.05% додека во општина 
Бутел е 31,6%. Ова е последен податок за 
невработеноста.  
Со овој проект им се зголемува мобилноста 
на невработените лица, им се подобрува 
интегрирањето и пристапноста да стигнат 
полесно до пазарот на трудот како би 
станале активни вработени и би се 

Поголем број на долгорочно 
невработени лица како и 
останати лица во социјален 
ризик со цел олеснување на 
пристапот на пазарот на труд 
како и интегрирање  во 
Активности во заедницата 

 



 
 

 

 

избришале од оваа статистика на 
невработени лица.  

3. 

“Приказната 

продолжува” 

Со реализација на проектот се овозможува 
сепопфатна програма за ресоцијализација 
и ре-интеграција во секојдневните обврски 
на децата со прележан канцер преку 
надополнување на пропуштениот 
образовен процес,  подигање на нивната 
самодоверба и физичка кондиција. 

Зголемен број на деца кои по 
прележан канцер успешно се 
вратиле во редовна настава 
и се ресоцијализирани во 
нивното опкружување. 

4. 

 

Изработка на 
техничка 
документација со 
ревизија и 
Физибилити студија 
за изградба на 
Центар за собирање 
отпад и Компостара 

“нема компонента на социјална 
инклузивност 

 

5. 

TIEX (ТАИЕКС) 
Експертска мисија за 
Управување со отпад 
и развој на локална 

економија 

“нема компонента на социјална 
инклузивност“ 

 

6. 

„Инвестиција во 
возила за отпад и 
канти за смет “ 

Со реализација на овој проект ќе се 
подобрат условите  и квалитетот на живот 
пред се на жителите на Општина Арачиново 
но и на партнер општините, преку 
вработување на долгорочно невработените 
лица во Јавно-Комунално Претпријатие, 
одговорно за управување со отпадот во 
Општината. Дополнително, а преку 
креирање на можности за вработување, 
значајно ќе се олесни пристапот на пазарот 
на труд на категоријата долгорочно 
невработени лица (во моментот % на 
долгорочно невработени во Арачиново е 
преку 22% - извор Македонски Бизнис Хаб). 

Вработување на долгорочно 
невработени лица, лица-
припадници на заедниците 
И нивно олеснување на 
пристапот на пазарот на труд 
преку активности за 
интеграција во заедницата 

7. 

 

Инвестиција во 
Фотоволтаици, 
енергетска 
ефикасност, заштита 
на човекова околина, 
и смарт табли за 
едукација на деца 

Со реализација на овој проект ќе се 
подобрат условите за жителите на сите 
партнер општини, преку употреба на 
заштедените средства за организација на 
до-обука и вработување на долгорочно 
невработените лица. Дополнително, а 
преку извршената  до-обука, значајно ќе се 
олесни пристапот на пазарот на труд на 
категоријата долгорочно невработени 
лица.Во скопскиот регион, според 
статистиката на АВРМ, вкупно заведени и 
невработени лица има 21005 жители. Од 
нив 10316 се мажи, додека пак 10689 се 
жени (податок од Завод за Статистика). 
Добар дел од оваа категорија на лица се 
жители на овие три општини.Со овој проект 
се зголемува мобилноста на невработените 
лица, им се подобрува интегрирањето и 
пристапноста да стигнат полесно до 
пазарот на трудот, и да бидат трајно 
вработени и со тоа би би станале активни 
вработени и би се избришале од оваа 
статистика на невработени лица. 

Подобрена интеграција на 
пазарот на труд  за 
долгорочно невработени 
лица и лица-припадници на 
заедниците 

 

8. 

 

 
Конзервација и 
реставрација на 
калдрма на 
ул.Папуџиска во 
Скопска чаршија со 

Проектот ќе придонесе за промовирање на 
социјално вклучување и на ранливите 
групи.  Исто така ќе овозможи промовирање 
поголемо вклучување на традиционалните 
занаети во пазарот на трудот. Поради 

На лицата кои работат во 
сивата економија и 
останатите лица во 
социјален ризик ќе им се 
олесни пристапот на пазарот 



 
 

 

 

поставување на 
урбана опрема 
 

нелојалната конкурентност и модерните 
трендови и недостаток на соодветни мерки 
за нивно зачувување, традиционалните 
занаети се во граница на изумирање. 
Подобрување на туристичката 
инфраструктура на улицата претежно со 
стари занаети, ќе овозможи овие ценливи 
групи, посебно жените да продолжат со 
оваа работа како професија и истовремено 
да ја зајакната нивната положба во 
општеството. 

на труд преку активности за 
интеграција во заедницата. 

9. 

Подобрување на 
туристичката 
сигнализација и 
инфраструктура 
преку поставување  
туристичка 
сигнализација и 
партерно уредување 
со улично 
осветлување на 
арехолошки 
локалитет Градиште, 
с.Таор – Tauresium 

Вклучување на маргинализирани лица, 
лица од заедниците  
Предлог проектот ќе придонесе за :  
1.Социјална инклузија на лица со посебни 
потреби преку изведба на мала патека  
2.Заштита и зачувување на културно 
наследство 
3.Развој на рурален туризам   
4.Едукација на деца и возрасни за 
културното наследство 
5.Развој на локален туризам  
  
Бидејќи партнер општината Студеничани, е 
со население кое е преку 95% етнички 
Албанци, а воедно има и уште 4 заедници 
(Македонци, Срби, Бошњаци и Турци). 
Дополнително, а преку едукација на деца и 
возрасни за културното наследство, 
креативните и вкупните потенцијали на 
заедниците ќе бидат развиени.  
Исто, ќе се овозможи социјална инклузија и 
посета на овој важен арехолошки локалитет 
и на лица  со попреченост (посебна патека 
за лица со попреченост); ќе се зголеми 
атрактивноста на локалитетот кај 
домашните и странските туристи преку 
зголемување на бројот на индивидуални и 
групни туристички посети; ќе се зајакнат 
економските оператори МСП во 
обезбедување на различни услуги за 
населението од Град Скопје  и пошироко но 
и на туристичката популација; но и значајно 
ќе се подобри едукативниот аспект на деца 
и возрасни преку организирање на групни и 
индивиудални посети на локалитетот.  

Со овој проект сите заедници 
ќе можат активно да се 
интегрираат во општеството.  
Преку едукација на деца и 
возрасни за културното 
наследство, креативните и 
вкупните потенцијали на 
заедниците ќе бидат 
развиени 

10 Изработка на 
техничка 
документација за 
Стар Качанички пат 

Со реализација на овој проект ќе се 
подобрат условите за жителите во 
споменатите општини, а најмногу ќе се 
придонесе за мобилноста на 
гореспоменатите групи. Исто така и се 
потенцира значењето на индустриските 
зони како основни двигатели на 
економијата и огромното значење на 
Економската зона Визбегово, како за 
Општина Бутел, така и за Општините Чучер 
Сандево и Шуто Оризари, па и за 
целокупната економија во државата со 
инвестирање во подобрување на патната 
инфраструктура во ова населено место.  

Долгорочно невработени 
лица 
Лица-припадници на 
заедниците 
Останати лица во социјален 
ризик 
Олеснување на пристапот на 
пазарот на труд 
Активности за интеграција во 
заедницата 
 

11 Инвестиција во 
Фотоволтаици, 
енергетска 
ефикасност, заштита 
на човекова околина 

 

Со реализација на овој проект ќе се 
подобрат условите за жителите на сите 
партнер општини, преку употреба на 
заштедените средства за организација на 
до-обука и вработување на долгорочно 
невработените лица. Дополнително, а 
преку извршената  до-обука, значајно ќе се 

Со овој проект се зголемува 
мобилноста на 
невработените лица, им се 
подобрува интегрирањето и 
пристапноста да стигнат 
полесно до пазарот на 
трудот, и да бидат трајно 



 
 

 

 

олесни пристапот на пазарот на труд на 
категоријата долгорочно невработени лица.   

 

вработени и со тоа би би 
станале активни вработени и 
би се избришале од оваа 
статистика на невработени 
лица. 

Табеларниот приказ продолжува се до целосното исцрпување на листата на проекти и активности кои се 
реализираат во извештајната година каде носител е Центарот за развој на планскиот регион  

 

4. Обезбедување родова еднаквост во реализацијата на Програмата 

Во овој дел се презентирааат општата оценка и збирните податоците за придонесот и за 
остварените резултати во делот на родовата еднаквост во реализацијата на Програмата за 
развој на планскиот регион, со посебен осврт на родовото одговорно буџетирање.  

 

      

Во подолните табели е наведена и образложена компонентата на родова еднаквост за секој проект за кој 

е изготвена апликација поединечно. 

Покрај општата оценка за остварениот напредок во овој домен, потребно е да се даде и кус и 
прецизен опис како точно е остварена компонентата на родова еднаквост при реализацијата на 
секој одделен проект каде носител е Центарот за развој на планскиот регион, на следниов начин: 

 
ред. 
број 

проект / активност компонента на родова еднаквост индикатор/и 

1. 

 

Изградба на Детска 
градинка клон на 
ЈОУДГ Авионче 
Петровец со 
Сензорна соба 

Овој проект се темели на родова еднакост, 
принципите на заштитата на правото на 
живот и развој на детето, заштитата на 
најдобриот интерес на детето, 
обезбедување минимум стандард за секое 
дете под еднакви услови, исклучување 
каква било форма на дискриминација, 
почитување на правото на детето на 
слобода и безбедност на личноста, на 
сопствено мислење и слободно 
изразување, здружување и образование, 
услови за здрав живот и остварување други 
социјални права и слободи на детето. 
Обезбедување на родова еднаквост за 
време на развојот на проектот и фазата на 
имплементација со посебен осврт на 
очекуваниот број на корисници и посебни 
бенефити за постигнување на родова 
еднаквост. 

-Корисници деца  и деца со 

атипичен развој во 

градинката (машки и женски) 

2. 

 

„Приказната 

продолужува“ 

Проектот се темели на родова еднаквост 

бидејќи Центарот за ресоцијализација 

подеднакво ќе биде достапен и за машки и 

женски деца. 

Лица корисници поддеднакво 

застапени од машки и женски 

пол 

3. 

 

Рехабилитација на 

ул.Александар 

Урдаревски (должина 

660 метри) - 2 фаза 

Проектот се темели на родова еднаквост и 

подеднакво ќе биде достапен и за машки и 

женски лица 

Лица корисници поддеднакво 

застапени од машки и женски 

пол Од нив 10316 се мажи, 

додека пак 10689 се жени. 

Поголем дел од оваа 

категорија на лица се жители 

на трите општини  партнери 

на проектот  



 
 

 

 

4. 

„ Инвестиција во 
возила за отпад и 
канти за смет “ 

Нема компонента на родова еднаквост Нема компонента на родова 
еднаквост 

5. 

Инвестиција во 
Фотоволтаици, 
енергетска 
ефикасност, заштита 
на човекова околина, 
и смарт табли за 
едукација на деца 

Непречено користење на обновлив извор 
на енергија, греење, климатизација на 
школите во општините партнери во 
проектот од страна на ученици(машки и 
женски деца), наставен кадар (мажи и 
жени), но и жители без оглед на нивната 
родова припадност да ги почувствуваат 
придобивките од намалувањето на  
загаденоста на воздухот и заштедата на 
енергијата. 

Корисници се жителите и 
учениците од основните 
училишта на сите три 
општини (подеднакво за 
мажи и жени). 

6. 

Конзервација и 
реставрација на 
калдрма на 
ул.Папуџиска во 
Скопска чаршија со 
поставување на 
урбана опрема  

Зголемување на бројот на туристи (мажи и 
жени) и според официјалните статистики 
за наредната година Стара Чаршија ќе има 
зголемен број на туристички преноќување 
за 10%. 

Зголемена посетеност на 
старата Скопска Чаршија 
(мажи и жени). 

7. 

Подобрување на 
туристичката 
сигнализација и 
инфраструктура 
преку поставување  
туристичка 
сигнализација и 
партерно уредување 
со улично 
осветлување на 
арехолошки 
локалитет Градиште, 
с.Таор – Tauresium 

Проектот ги опфаќа рамноправно сите 
родови и долгорочно постигнува баланс во 
родовата еднаквост.М 50%- Ж 50% 

Проектот планира родова 
еднаквост на опфатеноста од 
населението во општините 
кои ќе го користат и како и 
родова еднаквост на 
туристите кои ќе го 
посетуваат и 
маргинилизираните групи. 

8. 

Изработка на 
техничка 
документација за 
Стар Качанички пат 

Проектот ги опфаќа рамноправно сите 
родови и долгорочно постигнува баланс во 
родовата еднаквост.М 50%- Ж 50% 

Проектот планира родова 
еднаквост на опфатеноста од 
населенито во општините кои 
ќе го користат. 

9. 

Инвестиција во 
Фотоволтаици, 
енергетска 
ефикасност, заштита 
на човекова околина 
 

Проектот ги опфаќа рамноправно сите 
родови и долгорочно постигнува баланс во 
родовата еднаквост.М 50%- Ж 50% 

Корисници се жителите и 
учениците од основните 
училишта на сите три 
општини (подеднакво за 
мажи и жени). 

Табеларниот приказ продолжува се до целосното исцрпување на листата на проекти и активности кои се 
реализираат во извештајната година каде носител е Центарот за развој на планскиот регион  

5. Придонес кон заштитата на животната средина во реализацијата на Програмата 

Во овој дел се презентирааат општата оценка и збирните податоци за придонесот и за 
остварените резултати во делот на заштитата и унапредувањето на животната средина во 
реализацијата на Програмата за развој на планскиот регион.  

      

Во подолните табели е наведена и образложена компонентата за заштита и унапрдување на животната 

средина за секој проект за кој е изготвена апликација поединечно 

 

Покрај општата оценка за остварениот напредок во овој домен, потребно е да се даде и кус и 
прецизен опис како точно е остварена компонентата на заштита и унапредување на животната 
средина при реализацијата на секој одделен проект каде носител е Центарот за развој на 
планскиот регион, на следниов начин: 



 
 

 

 

 
ред. 
број 

проект / 

активност 

компонента на заштита и унапредување 

на животната средина 

индикатор/и 

1. 

 

Изградба на Детска 
градинка клон на 
ЈОУДГ Авионче 
Петровец со 
Сензорна соба 

Проектот нема негативно влијание врз 
животната средина. Напротив, ќе се уреди 
дворот на градинката со што околината ќе добие 
нов модерен изглед. 

Уреден двор и паркинг 
простор во градежната 
парцела на градинката и 
основното училиште во 
рамките на истата 
градежна парцела 

2. 

 

Изработка на 
техничка 
документација со 
ревизија и 
Физибилити студија 
за изградба на 
Центар за собирање 
отпад и Компостара 

Проектот нема негативно влијание врз 
животната средина.Со проектот ќе се подобри 
инфраструктурата за собирање и постапување 
со отпад во Скопскиот плански регион што би 
довело до подобрување на животна средина. 

Изработена Физибилити 
студија и техничка 
документација за 
собирен центар и 
компостара. 

3. 

 

Приказната 
продолжува 

Нема негативен импакт  

4. 

Рехабилитација на 
ул.Александар 
Урдаревски 
(должина 660 
метри) - 2 фаза 

Заштитата на животната средина, посебно во 
услови на енормни загадувања на воздухот е на 
прво место. Имено, рехабилитацијата на патот ќе 
овозможи непречен проток на возила. Со тоа ќе 
се намали емисијата на издувни гасови кои ја 
испуштаат во воздухот. Дополнително, големиот 
број на сообраќајни инциденти кои се случуваат 
токму на оваа делница,  доведуваат до 
истекување на моторни масла кои дополнително 
ја загадуваат почвата. Рехабилитацијата на 
патот ќе биде значаен допринос за зачувување 
на чистиот воздух и почва на овој предел, близу 
до големите градски гужви во сообраќај. Но, 
неговата рехабилитација, со оглед на фактот 
што има приклучок на обиколница, ќе придонесе 
за намалување на градските гужви 

Намален процент на 
издувни гасови и 
намалување на 
загадувањето  на 
воздухот во областа на 
рехабилитацијата на 
регионалниот пат кој ги 
поврзува трите општини  

5. 

„ Инвестиција во 
возила за отпад и 
канти за смет “ 

Проектот значајно придонесува кон заштитата на 
животната средина преку:  
-Отстранување на 1 голема и 3 мали диви 
депонии (нема палење на дивите депонии и 
загадување на животна средина)  
-Одвоз на комуналниот отпад во организирана 
официјална депонија – Дрисла, и спречување на 
распаѓање на комуналниот отпад во природата и 
со тоа спречување за загадување на човековата 
околина.Со тоа, а согласно Планот предвиден за 
Скопскиот Регион во делот на активно 
управување со загадувањето на амбиенталниот 
воздух презентиран на  
https://zivotnasredina.skopje.gov.mk/proekti/skopje-
dishe-utopija-ili-realnost/   предвидува и 
значително намалување на емисиите на 
загадувачки супстанци предизвикани од 
загревање на јавни објекти и домови во 
Скопската котлина како најголем локален 
загадувач на воздухот и тоа:  
-PM10 и PM2,5 за 62%; 
-CO и SOx за 50% и 54%, соодветно; 
-NOx за 22% 
Овој предлог проект, комплетно се вклопува во 
Планот за активно управување со загадувањето 
на амбиенталниот воздух во Скопскиот Регион.  

Набавено возило и 
опрема за собирање на 
отпад и канти за смет 



 
 

 

 

6. 

Инвестиција во 
Фотоволтаици, 
енергетска 
ефикасност, 
заштита на 
човекова околина, и 
смарт табли за 
едукација на деца 

Заштитата на животната средина, посебно во 
услови на енормни загадувања на воздухот во 
Скопскиот регион е на прво место. Проектот 
значајно придонесува кон заштитата на 
животната средина преку:  
-Употреба на алтернативен извор на обновлива 
енергија (соларна енергија)  
-Користење на алтернативната енергија за 
загревање, климатизација, и за електрични 
уреди во школите и општините (не користење на 
дрва, јаглен, нафта, мазут како извор на 
електрична енергија или извор на загревање). Со 
тоа, а согласно Планот предвиден за Скопскиот 
Регион во делот на активно управување со 
загадувањето на амбиенталниот воздух 
предвидува и значително намалување на 
емисиите на загадувачки супстанци 
предизвикани од загревање на јавни објекти и 
домови во Скопската котлина како најголем 
локален загадувач на воздухот и тоа:  
• PM10 и PM2,5 за 62%; 
• CO и SOx за 50% и 54%, соодветно; 
• NOx за 22% 
Овој проект, комплетно се вклопува во Планот за 
активно управување со загадувањето на 
амбиенталниот воздух во Скопскиот Регион.  

/ 

7. 

Конзервација и 
реставрација на 
калдрма на 
ул.Папуџиска во 
Скопска чаршија со 
поставување на 
урбана опрема 

Проектот нема негативно влијание врз 
животната средина, но ја содржи компонентата 
со поставување на канти за отпад на соодветни 
места со што се решава проблемот со фрлање 
на отпад на самата калдрма. 
 

Поставена урбана 
опрема, чиста и 
репрезентативна улица 
која е заштитено 
културно наследство во 
Чаршијата како 
заштитена целина. 

8. 

Подобрување на 
туристичката 
сигнализација и 
инфраструктура 
преку поставување  
туристичка 
сигнализација и 
партерно уредување 
со улично 
осветлување на 
арехолошки 
локалитет 
Градиште, с.Таор – 
Tauresium 

Заштитата и зачувувањето на културното 
наследство ќе се овозможи со ревитализација на 
археолошкиот локалитет Градиште, преку 
поставување на туристичката сигнализација,  
инфраструктура и партерно уредување со 
улично осветлување. Самото негување и 
одржување на оваа инвестиција од страна на 
општината ќе влијае врз подобрувањето на 
квалитетот на животната средина, која ќе се 
третира со чистење, кастрење и собирање смет, 
со што ќе добиеме афирмиран, пристапен, 
култивиран, негуван, заштитен и чист 
археолошки локалитет.  
 

Афирмиран, пристапен, 
култивиран, негуван, 
заштитен и чист 
археолошки локалитет. 

9. 

Изработка на 
техничка 
документација за 
Стар Качанички пат 

Заштитата на животната средина, посебно во 
услови на енормни загадувања на воздухот е на 
прво место. Големиот број на инциденти кои се 
случуваат доведуваат до истекување на моторни 
масла кои дополнително ја загадуваат почвата. 
Имено, изготвувањето на техничката 
документација ќе биди за целосно зачувување на 
животната средина, со строго запазување на 
сите законски стандарди и прописи за ваков тип 
на проект.  

/ 

10. 

Инвестиција во 
Фотоволтаици, 
енергетска 
ефикасност, 
заштита на човекова 
околина 

Заштитата на животната средина, посебно во 
услови на енормни загадувања на воздухот во 
Скопскиот регион е на прво место.  
Проектот значајно придонесува кон заштитата на 
животната средина преку:  
-Употреба на алтернативен извор на обновлива 
енергија (соларна енергија)  
-Користење на алтернативната енергија за 
загревање, климатизација, и за електрични 
уреди во школите и општините (не користење на 

Планот предвиден за 
Скопскиот Регион во 
делот на активно 
управување со 
загадувањето на 
амбиенталниот воздух 
презентиран на  
предвидува и значително 
намалување на емисиите 
на загадувачки супстанци 



 
 

 

 

дрва, јаглен, нафта, мазут како извор на 
електрична енергија или извор на загревање) . 
 

 

предизвикани од 
загревање на јавни 
објекти и домови во 
Скопската котлина како 
најголем локален 
загадувач на воздухот и 
тоа:  
-PM10 и PM2,5 за 62%; 
-CO и SOx за 50% и 54%, 
соодветно; 
-NOx за 22% 

Табеларниот приказ продолжува се до целосното исцрпување на листата на проекти и активности кои се 
реализираат во извештајната година каде носител е Центарот за развој на планскиот регион  

 

6. Придонес кон дигитализацијата во реализацијата на Програмата 

Во овој дел се презентирааат општата оценка и збирните податоци за придонесот и за 
остварените резултати во делот на дигитализацијата во реализацијата на Програмата за развој 
на планскиот регион.  

      Во подолните табели е наведена и образложена компонентата на дигитализација за секој проект 

за кој е изготвена апликација поединечно 

Покрај општата оценка за остварениот напредок во овој домен, потребно е да се даде и кус и 
прецизен опис како точно е остварена компонентата на дигитализација при реализацијата на 
секој одделен проект каде носител е Центарот за развој на планскиот регион, на следниов начин: 

 
ред. 
број 

проект / активност компонента на дигитализација индикатор/и 

1. 

 

Изградба на Детска 
градинка клон на 
ЈОУДГ Авионче 
Петровец со 
Сензорна соба 

Новоизградената градинка ќе биде со 
површина од 310 квадратни метри. 
Сензорната соба ќе биде со површина од 43 
квадратни метри, со адаптиран тоалет за 
лица со попречености и одвоен влез од 
влезот што вообичаено се користи. 
Услугите во сензорната соба ќе може да ги 
користат децата од територија на општина 
Петровец. Работата со децата се изведува 
преку индивидуален пристап, а дневно ќе 
може да се опфатат 30тина дечиња. Во 
собата за сензорна интеграција се 
предвидува и примена на музикотерапија. 
Собата ќе се опреми со меки подови и 
ѕидови, интерактивна туба со вода, 
топчиња и меурчиња кои плутаат, 
ротирачка диско-топка, сноп од светлечки 
оптички влакна, рефлектор, огледални 
фолии кои го зголемуваат ефектот на 
целата преостаната опрема, аеросол-
ароми за аромотерапија, вибрациона 
музичка фотелја, подлога во вид на 
перница, UV-ламба, кружен балансер со 
масажер и други елементи што треба да ги 
задоволуваат светските норми и стандарди 
за квалитет. 
Информатичката технологија го промени 
начинот на кој луѓето живеат, 
функционираат и се поврзуваат едни со 
други. Исто така, значително го промени 
начинот на коj функционира образовно-
едукативниот систем. Широкопојасниот 

Изградена сензорна соба и 
обезбедени компјутерски 
идополнителни електронски 
дидактички алатки за 
спроведување на научно-
едукативната настава 



 
 

 

 

интернет веќе се смета за комунална услуга  
како што е вода, струја и гас. Токму од тие 
причини дигиталната компомнента е 
вклучена во суштината на главните 
проектни активности кои ги детерминираат 
и проектните цели и тоа преку: 
1. Дополнително образование на 
децата преку он-лајн настава по мајчин 
јазик, математика и англиски јазик  
a. Обезбедување на он-лајн 
платформа за учење од далечина 
b. Ангажирање на наставен кадар за 
обезбедување часови за учење од 
далечина (за секое дете ќе биде обезбеден 
наставник стручен за мајчин јазик, англиски 
јазик и математика) 
c. Развивање на дигитален наставен 
материјал прилагоден за децата, соодветен 
на возраста на детето во соработка со Биро 
за развој на образованието; 
Сите овие активности ќе се спроведуваат 
преку таблети и слични дигитални алатки 
кои пак ќе бидат обезбедени од општина 
Петровец, исто како и интернет пакетот за 
целата градинка. 

2. 

 

Приказната 
продолжува Дел од наставата ќе биде од далечина Голем број на деца кој 

успешно ја поминале 
наставата 

3. 

„Инвестиција во 
возила за отпад и 
канти за смет “ 

Воспоставување на интегриран систем за 
управување со отпад во трите општини, 
партнери во проектот со набавка на 
современа опрема и најсовремено возило 
со дигитални алатки и соодветен 
механизам за мерење на отпад  

 

Набавено возило и 
современа опрема за 
собирање на смет  

4. 

Инвестиција во 
Фотоволтаици, 
енергетска 
ефикасност, заштита 
на човекова околина, 
и смарт табли за 
едукација на деца 

Постои техничката иновативност која е 
превземена од иницијалните 
производители на соларни/фотоволтаични 
панели и смарт табли, и ќе се користи од 
страна на Партнер Општините во делот на 
производство на електрична енергија од 
обновливи извори на енергија и напредно 
образование на деца.  

Набавени смарт табли. 

5. 

Подобрување на 
туристичката 
сигнализација и 
инфраструктура 
преку поставување  
туристичка 
сигнализација и 
партерно уредување 
со улично 
осветлување на 
арехолошки 
локалитет Градиште, 
с.Таор – Tauresium 

Функционални контактибилни табли кои со 
читање на поставениот код преку мобилни 
уреди се добиваат преку нарација-гласовно 
читање инфомрации за локалитетот за 
слепите лица.   
Он лајн информации на социјалните мрежи 
за активностите, програмите и работното 
време за посета на археолошкиот 
локалитет. Он лајн поддршка за водич, како 
и продажба на билети за посета. Воглавно, 
дигитализацијата ќе служи за комуникација 
со општината и надлежните за 
управувањето со локалитетот.  

Видливост, транспарентност 
и квалитетни и достапни 
информации за локалитетот. 

6. 

Изработка на 
техничка 
документација за 
Стар Качанички пат 

/ 

/ 

7. 

Инвестиција во 
Фотоволтаици, 
енергетска 

Постои техничката иновативност која е 
превземена од иницијалните 
производители на соларни/фотоволтаични 

Набавена опрема 



 
 

 

 

ефикасност, заштита 
на човекова околина 

панели и ќе се користи од страна на 
Партнер Општините во делот на 
производство на електрична енергија од 
обновливи извори на енергија. 

Табеларниот приказ продолжува се до целосното исцрпување на листата на проекти и активности кои се 
реализираат во извештајната година каде носител е Центарот за развој на планскиот регион  

 

7. Извештај за финансиското работење на Центарот за развој на планскиот регион 
  
(Во овој дел се дава наративно резиме на Извештајот за финансиското работење, со 
презентирање на клучните финансиски показатели, во обем од најмногу половина страница.)  

 

Центарот за развој на Скопски Плански Регион ,бул.Св.Климент Охридски  бр.68, 
представувано од  в.д директорот Розета Арсовска, 2024 година ја заврши со остварен вишок на 
прихотите во износ од 18.362.151,00 ден. 
 
Вкупните приходи на Центарот за развој на Скопски Плански Регион за 2024 година изнесуваат 
49.595.628,00 денари и тоа  
 
1,Пренесен вишок на приходите од предходна годинна (31,12,2023) во износ од 6.524.053,00 
ден , 
 
2.Приходи од општините за тековно работење на Центарот во износ 2.568.410,00 денари , 

 
3.Приходи од Министерство за локална самоупраа за тековно работење на Центарот во 
износ 1.200.000,00 ден 
 
4.Приходи од БРР за проекти  во износ -28.213.859,00 ден 
-Проект-Инвестиција во фотоволтаици и смарт табли   – 942.735,00 ден  
-Проект-Изградба на детска градинка Јоудг Авионче Петровец -5.458.261,00 ден 
-Проект-Рехабилитација на дел од ул.Александар Урдаревски 2 фаза -6.156.093,00 ден. 
-Проект -Изработка на техничка документација за стар качанички пат -2.074.572,00 ден 
-Проект-Туристичка сигнализација на локалитет Таор -5.470.481,00 ден 
-Проект -Инвестиција во фотоволтаици и енергетска ефикасност -7.695.663 ден  
-Проект -Реконструкција на калдрма на ул.Папуџиска -416.054,00 ден  
 
5.Приходи од општините за кофинансирање на проекти износ -11.089.306,00 ден 
-Општина Арачиново за Проект-Изработка на техничка документација за водоснабдување  -
336.900,00 ден 
-Општина Арачиново   за Проект- Инвестиција во возило за отпад и канти за смет   -411.099,00 
ден 
-Општина Шуто Оризари   за Проект- Рехабилитација на дел од ул.Александар Урдаревски 2 
фаза - 337.717 ,00 ден  
-Општина Бутел  за Проект- Рехабилитација на дел од ул.Александар Урдаревски 2 фаза -
410.737,00 ден  
-Општина Чучер Сандево  за Проект- Рехабилитација на дел од ул.Александар Урдаревски 2 
фаза 2.564.825,00 ден  
-Општина Чучер Сандево  за Проект- Инвестиција во фотоволтаици и смарт табли 75.881,00 ден 
- Општина Чаир  за Проект- Инвестиција во фотоволтаици и смарт табли 75.881,00 ден 
- Општина Центар  за Проект- Инвестиција во фотоволтаици и смарт табли 394.349,00 ден 
-Општина Зелениково  за Проект- Туристичка сигнализација на локалитет Таор 1.000.000,00 ден  
-Општина Петровец  за Проект- Изградба на детска градинка Јоудг  Петровец 4.153.482,00 ден  
-Општина Бутел  за Проект- Изработка на техничка документација за стар качанички пат 
352.000,00 ден  
-Општина Илинден  за Проект-УНДП  359.262,00 ден  
 -Проект -Можност за тебе -9,517,00 ден (вратен заем) 
- Проект -Инклузивен развој 2 фаза -Реконструкција на постоечки објет Приказната продолжува 

цо с.Кучково за менаџирање -607.656,00 ден  



 
 

 

 

6.Приходи -останато за проекти  617.082,00 ден  

Вкупните расходи на Центарот за развој на Скопски Плански Регион за 2024 година изнесуваат 
31.233.477,00 денари и тоа 
1,Бруто плати и надоместоци во вкупен износ -5.567.478,00 ден  
2,Патување во странство -704,00 ден  
2,Кумунални услуги , греење, комуникација , транспорт -244.573,00 ден  
3,Материјали и ситен инвентар -55.361,00 ден  
4,Поправки и тековно одржување -61.670,00 ден  
5,Договорни услуги -1.811.798,00 ден  
-Изнајмување на канцелариски простор -1.029.147,00 ден  
-Банкарска провизија -1.500,00 ден 
-Нотарски трошоци -600,00 ден 
-Други здравствени услуги-1.500,00 ден 
-Преедувачи-2.124,00 ден  
-Други договорни услуги  763.427,00 ден  
 -Договор за сметководствени услуги со Нидра Консалтинг Плус-158.266,00 ден 
 -Договор со Агенција за авторски и сродни права Еуро-Левел за ангажман на лице                 
Мартин Андонов   -30.202,00 ден 
-Договор со Приватна агенција за вработување Контакт Бизнис Скопје за лице Мартин Андонов  
-426.911,00 ден и за лице Ќиров Стево -148.048,00 ден  
 
7.Други тековни расходи -224.976,00 ден  
 
8.Капитални расходи за реализација на проекти -23.197.155,00 ден 
-Проект-Проект Техночка документација за отпад УНДП -359.262,00 ден   
-Проект-Можност за тебе -позајмица  -42.517,00 ден  
-Проект Инвестиција во возило за отпад и канти за смет -411.099,00  ден  
-Проект- Изградба на детска градинка Јоудг Авионче   Петровец -9.333.668,00 ден 
-Проект- Рехабилитација на дел од ул.Александар Урдаревски 2 фаза -8.716.752,00 ден 
-Проект- Изработка на техничка документација за стар качанички пат 1.948.947,00 ден  
Проект-Подготовка на техничка сигнализација на локалитет Градиште  -1.300.890,00 ден  
Проект -Инвестиција во фотоволтаици и смарт табли  – 1.084.020,00 ден  
 
-Центарот за разој на Скопски Плански Регион 2024 година ја заврши со Вкупни 
побарувања 76.450.445,00 ден и тоа  
1,Побарување од општинте за тековно работење - 2.811.732,00 ден  
2,Побарување од општините за проекти – 14.157.470,00 ден. 
-Oпштина Арачиново - 1.864.183,00 ден  
-Општина Сопиште - 20.139,00 ден 
-Општина Карпош - 1.000.000,00 ден 
-Општина Зелениково - 3.962.774,00 ден  
-Општина Кисела Вода - 4.185.895,00 ден  
-Општина Илинден - 622.977,00 ден  
-Општина Петровец - 266.979,00 ден  
-Општина Чаир - 2.126.948,00ден  
-Општина Бутел - 336.264,00 ден  
-Општина Ѓорче Петров - 271.064,00 ден  
-Општина Центар - 920.377,00 ден  
-Општина Сарај - 973.962,00 ден 
-Општина Студеничани - 65.910,00 ден 
-Општина Чучер Сандево - 351.719,00 ден  
 
3,Побарување од БРР за проекти - 35.943.059,00 ден  
4,Побарување од Агенцијата за финансиска подршка за проекти - 19.179.182,00 ден  
5.Министерство за локална самоуправа -1.200.000,00 ден 
6.Град Скопје - 3.159.012,00 ден  
 
Вкупните обврски на Центарот за развој на Скопски Плански Регион за 2024 година 
изнесуваат 6.253.103,00 ден 



 
 

 

 

 
1,Тековни обврски по фактури за работење на Центарот - 6.253.103,00 ден  
 
Останатите обврски се однесуваат за плата за вработени за месец 12/2024 година во износ од 
359,512,00 ден(  веќе реализирано плаќање во 2025 година -03,01,2025) 
 
Средства останати во благајна - 568,00  ден  
 
Во склопот на Центарот за развој на Скопски плански регион во 2024 година се работеа 
три проекта  
 
1.Проект -Одржлив инклузивен рамномерен регионален развој 2 фаза ,  
Вкупните приходи на проектот изнесуваат: 13.233.030,00 денари и тоа : 
Пренесен вишок од претходна 2023 година ( 31.12.2023 ) во износ од : 652.955,00 денари 
Приходи од Министерство за локална самоуправа по основ други трансфери во износ од : 
86.800,00 денари , 
Приходи од Министерство за локална самоуправа за проект Приказната продолжува објект 
с.Кучково во износ од : 9.872.898,00 денари , 
Приходи од општина Ѓорче Петров за проект Приказната продолжува објект с.Кучково во износ 
од : 2.620.377,00 денари , 
 
Вкупните расходи на проектот изнесуваат : 10.802.578,00 денари и тоа : 
Договорни услуги во износ од 5.500,00 и тоа : 
 Други договорни услуги за проект Регионални форуми на заедницата во износ од : 
5.500,00 денари ,, 
Други тековни расходи во износ од 691.656,00 денари и тоа : 
 Семинари и конференции проект регионални форуми во износ од 84.000,00 денари , 
 Други оперативни расходи во износ од 607.656,00 денари . 
Комунални услуги , греење , комуникација , транспорт во износ од 8.100,00 денари 
Канцелариски материјали во износ од 32.086,00 денари 
Капитални расходи за реализација на проект Приказната продолжува објект с.Кучково во 
износ од 10.065.236,00 денари 
 
Пренесениот вишок за наредната 2025 година изнесува 2.430.452,00 денари . 
 
Вкупните обврски на проектот  – Одржлив инклузивен рамномерен регионален развој 2 
фаза за 2024 година изнесуваат : 216.051,00 денари 
 
Обврски по фактури  - Други тековни расходи во износ од 214.500,00 денари и тоа 
 Кјуб Системи Дооел во износ од 104.000,00 денари 
 Џорџ Компани Роберт Дооел во износ од 110.500 денари 
Обврски по фактури  - Комунални услуги , греење , комуникација , транспорт во износ од 
1.551,00 денари 
 Глобал Трип Доо во износ од 1.551,00 денари  
Вкупните побарувања на проектот  – Одржлив инклузивен рамномерен регионален 
развој 2 фаза за 2024 година изнесуваат : 8.943.100,00 денари : 
 
 Побарување од Министерство за локална самоуправа за проект во износ од 
508.100 денари , 
 Побарување од Швајцарска агенција за развој и соработка  за проект во износ од 
8.435.000 денари . 
2.Проект – Можност за тебе.  
 
Вкупните приходи на проектот изнесуваат : 827.978,00 денари и тоа : 
 
Пренесен вишок од претходна 2023 година ( 31.12.2023 ) во износ од : 785.461,00 денари 
Приходи од краткорочни позајмици од Центар за развој на Скопски Плански Регион за 
потребите на проектот во износ од 42.517,00 денари . 
 
Вкупните расходи на проектот изнесуваат : 794.734,00 денари и тоа : 



 
 

 

 

Договорни услуги во износ од 224.362,00 денари и тоа : 
 Преведувачи : 12.420,00 денари  
 Други договорни услуги за проект за видео материјали во износ од : 92.000,00 денари 
 Други договорни услуги за проект за работилница во износ од : 119.942,00 денари 
Други тековни расходи во износ од 512.678,00 денари и тоа : 
 Семинари и конференции проект регионални форуми во износ од 512.678,00 денари , 
 
Комунални услуги , греење , комуникација , транспорт во износ од 10.595,00 денари 
Канцелариски материјали во износ од 41.175,00 денари 
Патни и дневни расходи во износ од 5.924,00 денари 
 
Пренесениот вишок за наредната 2025 година изнесува 33.244,00 денари . 
 
Вкупните побарувања на проектот  – Можност за тебе за 2024 година изнесуваат : 
404.304,00 денари. 
 Останати побарувања од вработени за плати : 404.304,00 денари 
Вкупните обврски на проектот  – Можност за тебе за 2024 година изнесуваат : 1.127.405,00 
денари. 
 Останати обврски за надоместоци на трошоци за вработени за плати : 404.304,00 
денари 
Обврски по фактури  - Други тековни расходи во износ од 724.101,00 денари и тоа 
 ПОУ ОГУДУ Ванчо Прќе во износ од 692.721,00 денари 
 Гринтех Солутионс Доо во износ од 31.380 денари 
 
3.Проект – Изработка на техничка документација и физибилити студија за изработка на 
центар за собирање на отпад и копостара .  
Вкупните приходи на проектот изнесуваат : 2.808.186,00 денари и тоа : 
Пренесен вишок од претходна 2023 година ( 31.12.2023 ) во износ од : 618.524,00 денари 
Приходи од Општини за тековно работење на проектот во износ од : 359.262,00 денари . 
 Општина Илинден – 359.262,00 денари 
Приходи од ООН УНДП за тековно работење на проектот во износ од : 1.830.400,00 денари 
 
Вкупните расходи на проектот изнесуваат : 2.808.186,00 денари  
 
Капитални расходи за реализација на проектот изнесуваат во износ од 2.808.186,00 
денари 
 
Пренесениот вишок за наредната 2025 година изнесува 0,00 денари . 
 
Вкупните побарувања на проектот  – Изработка на техничка документација и физибилити 
студија за изработка на центар за собирање на отпад и копостара 
за 2024 година изнесуваат : 2.745.600,00 денари. 
 Побарување од ООН УНДП за потребите на проектот од 2.745.600,00 денари 

 
 

 
 
(Целосниот Извештај за финансиското работење, кој претставува составен дел од Годишниот 
извештај, согласно член 32 став 2 од Законот за рамномерен регионален развој, се приложува 
како Анекс на крајот на овој Годишен извештај.)   

 

8. Организација и раководење 

 

(Овој дел содржи кус приказ на организациската структура и на расположивите човечки ресурси 
на Центарот за развој на планскиот регион. Потребно е да се наведе вкупниот број на ангажиран 
персонал во текот на извештајната година, структурата на ангажираниот персонал, 



 
 

 

 

квалификациите, и типот на работниот ангажман (договор на неопределено време, договор на 
определено време, договорен ангажман врзан за реализација на одреден проект). 

Во овој дел се дава и кус приказ на реализираните генерички и специјализирани обуки на 
персоналот на Центарот. 

Во овој дел се адресираат и ограничувањата кои произлегуваат од финансиските, кадровските 
и другите ресурси, а кои влијаат врз реализацијата на Програмата. Тука треба да се илустрира 
евентуалната потреба од дополнителни ресурси во функција на реализација на Програмата.  

Исто така, во овој дел се дава и кус синтетизиран приказ на работата на Советот за развој на 
планскиот регион преку бројот и главните содржини на одржаните седници, како и на други 
неформални облици на активности.)  

 

Центарот за развој на Скопски плански регион брои 7 (седум) вработени лица со договор на неопределено 
работно време, 1(еден) вработено лице со договор на определно работно време - Директор и 1(еден) 
ангажиран со договор  и тоа: 

- Директор на Центарот за развој на Скопски плански регион 
- еден Раководител на одделение за општи и административни работи, финансии, јавни набавки и други 

помошно-рехнички работи 
- еден Раководител на одделение за рамномерен регионален развој и меѓуопштинска соработка  
- четворица вработени на позиција Координатор за рамномерен регионален развој и меѓуопштинска 

соработка  
- еден Координатор за одржлив развој и поддршка на приватен сектор 
- еден ангажиран по договор на позиција Советник за административно-технички работи 

 
Во јуни 2024 година Директорот Јане Мицевски е избран за пратеник во  Собрание на РМ, и именува за 
в.д.Директор Розета Арсовска за што нејзиното работно место е во мирување. 
 
Вработените/ангажираните во центарот ги имаат следните квалификации: 
Дипломски студии (инжињер агроном) и посдипломски студии економски науки, Јане Мицевски 
Дипломски и посдипломски студии по економски науки, Ирина Тростјанска 
Дипломски и посдипломски студии по менаџмент на човечки ресурси, Викторија Митрикеска 
Дипломски студии- зејмоделски инженер-градинарство и цвеќарство, Мартин Стојановски 
Дипломски студии – Филолошки факултет дипломиран преведувач, Озан Адемовски 
Дипломски студии – инжинер- хорт и култура, Розета Арсовска 
Дипломски студии по правни науки, Даниела Андоновска 
Дипломски студии по општа и компаративна книжевност, Регина Икономовска 
Дипломски студии по економија, Мартин Андонов- 
Дипломски студии по економија, Стево Ќирков 
Квалификациите на вработените се со стекнато високо образование и дел магистерски студии. 
 
Центарот за развој на Скопски плански регион ги врши следните работи: 

- Изготвува предлог - Програма за развој на планскиот регион; 
- Изготвува предлог-Акционен план за имплементација на Програмата за развој на планскиот регион; 
- Подготвува предлог-проекти за развој на планскиот регион, за подрачјата со специфични развојни 

потреби и предлог-проекти  за финансирање на Програмата за намалување на диспаритетите меѓу и 
во рамките на планските региони  и зголемување на регионалната конкурентност;  

- Ги доставува предлог проектите за регионалниот развој врз основа н утврдената листа на предлог- 
проекти од страна на Советот за развој на Скопски плански регион, во законски определен рок;  

- Координира активности поврзани со имплементацијата на Програмата за развој на планскиот регион 
и ги реализира проектите за развој на планскиот регион; 

- Склучува договори со Бирото за регионален развој за реализација на проекти за развој на планскиот 
регион; 

- Ги реализира проектите за развој на планскиот регион;  
- Подготвува годишен Извештај за спроведување на програмата за развој на планскиот регион;  
- Обезбедува информации до заинтересираните страни за текот на реализацијата на Програмата за 

развој на планскиот регион и други прашања поврзани со регионалниот развој; 
- Обезбедува стручна и техничка помош на општините, општините во градот Скопје, и Градот Скопје 

во подготвувањето на нивните програми за развој; 
- Обезбедува стручни услуги на здруженија на граѓани и други заинтересирани страни за подготовка 

на проекти од областа на регионалниот развој; 
- Поттикнува меѓу-општинската соработка во рамките на планскиот развој; 



 
 

 

 

- Изготвува, поднесува апликации и спроведува проекти за поттикнување на развојот на планскиот 
регион, финансирани од фондовите на Европска унија и други меѓународни извори; 

- Врши промоција на развојните можности на планскиот регион;  
- Подготвува годишен Извештај за своето работење чиј составен дел е и Извештајот за финансиското 

работење на Центарот и истиот го поднесува до Советот за развој на Скопски плански регион и 
Советите на општините во состав на скопскиот плански регион и Градот Скопје  

- Врши стручни и административно-технички работи за потребите на советот за развој на Скопски 
плански регион. 

- Рализира активности за поттикнување на конкурентноста преку активна поддршка на приватниот 
сектор; 

- Изготвува и реализира проекти и договорени задачи и услуги за министерства и други државни 
институции. 

 

Советот за развој на Скопскиот плански регион го сочинуваат градоначалниците на 

единиците на локалната самоуправа во состав на Скопскиот регион и Градот Скопје како 

посебна единица на локална самоуправа и по еден претставник од здруженијата и од бизнис 

заедницата, и ги врши следните функции: 

- Ги организира и координира активностите за следење и оценување на спроведувањето на 
планските документи за регионален развој; 

- Донесува Програма за развој на планскиот регион, по претходна согласност од Советот за 
рамномерен регионален развој; 

- Донесува годишен акционен план за спроведување на Програмата за развој на планскиот 
регион; 

- Утврдува годишна листа на предлог-проекти за равој на планскиот регион; 
- Доставува предлози до Бирото за регионален развој за идентификување на подрачјата со 

специфични развојни потреби во рамки на  планскиот регион, согласно со критериумите од 
членот 8 на овој закон; 

- Обезбедува координација на активностите на општините, општините во градот Скопје и 
Градот Скопје, здруженијата, државните органи и институции во рамките на регионот кои 
дејствуваат во областа на регионалниот развој; 

- Иницира разгледување на прашања поврзани со регионалниот развој за кои е неопходна 
координација меѓу општините, општините во градот Скопје и Градот Скопје и партнерите 
од приватниот и граѓанскиот сектор; 

- Ја промовира прекуграничната соработка со региони од други земји врз  основа на 
заедничките интереси; 

- Усвојува Годишен Извештај за спроведување на Програмата за развој на Планскиот 
регион, најдоцна до 31 март и Извештајт за финансиско работење на Центарот (како и 
сметките на проектите на Центарот) и истиот го доставува до МЛС и советите на општините 
во планскиот регион; 

- Го разгледува и усвојува годишниот Извештај за работа на Центарот за развој на Скопски 
плански регион; 

- Усвојува финансикси годишен план на Центарот за развој на Скопски плански регион 
- Дава мислење по предлог – Правилник за систематицација на работните места во 

стручната служба на Центарот за развој на Скопски плански регион, измените и 
дополнувањата; 

- Донесува одлука за внатрешна организација на Центар за развој на Скопски плански 
регион; 

- Распишува јавен оглас за Директор на Центарот за развој на Скопски плански регион во 
рок од 60 дена од денот пред истекување на мандатот на Директорот на Центарот или 
веднаш по именување вршител на должноста на директор, согласно ЗРРР; 

- По пат на јавен оглас избира Директор на Центарот, со дветретинско мнозинство гласови 
од вкупниот број на членови; 

- Го разрешува Директорот на Центарот за развој на Скопски плански регион и пред истек на 
мандат во случаеви утврдени во ЗРРР; 

- Во случај да не е избран Директор на Центарот или предвреме му престанал мандатот, 
именува вршител на должност Директор на Центарот се до избор на нов директор, без 
јавен оглас, од редот на вработените на Центарот, а најдолго 6 месеци; 

- Распишува јавен повик за избор на член претставник од здруженија во рок од 30 дена, од 
денот на конституирањето на Советот согласно закон и врши разрешување на членот 
претставник на здруженијата по предлог на претседателот; 



 
 

 

 

- Претседателот на Советот во рок од 30 дена од конституирање на Советот за развој на 
Скопски плански регион доставува писмено барање до репрезентативните здруженија на 
работодавачи за номинирање на претставник од бизнис заедницата; 

- Го определува бројот на вработени службеници во Центарот и нивните плати; 
- Врши други работи од областа на регионалниот развој утврдени со закон и други работи 

поврзани со активностите и функционирањето на Центар за развој на планскиот регион и 
Советот. 

Во 2024 година одржани се вкупно 5 седници на Совет за развој на Скопски плански регион. 

9. Предлози и сугестии до клучните чинители на политиката на рамномерен 
регионален развој 

(Во овој дел се презентираат конкретни предлози и сугестии за подобрување и унапредување на 
реализацијата на Програмата за регионален развој. Предлозите и сугестиите произлегуваат од 
искуствата на Центрите во подготовката на апликациите и апликациските критериуми, 
реализацијата на проектните активности и евалуацијата на проектите и се однесуваат на 
подобрување и унапредување на работата во дадените процеси. Пополнувањето на сите долу 
наведени полиња е задолжително.) 

 

Предлози и сугестии до Советот за рамномерен регионален развој  

 

 

Целосна вклученост на Центрите во донесувањето на одлуките за ефикасност во реализација на проектите 

Предлози и сугестии до Министерството за локална самоуправа  

 

 

Рамномерно распоредување на средствата на Центрите соодветно на реалната нивна состојба. 

Предлози и сугестии до Бирото за регионален развој  

 

      

Одржување на добрата комуникација и соработка. 

Предлози и сугестии до линиските министерства во однос на реализацијата на 
одделните ресорни Програми  

 

Подобар и полесен пристап до информациите потребни за аплицирање во соодветните програи и повици 

од институциите. 

Пристап на центрите во аплицирање на проекти до линиските министерства со вклучен буџет за 

менаџирање.   

Предлози и сугестии до Советите на Општините од планскиот регион     

  Флексибилна и ажурна комуникација во донесување на одлука со цел подобрување на рамномерниот 

развој. 

Покрај претходно наведеното, наративниот дел може да содржи и дополнителни податоци за 
кои изготвувачот ќе најде дека е целисходно да бидат презентирани. 



 
 

 

 

II. ТАБЕЛАРЕН ДЕЛ НА ГОДИШНИОТ ИЗВЕШТАЈ  

Табеларниот дел на Годишниот извештај задолжително ги содржи следниве табеларни прикази:     

A. Табеларен приказ на реализацијата на проектите и активностите во функција 
на реализација на Програмата за развој на планскиот регион, каде носител е 
Центарот за развој на планскиот регион.  

(Тука влегуваат сите проекти, независно од изворите на финансирање и програмите, 
каде носител е Центарот за развој на планскиот регион: од Програмата за 
регионален развој на МЛС и БРР; од буџетите на Општините од регионот; 
Програмата за капитални субвенции за развој на плански региони во областа на 
земјоделството и руралниот развој на МЗШВ; Програмата за финансиска поддршка 
на руралниот развој на АФПЗРР; Програмата на АППРСМ; Програмите на ЕУ; 
Програмите за прекугранична соработка со соседните држави; Програмите од 
меѓународните извори на финансирање.) 

B. Табеларен приказ за реализацијата на сите проекти во извештајната година во 
функција на реализација на Програмата за развој на планскиот регион.  

(Тука влегуваат сите проекти за јавни инвестиции во регионот, било да се буџетски 

или вонбуџетски, односно, покрај проектите на линиските министерства и на 

општините, тука се и проектите на јавните претпријатија, фондовите и 

акционерските друштва со доминантна државна сопственост. Податоците за овој 

табеларен приказ Центрите ги црпат од непосреден увид и контакти со наведените 

чинители, како и од Електронскиот систем за координација на планирањето, 

спроведувањето, следењето и оценувањето на политиката за поттикнување на 

рамномерен регионален развој.)  

C. Табеларен приказ за реализацијата на сите приватни инвестиции во планскиот 
регион во извештајната година.  

(Податоците за овој табеларен приказ Центрите ги црпат од непосреден увид и 

контакти со деловната заедница од планскиот регион, од регионалните стопански 

комори, како и од активностите на сопствените Бизнис центри.)  

D. Табеларен приказ на бројот и содржината на реализирани активности за 
обезбедување транспарентност во реализацијата на Програмата за развој на 
планскиот регион во извештајната година.  

(Податоците за овој табеларен приказ Центрите ги црпат од своето непосредно 

управување со проектите каде се тие носители во реализација на Програмата за 

развој на планскиот регион.)  

 

Покрај претходно наведеното, табеларниот дел може да содржи и дополнителни 
табеларни прикази за кои изготвувачот ќе најде дека е целисходно да бидат 
презентирани. 

Наведените табеларни прикази треба да бидат презентирани на следниов начин: 



 
 

 

 

 
А. ТАБЕЛАРЕН ПРИКАЗ ЗА РЕАЛИЗАЦИЈАТА НА ПРОЕКТИТЕ И АКТИВНОСТИТЕ ВО ИЗВЕШТАЈНАТА ГОДИНА ВО ФУНКЦИЈА НА 
РЕАЛИЗАЦИЈА НА ПРОГРАМАТА ЗА РАЗВОЈ НА ПЛАНСКИОТ РЕГИОН 2021-2026 ГОДИНА, КАДЕ НОСИТЕЛ Е ЦЕНТАРОТ ЗА 
РАЗВОЈ НА ПЛАНСКИОТ РЕГИОН 

 

(Табелата се прилагодува согласно бројот на дефинираните стратегиски цели, бројот на дефинираните приоритети во рамките на секоја 
од стратегиските цели, бројот на дефинираните мерки во рамките на секој од дефинираните приоритети и бројот на проектни активности 

во рамките на секоја од дефинираните мерки, согласно утврденото во Програмата за развој на планскиот регион 2021-2026 година) 
 

 

ТАБЕЛАРЕН ПРИКАЗ ЗА РЕАЛИЗАЦИЈАТА НА ПРОЕКТИТЕ И АКТИВНОСТИТЕ КАДЕ НОСИТЕЛ Е ЦЕНТАРОТ ЗА РАЗВОЈ НА ПЛАНСКИОТ РЕГИОН 
 

 
СТРАТЕГИСКА ЦЕЛ 1    Подобрена атрактивност и конкурентност на регионот преку потикнување и развој на МСП, носечките индустрии 

и развој на модерна инфраструктура 
 

 
МЕРКА 

 
ПРОЕКТ / АКТИВНОСТ 

 
ФИНАНСИСКИ       

ИЗВОРИ 

              

ПРОГРАМА 

 

ВКУПНА 
ВРЕДНОСТ    

НА ПРОЕКТОТ         
(во денари) 

 
РЕАЛИЗИРАНИ 

СРЕДСТВА 

 
ПАРТНЕРИ ВО 
ИМПЛЕМЕНТА-

ЦИЈАТА 

 
КОРИСНИК 

 
ИНДИКАТОР/И 

Приоритет 1.1   Зголемување на соработката помеѓу домашни и странски фирми 

 

1.1.1 
 

 
 

        

 
 

....тука наведи го целосниот 
назив  

на Проектот / Активноста  

 
....тука наведи го 

целосниот назив на 
изворите на 

финансирање 

 

....тука наведи го 

целосниот назив на 

Програмата 

 

 
....тука наведи ја 

вкупната 
вредност на 

проектот 
 
 

 
....тука наведи ги 
реализираните 

средства за 
спроведување на 
секој поединечен 

проект и активност 

 
....тука наведи ги 
сите партнери во 

имплементацијата 
на проектот 

 

....тука наведи го 

целосниот назив 

на корисникот 

 

....тука наведи го 

индикаторот за 

мерење на 

успешноста на 

мерката / секој 

поединечен проект 



 
 

 

 

1.1.2 
Формирање на 

кластери  

 
      
/  

 
 
/ 

 

/ 

 

 
 
/ 
 
 

 
 
/ 

 
 
/ 

 

/ 

 

 
 
/ 

1.1.3  
        

1.1.4  

        

1.1.5  

        

Приоритет 1.2  Усогласување на понудата и побарувачката на труд 

1.2.1  

   

 

    

1.2.2  

   

 

    

1.2.3  

   

 

    

1.2.4  

   

 

    



 
 

 

 

1.2.5  

   

 

    

Приоритет 1.3  Развој на МСП 

1.3.1 
Олеснување на 

условите за бизнис на 
МСП  

 
       

1.3.2 

Поддршка за 
отворање и работење 

на science based 
business центри 

    

    

1.3.3 
Размена на искуства и 

знаење (know how) 
        

1.3.4 
Зголемување на 
човечки капитал  

       

1.3.5 Стимулирање на МСП  
       

1.3.6 
Подобрен пристап до 

финансии 
 

       

Приоритет 1.4  Подобрување на транспортот и развој на транспортната и комуникациската инфраструктура 

1.4.1 

Подобрување и развој 
на транспортната 
инфраструктура 

1.„Рехабилитација на дел од 

ул.Александар Урдаревски” 

во КО Горно и Долно 

Оризари“ фаза 2, Општина 

Чучер Сандево, Шуто 

Оризари, Бутел. 

 

БРР/МЛС 
+ 
Општина Шуто 
Оризари, Чучер 
Сандев, Бутел 

ПРОГРАМА ЗА 
РАЗВОЈ НА 
СКОПСКИ 
ПЛАНСКИ 
РЕГИОН 2021-
2026 

Вкупен буџет за 

изведба според 

договори 

склучени 

13.498.020.00 

денари. 

Вкупен буџет 

од БРР/МЛС: 

Реализирани 
средства во 
вкупен износ по 
завршна 
ситуација 
9.127.489,00 
денари. 

Општина Шуто 
Оризари, Чучер 
Сандево и Бутел 

Трите општини  
партнери на 
проектот и 
Градот Скопје 

Зголемена 
сообраќајна 
безбедност и 
зголемена 
мобилност на 
населението  



 
 

 

 

8.619.574,00 

МКД   

Вкупен буџет 

од Општина 

Шуто оризари: 

500.000,00мкд 

Вкупен буџет 

од Општина 

Чучер Сандево: 

3.798.020,00 

мкд 

Вкупен буџет 

од Општина 

Бутел: 

600.000,00мкд 

 

 

 

 

 

Изработка на техничка 

документација за Стар 

Качанички пат 

БРР/МЛС 
+ 

Општина Бутел 

ПРОГРАМА ЗА 
РАЗВОЈ НА 
СКОПСКИ 
ПЛАНСКИ 

РЕГИОН 2021-
2026 

Вкупен буџет за 

изведба според 

договори 

склучени 

4.720.000.00 

денари. 

Вкупен буџет 

од БРР/МЛС 

4.000.000,00 

Вкупен буџет 

од Општина 

Бутел: 

720.000,00мкд 

Реализирани 
средства во 
вкупен износ по 
фактура 
2.301.000,00 
денари. 

Општина Бутел Општина 
Бутел, 

Општина Шуто 
Оризари, 
Општина 

Чучер Сандево 

Зголемена 
сообраќајна 

безбедност и 
зголемена 

мобилност на 
населението 



 
 

 

 

1.4.2 
Подобрување на  

мобилноста  

       

1.4.3 Е-владеење  

       

1.4.4   

       

1.4.5   

       

Приоритет 1.5  Рурален и земјоделски развој 

1.5.1 

Подобрување и развој 
на инфраструктурата 
за земјоделството и 

општествено 
социјален живот во 
руралните средини 

 

       

1.5.2 

Промоција на 
здружена соработка 

за развој на 
индустријата и 

институциите во 
руралните  средини 

 

       

1.5.3   

       



 
 

 

 

1.5.4   

       

1.5.5   

       

Приоритет 1.6  Подрачја со специфични развојни потреби 
 
Мерка 1.6.1 Основна инфраструктура  
 

Приоритет 1.7 Регионална компонента за просторно планирање   
 
Мерка 1.7.1 Изработка и донесување на просторни и урбанистички планови во Скопскиот плански регион 
 
Мерка 1.7.2 Зголемени капацитетите на Центарот за подобрување на просторни и урбанистички планови   

 
СТРАТЕГИСКА ЦЕЛ 2  Развиен човечки капитал кој одговара на потребите на пазарот на труд, обезбеден повисок степен на 

родова еднаквост и подобрена здравствена и социјална заштита    
 

 
МЕРКА 

 
ПРОЕКТ / АКТИВНОСТ  

 
ФИНАНСИСКИ       

ИЗВОРИ 

              

ПРОГРАМА 

 

ВКУПНА 
ВРЕДНОСТ    

НА ПРОЕКТОТ         
(во денари) 

 
РЕАЛИЗИРАНИ 

СРЕДСТВА 

 
ПАРТНЕРИ ВО 
ИМПЛЕМЕНТА-

ЦИЈАТА 

 
КОРИСНИК 

 
ИНДИКАТОР/И 

Приоритет 2.1  Зголемување и подобрување на училишната инфраструктура 

2.1.1 

Реконструкција на 
образовни 

институции/објекти 

 

 
 

Изградба на Детска градинка 

клон на ЈОУДГ Авионче 

Петровец со Сензорна соба 

 
БРР/МЛС 
+ 
Општина 
Петровец 

ПРОГРАМА ЗА 
РАЗВОЈ НА 
СКОПСКИ 
ПЛАНСКИ 
РЕГИОН 2021-
2026 

 
Вкупен буџет  
на проектот: 
10.447.911,00
Вкупен буџет 
од БРР/МЛС 
6.000.000,00 
Вкупен буџет 
од Општина 

 
Реализирани 
средства во 
вкупен износ по 
завршна 
ситурација 
9.161.433,00ден
ари 

 
-Општина Петровец 
 
-Општина 
Зелениково 
 
- Општина Илинден 
 
- Општина Гази 
Баба 

 
- Општина 
Петровец 
 

Изградена Детска 
градинка клон на 
ЈОУДГ Авионче 
Петровец со 
Сензорна соба 



 
 

 

 

Петровец: 
4.447.911,00 

 
 

  

        

2.1.2 
Поддршка за 

подготовка на проекти 
 

       

2.1.3   
       

 
2.1.4 

  

       

Приоритет 2.2  Зголемување на капацитетите во образовниот сектор 

2.2.1 

Подобрување на 
комуникацијата помеѓу 

образовните 
институции и 

приватниот сектор 

 

       

2.2.2 
Поддршка и 

стимулирање на 
талентирани деца 

 

       

2.2.3   

       



 
 

 

 

2.2.4   

       

Приоритет 2.3  Зголемување и подобрување на здраствената и социјалната заштита 

2.3.1 

Подобрување на 
условите за престој во 

образовните 
институции за лица со 

посебни потреби    

 

       

2.3.2 
Поддршка за 

отворање градинки и 
домови за стари лица 

 

       

2.3.3 

Подобрување на 
условите за 

маргинализирани и 
други ранливи групи 

на граѓани 

 

       

2.3.4 

Унапредување на 
здравствената 

заштита и 
достапноста на 

здравствените услуги 
во планските региони 

Приказната продолжува   

Влада на 
Р.Смакедонија 
преку 
Министерство за 
локалана 
самоуправа нна 
Р.С.М,  
Швајцарска 
Агенција за 
развој и 
соработка и 
опш. Ѓ.Петров 

ПРОГРАМА ЗА 
РАЗВОЈ НА 
СКОПСКИ 
ПЛАНСКИ 
РЕГИОН 2021-
2026 

Вкупна 
вредност на 
проектот 
изнесува 
22.725.316,00м
кд. МЛС 
кофинасира 
10.381.000,00,
СДЦ 
кофинасира 
8.435.000,00мк
д и 
3.909,316,00мк
д кофинасира 
општина Ѓорче 
Петров. 

15.517.697,00 
реализирани 
средства. 
Имплемантација
та е во тек, се 
очекува за скоро 
финализирање 
на проектот.  

Општина Ѓ.Петров Општина 
Ѓ.Петров 

Отворен Центар 
за 
ресоцијализација 



 
 

 

 

Приоритет 2.4 Обезбедување повисок степен на родова еднаквост во планските региони 
 

Мерка 2.4.1 Идентификација на родовите прашања и нивната примена во процесот на социјална заштита и социјална работа 
 
Мерка 2.4.2 Воспоставување на јасни механизми за соработка и размена на информации помеѓу општините, центрите за социјална работа и граѓанскиот сектор 
 
Мерка 2.4.3 Подобрување на засолништа/ центри за жртви на родово  насилство 

 
СТРАТЕГИСКА ЦЕЛ 3  Подобрен квалитет на Животната средина во Скопскиот регион 

 
 

МЕРКА 
 

ПРОЕКТ / АКТИВНОСТ  
 

ФИНАНСИСКИ       
ИЗВОРИ 

              

ПРОГРАМА 

 

ВКУПНА 
ВРЕДНОСТ    

НА ПРОЕКТОТ         
(во денари) 

 
РЕАЛИЗИРАНИ 

СРЕДСТВА 

 
ПАРТНЕРИ ВО 
ИМПЛЕМЕНТА-

ЦИЈАТА  

 
КОРИСНИК 

 
ИНДИКАТОР/И 

Приоритет 3.1  Комунална инфраструктура 

3.1.1 

 
Развој на системите 
за водоснабдување 

 

 
 

....тука наведи го целосниот 
назив  

на Проектот / Активноста  

 
....тука наведи го 
целосниот назив 
на изворите на 
финансирање 

 
....тука наведи го 
целосниот назив 
на Програмата 

 
....тука наведи ја 

вкупната 
вредност на 

проектот 
 

 

 
....тука наведи ги 
реализираните 

средства за 
спроведување на 
секој поединечен 

проект и активност 

 
....тука наведи ги сите 

партнери во 
имплементацијата на 

проектот 

 
....тука наведи го 
целосниот назив 

на корисникот 

....тука наведи го 
индикаторот за 

мерење на 
успешноста на 
мерката/секој 

поединечен проект 

3.1.2 

Подобрување на 
системите за 
одведување и 

прочистување на 
отпадните води и 

развој на системи за 
одведување на 

атмосферските води 

 

       

3.1.3 Регионално 
управувањето со 

отпад 

EU-TAIEX “Управување со 
отпад и развој на локална 
економија 

ЕУ TAIEX LTA – 
техничка 
поддршка за 
локалните 
власти 

N/A N/A Секретаријатот за 
Европски прашања 

Центар за 
развој на 
Скопски 
плански регион 

Зголемени 
капацитети на 
локалните 
власти за 
управување со 
отпад. 



 
 

 

 

Изработка на техничка 
документација со ревизија и 
Физибилити студија за 
изградба на Центар за 
собирање отпад и 
Компостара 

УНДП Јакнење на 
општинските 
капацитети за 
имплементација  
на проекти – 
Фаза 2,  Фонд 
за техничка 
документација 

4.576.000,00 
мкд 

N/A ЦРСПР  и општ: 
Центар, Гази Баба и 
Илинден 

ЦРСПР  и општ: 
Центар, Гази 

Баба и Илинден 

Направена 
Физибилити 
студија и 
техничка 
документација 

  

“Инвестиција во возила за 

отпад и канти за смет” 

 

БРР/МЛС 
+ 

Општина 
Арачиново 

ПРОГРАМА ЗА 
РАЗВОЈ НА 
СКОПСКИ 
ПЛАНСКИ 

РЕГИОН 2021-
2026 

Вкупен буџет  
на проектот: 
6.323.269,00 
 
Вкупен буџет 
од БРР/МЛС 
5.066.437,00 
 
Вкупен буџет 
од Општина 
Арачиново: 
1.256.832,00 

 

Во тек Партнер на проектот 
е Општина 
Арачиново, Гази 
Баба и Илинден 

Општина 
Арачиново и 

целиот Скопски 
плански регион 

Намален број на 
диви депонии и 
зголемена свест 
за подобра 
животна средина 
со набавка на 
возилото за 
собирање на 
отпад 

Приоритет 3.2 Климатски промени и заштита на воздухот 

3.2.1 
Намалување на 
загадувањето на 

воздухот 
 

       

3.2.2 
Одржливо користење 

на енергија 

,,Инвестиција во 
Фотоволтаици, енергетска 
ефикасност, заштита на 

човекова околина, и смарт 
табли за едукација на деца’’ 

БРР/МЛС 
+ 

Општините 
Чучер Сандево, 
Центар и Чаир 

ПРОГРАМА ЗА 
РАЗВОЈ НА 
СКОПСКИ 
ПЛАНСКИ 

РЕГИОН 2021-
2026 

Вкупен буџет 
на проектот 
4.696.607,00 
мкд 
 
Вкупен буџет 
од БРР/МЛС 
4.108.109,00 
 
Вкупен буџет 
од Општина 
Чучер 

1.084.020,00 
денари за дел 1 

–набавка на 
смарт табли 

Дел 
фотоволтаици 

те во тек 

Општините Чучер 
Сандево, Центар и 

Чаир 

Општините 
Чучер Сандево, 
Центар и Чаир 

Решавање на 
проблемот со 

цените на 
електричната 

енергија, 
неискористеност
а на обновливи 

извори на 
енергија и 

загадувањето на 
човековата 
околина e 



 
 

 

 

Сандево: 
400.000,00 
Вкупен буџет 
од Општина 
Чаир: 
400.000,00 
 
Вкупен буџет 
од Општина 
Центар 
788.498,00 

инсталација на 
соларни 

(фотоволтаични) 
панели, на 
кровот на 

школите или 
административн

ите згради во 
3те партнер 

општини. 

  

Инвестиција во 
Фотоволтаици, енергетска 
ефикасност, заштита на 

човекова околина 

БРР/МЛС 
+ 

Општините 
Кисела Вода и 

Општина 
Карпош 

ПРОГРАМА ЗА 
РАЗВОЈ НА 
СКОПСКИ 
ПЛАНСКИ 

РЕГИОН 2021-
2026 

Вкупен буџет  
на проектот: 
12.346.938,00 
 
Вкупен буџет 
од БРР/МЛС 
7.346.938,00 
 
Вкупен буџет 
од Општина 
Кисела Вода: 
4.000.000,00 
 
Вкупен буџет 
од Општина 
Карпош: 
1.000.000,00 

 

Во тек 
реализација 

Општина Кисела 
Вода, Општина 

Карпош, Општина 
Зелениково и 

Општина Сопиште 

Општина 
Кисела Вода и 

Општина 
Карпош 

Решавање на 
проблемот со 
цените на 
електричната 
енергија, 
неискористеност
а на обновливи 
извори на 
енергија и 
загадувањето на 
човековата 
околина e 
инсталација на 
соларни 
(фотоволтаични) 
панели, на 
кровот на 
школите 

3.2.3 
Гасоводна 

дистрибутивна мрежа 
 

       

Приоритет 3.3 
Заштита на природата и биодиверзитет 

3.3.1 

Заштита на 
природата, 

воспоставени 
заштитни подрачја и 

 

       



 
 

 

 

воспоставување на 
нови зелени површини 

3.3.2 
Потикнување на 

заштита на 
биодиверзитетот 

 

       

3.3.3 
Заштита на водните 
ресурси и почвата 

 

       

Приоритет 3.4 
Спроведување на мерките за ублажување и адаптација кон климатските промени дефинирани во усвоени стратешки документи за клима 

3.4.1 

Подготовка на проекти 
за ублажување и 
адаптација кон 

климатските промени 
дефинирани во 

усвоени стратешки 
документи за клима и 
национално и локално 

ниво 

 

       

3.4.2 

Подготовка на 
стратегии за 

климатски промени во 
општините во 

регионот 

 

       

3.4.3 

Подготовка на 
планови за 

управување со други 
ризици 

 

       

Приоритет 3.5 
Санирање на трите идентификувани жешки точки и последиците од индустриско загадување во СПР 

3.5.1 

Подготовка на проекти 
за ремедијација на 

локалитети на 
идентификувани 

 

       



 
 

 

 

жешки точки во СПР 
и-или учество во 

започнати проекти 

3.5.2 

Спроведување на 
иновативни решенија 
за минимазирање на 

количините на 
загадувачки материи 

вом почвата во 
околината на 

идентификуваните 
жешки точки ( 
соработка со 

академски институции 
и приватен сектор ) 

 

       

3.5.3 

Активно учество на 
општините и СПР при 

донесување на 
правните акти за 
контаминирани 

подрачја 

 

       

СТРАТЕГИСКА ЦЕЛ 4  Одржливo користење на природното и културното наследство, во функција на туризмот 
 

 
Приоритет 4.1 

Зајакнување на капацитетите и партнерствата во функција на искористување на природното и културното наследство со цел развој на туризмот 

4.1.1 

Зајакнување на 
човечките ресурси во 
туризмот, подигање 

на јавната свест, 
градење и 

зајакнување на 
капацитетите на 

локално ниво 

 

       

4.1.2 
Воведување на 

интегриран систем за 
евиденција на туристи 

 

       



 
 

 

 

4.1.3 
Стимулирање на 

појава на кластер на 
туризам 

 

       

4.1.4 
Активна примена на 

јавно – приватно 
партнерство 

 

       

4.1.5 

Развој на туризмот во 
Скопскиот Плански 

Регион во функција на 
менаџирање со 

туристичката 
дестинација 

 

       

Приоритет 4.2 
Подобрување на туристичката инфраструктура 

4.2.1 

Изготвување на 
урбанистичко – 

планска 
документација 

 

       

4.2.2 

Обезбедување на 
туристичка 

инфраструктура, 
пешачки и 

велосипедски патеки 
до туристчки 

локалитети и опрема 
до туристичките 

атракции 

 

       

4.2.3 

Подобрување на 
сигнализација и 

визуализација на 
туристички атракции 

Подобрување на 
туристичката сигнализација и 
инфраструктура преку 
поставување  туристичка 
сигнализација и партерно 
уредување со улично 
осветлување на арехолошки 
локалитет Градиште, с.Таор 
– Tauresium 

БРР/МЛС + 
Општина 

Зелениково 

ПРОГРАМА ЗА 
РАЗВОЈ НА 
СКОПСКИ 
ПЛАНСКИ 

РЕГИОН 2021-
2026 

Вкупен буџет  
на проектот: 
6.319.142,00 
 
Вкупен буџет 
од БРР/МЛС 
5.319.142,00 
 
Вкупен буџет 
од Општина 

Реализирани 
средства во 
вкупен износ по 
завршна 
ситурација 
6.205.979,00 
денари 

Општина 
Зелениково, 

Општина Илинден, 
Општина Петровец, 

Општина Кисела 
Вода, Општина 
Студеничани  

Општината 
Зелениково и 

останатите 
општини во 
Скопскиот 

регион 

Решението  на 
ПРОБЛЕМОТ – Не 
доволно уреден, 
пристапен и 
осветлен  
археолошки 
локалитет,  
се состои од 2 
подпроекти и тоа  



 
 

 

 

Зелениково: 
1.083.599,00 
 

А) Улично 
осветлување на 
улица кон 
археолошки 
локалитет 
Градиште во село 
Таор и  
Б) Пешачка 
патека со урбана 
опрема на 
археолошки 
локалитет 
Градиште 
(Тауресиум) во 
село Таор. 
Со овој проект ќе 
се постигне:  
-Инклузија на 
лицата со 
попреченост  
-Развој на 
рурален туризам  
-Заштита и 
зачувување на 
културно 
наследство  
-Едукација на 
деца и возрасни -
Развој на локален 
туризам 

4.2.4 

Користење на 
инвестициски 
фондови за 

ревитализација, 
конзервација и 

заштита на 
природното и 

културното 
наследство 

,,Конзервација и 
реставрација на калдрма на 

ул. Папуџиска во Скопска 
чаршија со поставување на 

урбана опрема’’ 

БРР/МЛС 
+ 

Општиниа Чаир 

ПРОГРАМА ЗА 
РАЗВОЈ НА 
СКОПСКИ 
ПЛАНСКИ 

РЕГИОН 2021-
2026 

Вкупен буџет  
на проектот: 
6.349.912,00 
 
Вкупен буџет 
од БРР/МЛС 
5.116.919,00 
 
Вкупен буџет 
од Општина 

Исплатено до ео 
1ва ситуација во 

износ од 
416.054,00  

2ра ситуација во 
износ од 

2.900.620,00 
Завршна 
ситуација 
сеуште не 
исплатена  

Општините Центар 
и Чаир 

Општин Чаир, 
сите општини 
од Скопскиот 
регион, како и 

сите домашни и 
странски 
туристи. 

Зголемена 
посетеност на 

старата Скопска 
Чаршија како 

знаменитост од 
природно 
културно 

наследство. 



 
 

 

 

 

 

Зелениково: 
1.232.993,00 

   

       

Приоритет 4.3 
Дизајнирање на препознатлива регионална туристичка понуда 

4.3.1 

Поддршка на 
туристичките 
оператори за 

дизајнирање на 
регионална 

туристичка понуда во 
која ќе бидат вклучени 

повеќе видови на 
туризам 

 

       

4.3.2 

Развој на 
гастрономска понуда 
со потенцирање на 

македонската 
традиција 

 

       

4.3.3 

Промоција на 
природното и 

културното 
наследство 

 

       

   

       

Продолжете со табелата се до целосното исцрпување на дефинираните стратегиски цели, дефинираните приоритети во рамките на секоја 
од стратегиските цели, дефинираните мерки во рамките на секој од дефинираните приоритети и реализираните проектни активности во 

рамките на секоја од дефинираните мерки, согласно утврденото во Програмата за развој на планскиот регион 2021-2026 година 



 
 

 

 

 
 
 

В. ТАБЕЛАРЕН ПРИКАЗ ЗА РЕАЛИЗАЦИЈАТА НА СИТЕ ПРОЕКТИ ВО ИЗВЕШТАЈНАТА ГОДИНА ВО ФУНКЦИЈА НА РЕАЛИЗАЦИЈА 
НА ПРОГРАМАТА ЗА РАЗВОЈ НА ПЛАНСКИОТ РЕГИОН 2021-2026 ГОДИНА 

 

(Табелата се прилагодува согласно бројот на дефинираните стратегиски цели, бројот на дефинираните приоритети во рамките на секоја 
од стратегиските цели, бројот на дефинираните мерки во рамките на секој од дефинираните приоритети и бројот на проектни активности 

во рамките на секоја од дефинираните мерки, согласно утврденото во Програмата за развој на планскиот регион 2021-2026 година) 
 

 

ТАБЕЛАРЕН ПРИКАЗ ЗА РЕАЛИЗАЦИЈАТА НА СИТЕ ПРОЕКТИ ВО ФУНКЦИЈА НА РЕГИОНАЛНИОТ РАЗВОЈ ВО ИЗВЕШТАЈНАТА ГОДИНА  

 
СТРАТЕГИСКА ЦЕЛ 1    Подобрена атрактивност и конкурентност на регионот преку потикнување и развој на МСП, носечките индустрии 

и развој на модерна инфраструктура 
 
 

 
МЕРКА 

 
ПРОЕКТ / АКТИВНОСТ 

 
ФИНАНСИСКИ       

ИЗВОРИ 

              

ПРОГРАМА 

 

ВКУПНА 
ВРЕДНОСТ    

НА ПРОЕКТОТ         
(во денари) 

 
РЕАЛИЗИРАНИ 

СРЕДСТВА 

 
НОСИТЕЛ 

 
КОРИСНИК 

 
ИНДИКАТОР/И 

Приоритет 1.1 ....тука наведи го целосниот назив на Приоритетот 1.1. 

1.1.1 

....тука наведи го 
целосниот назив на 

Мерката 1.1.1 
 
 
 

 
 

....тука наведи го целосниот 
назив  

на Проектот / Активноста 

 
....тука наведи го 
целосниот назив 
на изворите на 
финансирање 

 
....тука наведи го 

целосниот назив на 
Програмата 

 
....тука наведи ја 

вкупната 
вредност на 

проектот 
 
 

 
....тука наведи ги 
реализираните 

средства за 
спроведување на 
секој поединечен 

проект и активност 

 
....тука наведи го 

целосниот назив на 
носителот на 

проектот 

 
....тука наведи го 
целосниот назив 

на корисникот 

....тука наведи го 
индикаторот за 

мерење на 
успешноста на 
мерката/секој 

поединечен проект 

 
 

....тука наведи го целосниот 
назив  

на Проектот / Активноста  

 
....тука наведи го 
целосниот назив 
на изворите на 
финансирање 

 

....тука наведи го 

целосниот назив на 

Програмата 

 

 
....тука наведи ја 

вкупната 
вредност на 

проектот 
 
 

 
....тука наведи ги 
реализираните 

средства за 
спроведување на 
секој поединечен 

проект и активност 

 
....тука наведи го 

целосниот назив на  
носителот на 

проектот  

 

....тука наведи го 

целосниот назив 

на корисникот 

 

....тука наведи го 

индикаторот за 

мерење на 

успешноста на 

мерката/секој 

поединечен проект 



 
 

 

 

1.1.2 

....тука наведи го 
целосниот назив на 

Мерката 1.1.2 
 

 
 

....тука наведи го целосниот 
назив  

на Активноста / Проектот   

 
....тука наведи го 
целосниот назив 
на изворите на 
финансирање 

 

....тука наведи го 

целосниот назив  на 

Програмата 

 

 

 
....тука наведи ја 

вкупната 
вредност на 

проектот 
 
 

 
....тука наведи ги 
реализираните 

средства за 
спроведување на 
секој поединечен 

проект и активност 

 
....тука наведи го 

целосниот назив на  
носителот на 

проектот  

 

....тука наведи го 

целосниот назив 

на корисникот 

 

....тука наведи го 
индикаторот за 

мерење на 
успешноста на 
мерката/секој 

поединечен проект 

1.1.3  

        

 

1.1.4  

        

1.1.5          

Приоритет 1.2  Приоритет 1.2  Усогласување на понудата и побарувачката на труд 

1.2.1  

   

 

    

1.2.2 

Мерка 1.2.2 
Реализација на 

програми за 
квалификација, 

преквалификација и 
доусовршување 

“Opportunity4You”- “Можност 

за тебе” е 

Општа цел на проектот е 

подобрување на 

механизмите за поддршка на 

вработливоста и мобилноста 

на работната сила во 

прекуграничната област. 

 

Европска 
Унија,  рамките 
на Програма за 
прекугранична 

соработка 
Србија – 
Северна 

Македонија 
2016-2020 

година, според 
Инструментот 

за 
претпристапна 
помош (ИПА II), 

Европска Унија,  
рамките на 

Програма за 
прекугранична 

соработка 
Србија – 
Северна 

Македонија 
2016-2020 

година, според 
Инструментот за 
претпристапна 
помош (ИПА II), 

распределби 

Вкупниот буџет 
на проектот е: 

231.157,30 ЕУР 
Во рамките на 

овој проект 
Центар за 
развој на 
Скопскиот 

плански регион 
има буџет 

од:43.303,62 
ЕУР 

Планирани и 
реализирани 

средства 
1.671.879,00 

денари 
 
 

 
Центар за развој 

на Скопски 
плански регион е 

партнер во 
проектот којшто 

се имплементира 
заеднички со,  
Центарот за 

Управување со 
Знаење, Скопје 
Р.С.Македонија, 
Центар за развој 
на Јабланичко 

Главните целни 

групи на 

проектот се: 

ЕЛС (20); МСП 

(20); 

Претпријатија во 

сопственост или 

управувани од 

жени (5); 

Формални и 

неформални 

образовни 

институции (5); 

Резултат 1: Нови 

механизми 

(партнерство, 

алатки и услуги) за 

мобилност на 

работната сила и 

вработливост 

воведени во 

прекуграничната 

област 

1.2 Резултат 2 

поврзан со Исход 



 
 

 

 

распределби 
2018, 2019 и 
2020 година 

2018, 2019 и 
2020 година 

Пчињскиот округ 
од Лесковац, 
Р.Србија и 
Општина 

Власотинце од 
Р.Србија 

 
 
 
 

ГО (5); 

Занаетчиство, 

земјоделство, 

деловни 

здруженија (5); 

Невработени 

лица (60); 

Вработени лица 

(20); Студенти 

(20); Неактивно 

население 15-65 

(20). 

 

1: Зголемена свест 

за можностите за 

прекугранична 

соработка 

мобилност на 

работната сила и 

вработливост - 

кампањи, 

конференции, 

Opportunity4You 

Days (завршен 

настан - саем за 

вработување) 

2.1 Излез 1 

поврзан со 

Резултат 2: 

Трансфер на 

знаење на 

актерите од 

јавниот сектор од 

прекуграничната 

област за 

поддршка на 

вработливоста и 

зајакнување на 

соработката во 

прекуграничната 

област; 

2.2 Резултат 2 

поврзан со 

Резултат 2: 

Развиени и 

имплементирани 

програми за 

вработување 

 



 
 

 

 

1.2.3  

   

 

    

1.2.4  

   

 

    

1.2.5  

   

 

    

Приоритет 1.3 ....тука наведи го целосниот назив на Приоритетот 1.3 

1.3.1   
       

1.3.2  
    

    

1.3.3 
         

1.3.4 
 

 
       

1.3.5   
       

Приоритет 1.4 ....тука наведи го целосниот назив на Приоритетот 1.4 



 
 

 

 

1.4.1 

 

 

       

1.4.2   

       

1.4.3   

       

1.4.4   

       

1.4.5   

       

Приоритет 1.5 ....тука наведи го целосниот назив на Приоритетот 1.5 

1.5.1   

       

1.5.2   

       



 
 

 

 

1.5.3   

       

1.5.4   

       

1.5.5   

       

 
СТРАТЕГИСКА ЦЕЛ 2    Развиен човечки капитал кој одговара на потребите на пазарот на труд, обезбеден повисок степен на родова 

еднаквост и подобрена здравствена и социјална заштита    
 

МЕРКА 
 

ПРОЕКТ / АКТИВНОСТ  
 

ФИНАНСИСКИ       
ИЗВОРИ 

              

ПРОГРАМА 

 

ВКУПНА 
ВРЕДНОСТ    

НА ПРОЕКТОТ         
(во денари) 

 
РЕАЛИЗИРАНИ 

СРЕДСТВА 

 
НОСИТЕЛ 

 
КОРИСНИК 

 
ИНДИКАТОР/И 

Приоритет 2.1 ....тука наведи го целосниот назив на Приоритетот 2.1 

2.1.1   
       

2.1.2   
       

2.1.3   
       



 
 

 

 

 
2.1.4 

  

       

Приоритет 2.2 ....тука наведи го целосниот назив на Приоритетот 2.2 

2.2.1   

       

2.2.2   

       

2.2.3   

       

2.2.4   

       

Приоритет 2.3  Подобрен квалитет на Животната средина во Скопскиот регион 

2.3.1   

       



 
 

 

 

2.3.2   

       

2.3.3   

       

2.3.4 

Мерка 2.3.4 
Унапредување на 

здравствената 
заштита и 

достапноста на 
здравствените 

услуги во планските 
региони  

Приказната продолжува Влада на 
Р.Смакедонија 

преку 
Министерство 
за локалана 
самоуправа 
нна Р.С.М, 
Швајцарска 
Агенција за 

развој и 
соработка и 

опш. Ѓ.Петров  

ПРОГРАМА ЗА 
РАЗВОЈ НА 
СКОПСКИ 
ПЛАНСКИ 

РЕГИОН 2021-
2026 

Вкупна 
вредност на 
проектот 
изнесува 
22.725.316,00м
кд. МЛС 
кофинасира 
10.381.000,00,
СДЦ 
кофинасира 
8.435.000,00мк
д и 
3.909,316,00мк
д кофинасира 
општина Ѓорче 
Петров. 

15.517.697,00 
реализирани 

средства. 
Имплемантација

та е во тек, се 
очекува за скоро 
финализирање 

на проектот.  

Општина Ѓ.Петров Општина 
Ѓ.Петров 

Отворен Центар 
за 

ресоцијализација 

СТРАТЕГИСКА ЦЕЛ 3   .....тука ......... наведи го целосниот назив на стратегиската цел 3 
 

 
МЕРКА 

 
ПРОЕКТ / АКТИВНОСТ 

 
ФИНАНСИСКИ       

ИЗВОРИ 

              

ПРОГРАМА 

 

ВКУПНА 
ВРЕДНОСТ    

НА ПРОЕКТОТ         
(во денари) 

 
РЕАЛИЗИРАНИ 

СРЕДСТВА 

 
НОСИТЕЛ 

 
КОРИСНИК 

 
ИНДИКАТОР/И 

Приоритет 3.1 ....тука наведи го целосниот назив на Приоритетот 3.1 

3.1.1   

       



 
 

 

 

С. ТАБЕЛАРЕН ПРИКАЗ ЗА РЕАЛИЗАЦИЈАТА НА СИТЕ ПРИВАТНИ ИНВЕСТИЦИИ ВО ПЛАНСКИОТ РЕГИОН ВО ИЗВЕШТАЈНАТА 
ГОДИНА  

 

(Табелата се прилагодува согласно бројот на дефинираните стратегиски цели, бројот на дефинираните приоритети во рамките на секоја 
од стратегиските цели и бројот на приватни инвестициски проекти во рамките на секој од дефинираните приоритети) 

 

3.1.2   

       

3.1.3   

       

Продолжете со табелата се до целосното исцрпување на дефинираните стратегиски цели, дефинираните приоритети во рамките на секоја 
од стратегиските цели, дефинираните мерки во рамките на секој од дефинираните приоритети и реализираните проектни активности во 

рамките на секоја од дефинираните мерки, согласно утврденото во Програмата за развој на планскиот регион 2021-2026 година 

 

ТАБЕЛАРЕН ПРИКАЗ ЗА РЕАЛИЗАЦИЈАТА НА СИТЕ ПРИВАТНИ ИНВЕСТИЦИИ ВО ПЛАНСКИОТ РЕГИОН ВО ИЗВЕШТАЈНАТА ГОДИНА  

 
СТРАТЕГИСКА ЦЕЛ 1   .....тука ......... наведи го целосниот назив на стратегиската цел 1 

 
 

ПРИОРИТЕТ 
 

ПРОЕКТ 
 

ФИНАНСИСКИ       
ИЗВОРИ 

 

ВКУПНА 
ВРЕДНОСТ НА 

ПРОЕКТОТ         
(во денари) 

РЕАЛИЗИРАНИ 
СРЕДСТВА 

 
НОСИТЕЛ 

 
ИНДИКАТОР/И 

        

1.1 

....тука наведи го 
целосниот назив 
на Приоритетот 1.1 

 
 
 

....тука наведи го целосниот назив  
на Проектот 

....тука наведи го 
целосниот назив на 

изворите на 
финансирање 

....тука наведи ја 
вкупната вредност 

на проектот 
 

....тука наведи ги 
реализираните 

средства за 
спроведување на 

проектот 

....тука наведи го целосниот 
назив на носителот на 

проектот 

....тука наведи го индикаторот за 
мерење на успешноста на проектот 



 
 

 

 

 
 

....тука наведи го целосниот назив  
на Проектот 

 
....тука наведи го 

целосниот назив на 
изворите на 

финансирање 

 
....тука наведи ја 

вкупната вредност 
на проектот 

 

 
....тука наведи ги 
реализираните 

средства за 
спроведување на 

проектот 

 
....тука наведи го целосниот 

назив на  носителот на 
проектот  

 

....тука наведи го индикаторот за 

мерење на успешноста на проектот 

1.2 

....тука наведи го 
целосниот назив 

на Приоритетот 1.2 
 

 
 

....тука наведи го целосниот назив  
на Проектот   

 
....тука наведи го 

целосниот назив на 
изворите на 

финансирање 

 
....тука наведи ја 

вкупната вредност 
на проектот 

 

 

 

 
....тука наведи ги 
реализираните 

средства за 
спроведување на 

проектот 

 
....тука наведи го целосниот 

назив на  носителот на 
проектот  

 

 

 
....тука наведи го индикаторот за 

мерење на успешноста на проектот 

1.3  

      

 

1.4  
      

1.5  

      

 
СТРАТЕГИСКА ЦЕЛ 2   .....тука ......... наведи го целосниот назив на стратегиската цел 2 

 

2.1  

   

 

  



 
 

 

 

2.2  

   

 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

2.3  

   

 

  

2.4  

   

 

  

2.5  

   

 

  

 
СТРАТЕГИСКА ЦЕЛ 3   .....тука ......... наведи го целосниот назив на стратегиската цел 3 

 

3.1   
     

3.2  
    

  

3.3 
       



 
 

 

 

3.4 
 

 
     

3.5   
     

 
СТРАТЕГИСКА ЦЕЛ 4   .....тука ......... наведи го целосниот назив на стратегиската цел 4 

 

4.1 

 

 

     

4.2   

     

4.3   

     

4.4   

     

4.5   

     

 
СТРАТЕГИСКА ЦЕЛ 5   .....тука ......... наведи го целосниот назив на стратегиската цел 5 

 



 
 

 

 

 

D. ТАБЕЛАРЕН ПРИКАЗ НА РЕАЛИЗИРАНИТЕ АКТИВНОСТИ ЗА ОБЕЗБЕДУВАЊЕ ТРАНСПАРЕНТНОСТ ВО ИЗВЕШТАЈНАТА 
ГОДИНА  
 

5.1   

     

5.2   

     

5.3   

     

5.4   

     

5.5   

     

Продолжете со табелата се до целосното исцрпување на дефинираните стратегиски цели, дефинираните приоритети во рамките на секоја 
од стратегиските цели, и реализираните приватни инвестициски проекти во рамките на секој од дефинираните приоритети. 

 

БРОЈ И СОДРЖИНА НА РЕАЛИЗИРАНИ АКТИВНОСТИ ЗА ОБЕЗБЕДУВАЊЕ ТРАНСПАРЕНТНОСТ ВО ИЗВЕШТАЈНАТА ГОДИНА  



 
 

 

 

 
 

МЕСЕЦ 

 
СООПШТЕНИЈА                 

ЗА ЈАВНОСТ 

 
ПРЕС    

КОНФЕРЕНЦИ
И 

 

 
ОБЈАВИ НА                           
МЕДИУМИТЕ 

ИЗЈАВИ ЗА                
МЕДИУМИТЕ 

 
ГОСТУВАЊА НА 

МЕДИУМИТЕ 

 
ОБЈАВИ НА СОЦИЈАЛНИТЕ МРЕЖИ 

 

Facebook Instagram Twitter YouTube 

Јануари https://skopjeregion.gov.mk/2

024/01/17/pridruzhete-ni-se-

na-konferenczijata-poddrshka-

na-prekugranichnata-

sorabotka-srbija-i-severna-

makedonija/ 

https://skopjeregion.gov.mk/2

024/01/24/odrzhan-prviot-del-

od-konferenczijata-za-

vmrezhuvane-i-

prekugranichna-sorabotka-vo-

ramkite-na-proektot-shansa-

za-tebe-opportunity-4-you/ 

https://skopjeregion.gov.mk/2

024/01/25/vmrezhuvachka-

konferenczija-vo-ramki-na-

proektot-shansa-za-tebe-

opportunity4you/ 

https://skopjeregion.gov.mk/2

024/01/23/potpishan-dogovor-

za-rehabilitaczija-na-ulicza-

aleksandar-urdarevski/  

https://skopjeregion.gov.mk/2

024/01/17/potpishan-

dogovorot-za-zaednichka-

realizaczija-na-proektot-

investiczija-vo-fotovoltaiczi-

energetska-efikasnost-

zashtita-na-chovekovata-

 \https://nezavisen.mk/regi

onalna-konferencija-vo-

ramki-na-proektot-

shansa-za-tebe/ 

https://utrinskivesnik.mk/

regionalna-konferenci-a-

vo-ramki-na-proektot-

shansa-za-tebe/ 

https://marketing365.mk/

se-odrza-vmrezuvacka-

konferencija-vo-ramki-

na-proektot-sansa-za-

tebe/ 

 

https://24info.mk/2024/0

1/24/%D1%80%D0%B5

%D0%B3%D0%B8%D0

%BE%D0%BD%D0%B0

%D0%BB%D0%BD%D

0%B0-

%D0%BA%D0%BE%D

0%BD%D1%84%D0%B

5%D1%80%D0%B5%D

0%BD%D1%86%D0%B

8%D1%98%D0%B0-

%D0%B2%D0%BE-

%D1%80%D0%B0%D0

%BC%D0%BA%D0%B

8-%D0%BD%D0%B0-

%D0%BF 

https://biznisvesti.mk/regi

onalna-konferentsija-vo-

  https://www.

facebook.co

m/SkopskiPl

anskiRegion 

https://www.

facebook.co

m/photo/?fbi

d=76306888

9182131&set

=pcb.763069

262515427 
 
https://www.fa

cebook.com/sh

are/p/162n86s

9eq/  

https://www.fa

cebook.com/sh

are/p/17RTwcy

bFC/  

https://www.fa

cebook.com/sh

are/p/18wJNJZ

6jm/  

https://www.fa

cebook.com/sh

are/p/1BiSU5R

xTQ/  

https://www.fa

cebook.com/sh

are/p/1XX1Sw

Fm99/  

   

https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/17/pridruzhete-ni-se-na-konferenczijata-poddrshka-na-prekugranichnata-sorabotka-srbija-i-severna-makedonija/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/17/pridruzhete-ni-se-na-konferenczijata-poddrshka-na-prekugranichnata-sorabotka-srbija-i-severna-makedonija/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/17/pridruzhete-ni-se-na-konferenczijata-poddrshka-na-prekugranichnata-sorabotka-srbija-i-severna-makedonija/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/17/pridruzhete-ni-se-na-konferenczijata-poddrshka-na-prekugranichnata-sorabotka-srbija-i-severna-makedonija/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/17/pridruzhete-ni-se-na-konferenczijata-poddrshka-na-prekugranichnata-sorabotka-srbija-i-severna-makedonija/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/17/pridruzhete-ni-se-na-konferenczijata-poddrshka-na-prekugranichnata-sorabotka-srbija-i-severna-makedonija/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/24/odrzhan-prviot-del-od-konferenczijata-za-vmrezhuvane-i-prekugranichna-sorabotka-vo-ramkite-na-proektot-shansa-za-tebe-opportunity-4-you/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/24/odrzhan-prviot-del-od-konferenczijata-za-vmrezhuvane-i-prekugranichna-sorabotka-vo-ramkite-na-proektot-shansa-za-tebe-opportunity-4-you/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/24/odrzhan-prviot-del-od-konferenczijata-za-vmrezhuvane-i-prekugranichna-sorabotka-vo-ramkite-na-proektot-shansa-za-tebe-opportunity-4-you/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/24/odrzhan-prviot-del-od-konferenczijata-za-vmrezhuvane-i-prekugranichna-sorabotka-vo-ramkite-na-proektot-shansa-za-tebe-opportunity-4-you/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/24/odrzhan-prviot-del-od-konferenczijata-za-vmrezhuvane-i-prekugranichna-sorabotka-vo-ramkite-na-proektot-shansa-za-tebe-opportunity-4-you/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/24/odrzhan-prviot-del-od-konferenczijata-za-vmrezhuvane-i-prekugranichna-sorabotka-vo-ramkite-na-proektot-shansa-za-tebe-opportunity-4-you/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/24/odrzhan-prviot-del-od-konferenczijata-za-vmrezhuvane-i-prekugranichna-sorabotka-vo-ramkite-na-proektot-shansa-za-tebe-opportunity-4-you/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/25/vmrezhuvachka-konferenczija-vo-ramki-na-proektot-shansa-za-tebe-opportunity4you/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/25/vmrezhuvachka-konferenczija-vo-ramki-na-proektot-shansa-za-tebe-opportunity4you/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/25/vmrezhuvachka-konferenczija-vo-ramki-na-proektot-shansa-za-tebe-opportunity4you/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/25/vmrezhuvachka-konferenczija-vo-ramki-na-proektot-shansa-za-tebe-opportunity4you/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/25/vmrezhuvachka-konferenczija-vo-ramki-na-proektot-shansa-za-tebe-opportunity4you/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/23/potpishan-dogovor-za-rehabilitaczija-na-ulicza-aleksandar-urdarevski/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/23/potpishan-dogovor-za-rehabilitaczija-na-ulicza-aleksandar-urdarevski/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/23/potpishan-dogovor-za-rehabilitaczija-na-ulicza-aleksandar-urdarevski/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/23/potpishan-dogovor-za-rehabilitaczija-na-ulicza-aleksandar-urdarevski/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/17/potpishan-dogovorot-za-zaednichka-realizaczija-na-proektot-investiczija-vo-fotovoltaiczi-energetska-efikasnost-zashtita-na-chovekovata-okolina-za-opshtina-kisela-voda/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/17/potpishan-dogovorot-za-zaednichka-realizaczija-na-proektot-investiczija-vo-fotovoltaiczi-energetska-efikasnost-zashtita-na-chovekovata-okolina-za-opshtina-kisela-voda/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/17/potpishan-dogovorot-za-zaednichka-realizaczija-na-proektot-investiczija-vo-fotovoltaiczi-energetska-efikasnost-zashtita-na-chovekovata-okolina-za-opshtina-kisela-voda/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/17/potpishan-dogovorot-za-zaednichka-realizaczija-na-proektot-investiczija-vo-fotovoltaiczi-energetska-efikasnost-zashtita-na-chovekovata-okolina-za-opshtina-kisela-voda/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/17/potpishan-dogovorot-za-zaednichka-realizaczija-na-proektot-investiczija-vo-fotovoltaiczi-energetska-efikasnost-zashtita-na-chovekovata-okolina-za-opshtina-kisela-voda/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/17/potpishan-dogovorot-za-zaednichka-realizaczija-na-proektot-investiczija-vo-fotovoltaiczi-energetska-efikasnost-zashtita-na-chovekovata-okolina-za-opshtina-kisela-voda/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/17/potpishan-dogovorot-za-zaednichka-realizaczija-na-proektot-investiczija-vo-fotovoltaiczi-energetska-efikasnost-zashtita-na-chovekovata-okolina-za-opshtina-kisela-voda/
https://nezavisen.mk/regionalna-konferencija-vo-ramki-na-proektot-shansa-za-tebe/
https://nezavisen.mk/regionalna-konferencija-vo-ramki-na-proektot-shansa-za-tebe/
https://nezavisen.mk/regionalna-konferencija-vo-ramki-na-proektot-shansa-za-tebe/
https://nezavisen.mk/regionalna-konferencija-vo-ramki-na-proektot-shansa-za-tebe/
https://utrinskivesnik.mk/regionalna-konferenci-a-vo-ramki-na-proektot-shansa-za-tebe/
https://utrinskivesnik.mk/regionalna-konferenci-a-vo-ramki-na-proektot-shansa-za-tebe/
https://utrinskivesnik.mk/regionalna-konferenci-a-vo-ramki-na-proektot-shansa-za-tebe/
https://utrinskivesnik.mk/regionalna-konferenci-a-vo-ramki-na-proektot-shansa-za-tebe/
https://marketing365.mk/se-odrza-vmrezuvacka-konferencija-vo-ramki-na-proektot-sansa-za-tebe/
https://marketing365.mk/se-odrza-vmrezuvacka-konferencija-vo-ramki-na-proektot-sansa-za-tebe/
https://marketing365.mk/se-odrza-vmrezuvacka-konferencija-vo-ramki-na-proektot-sansa-za-tebe/
https://marketing365.mk/se-odrza-vmrezuvacka-konferencija-vo-ramki-na-proektot-sansa-za-tebe/
https://marketing365.mk/se-odrza-vmrezuvacka-konferencija-vo-ramki-na-proektot-sansa-za-tebe/
https://24info.mk/2024/01/24/%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D0%B2%D0%BE-%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BF
https://24info.mk/2024/01/24/%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D0%B2%D0%BE-%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BF
https://24info.mk/2024/01/24/%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D0%B2%D0%BE-%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BF
https://24info.mk/2024/01/24/%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D0%B2%D0%BE-%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BF
https://24info.mk/2024/01/24/%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D0%B2%D0%BE-%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BF
https://24info.mk/2024/01/24/%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D0%B2%D0%BE-%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BF
https://24info.mk/2024/01/24/%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D0%B2%D0%BE-%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BF
https://24info.mk/2024/01/24/%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D0%B2%D0%BE-%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BF
https://24info.mk/2024/01/24/%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D0%B2%D0%BE-%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BF
https://24info.mk/2024/01/24/%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D0%B2%D0%BE-%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BF
https://24info.mk/2024/01/24/%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D0%B2%D0%BE-%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BF
https://24info.mk/2024/01/24/%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D0%B2%D0%BE-%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BF
https://24info.mk/2024/01/24/%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D0%B2%D0%BE-%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BF
https://24info.mk/2024/01/24/%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D0%B2%D0%BE-%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BF
https://24info.mk/2024/01/24/%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D0%B2%D0%BE-%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BF
https://24info.mk/2024/01/24/%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D0%B2%D0%BE-%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BF
https://biznisvesti.mk/regionalna-konferentsija-vo-ramki-na-proektot-shansa-za-tebe/
https://biznisvesti.mk/regionalna-konferentsija-vo-ramki-na-proektot-shansa-za-tebe/
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion
https://www.facebook.com/photo/?fbid=763068889182131&set=pcb.763069262515427
https://www.facebook.com/photo/?fbid=763068889182131&set=pcb.763069262515427
https://www.facebook.com/photo/?fbid=763068889182131&set=pcb.763069262515427
https://www.facebook.com/photo/?fbid=763068889182131&set=pcb.763069262515427
https://www.facebook.com/photo/?fbid=763068889182131&set=pcb.763069262515427
https://www.facebook.com/photo/?fbid=763068889182131&set=pcb.763069262515427
https://www.facebook.com/photo/?fbid=763068889182131&set=pcb.763069262515427
https://www.facebook.com/share/p/162n86s9eq/
https://www.facebook.com/share/p/162n86s9eq/
https://www.facebook.com/share/p/162n86s9eq/
https://www.facebook.com/share/p/162n86s9eq/
https://www.facebook.com/share/p/17RTwcybFC/
https://www.facebook.com/share/p/17RTwcybFC/
https://www.facebook.com/share/p/17RTwcybFC/
https://www.facebook.com/share/p/17RTwcybFC/
https://www.facebook.com/share/p/18wJNJZ6jm/
https://www.facebook.com/share/p/18wJNJZ6jm/
https://www.facebook.com/share/p/18wJNJZ6jm/
https://www.facebook.com/share/p/18wJNJZ6jm/
https://www.facebook.com/share/p/1BiSU5RxTQ/
https://www.facebook.com/share/p/1BiSU5RxTQ/
https://www.facebook.com/share/p/1BiSU5RxTQ/
https://www.facebook.com/share/p/1BiSU5RxTQ/
https://www.facebook.com/share/p/1XX1SwFm99/
https://www.facebook.com/share/p/1XX1SwFm99/
https://www.facebook.com/share/p/1XX1SwFm99/
https://www.facebook.com/share/p/1XX1SwFm99/


 
 

 

 

okolina-za-opshtina-kisela-

voda/ 

https://skopjeregion.gov.mk/2

024/01/15/potpishan-

dogovorot-za-zaednichka-

realizaczija-na-proektot-

investiczija-vo-fotovoltaiczi-

energetska-efikasnost-

zashtita-na-chovekovata-

okolina-za-opshtina-karposh/ 

https://skopjeregion.gov.mk/2

024/01/12/potpishan-dogovor-

za-zaednichka-realizaczija-na-

proektot-izrabotka-na-

tehnichka-dokumentaczija-za-

star-kachanichki-pat/ 

https://skopjeregion.gov.mk/2

024/01/11/potpishan-dogovor-

za-realizaczija-na-proekt-

podobruvane-na-turistichka-

signalizaczija-i-infrastruktura-

preku-postavuvane-

turistichka-signalizaczija-i-

parterno-ureduvane-so-

ulichno-osvetluvane/ 

ramki-na-proektot-

shansa-za-tebe/ 

https://mia.mk/story/%D1

%81%D1%80%D0%B5

%D0%B4%D0%B0-

%D1%80%D0%B5%D0

%B3%D0%B8%D0%BE

%D0%BD%D0%B0%D0

%BB%D0%BD%D0%B

0-

%D0%BA%D0%BE%D

0%BD%D1%84%D0%B

5%D1%80%D0%B5%D

0%BD%D1%86%D0%B

8%D1%98%D0%B0-

%D0%B2%D0%BE-

%D1%80%D0%B0%D0

%BC%D0%BA%D0%B

8-%D0%BD%D0%B0-

%D0%BF%D1%80%D0

%BE%D0%B5%D0%BA

%D1%82%D0%BE%D1

%82-

%D1%88%D0%B0%D0

%BD%D1%81%D0%B0

-%D0%B7%D0%B0-

%D1%82%D0%B5%D0

%B1%D0%B5 

https://www.fa

cebook.com/sh

are/p/15u5jaie

au/  

https://www.fa

cebook.com/sh

are/p/1EykTv2

mUX/  

 

Февруари https://skopjeregion.gov.mk/2

024/02/16/otvoren-povik/  

https://skopjeregion.gov.mk/2

024/02/28/proektot-shansa-za-

tebe-so-odlichna-realizaczija-

na-4-dneven-but-kamp-za-

karieren-rast-uchene-svezh-

    https://www.

facebook.co

m/photo?fbid

=785064256

982594&set

=pcb.785064

510315902  

   

https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/17/potpishan-dogovorot-za-zaednichka-realizaczija-na-proektot-investiczija-vo-fotovoltaiczi-energetska-efikasnost-zashtita-na-chovekovata-okolina-za-opshtina-kisela-voda/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/17/potpishan-dogovorot-za-zaednichka-realizaczija-na-proektot-investiczija-vo-fotovoltaiczi-energetska-efikasnost-zashtita-na-chovekovata-okolina-za-opshtina-kisela-voda/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/15/potpishan-dogovorot-za-zaednichka-realizaczija-na-proektot-investiczija-vo-fotovoltaiczi-energetska-efikasnost-zashtita-na-chovekovata-okolina-za-opshtina-karposh/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/15/potpishan-dogovorot-za-zaednichka-realizaczija-na-proektot-investiczija-vo-fotovoltaiczi-energetska-efikasnost-zashtita-na-chovekovata-okolina-za-opshtina-karposh/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/15/potpishan-dogovorot-za-zaednichka-realizaczija-na-proektot-investiczija-vo-fotovoltaiczi-energetska-efikasnost-zashtita-na-chovekovata-okolina-za-opshtina-karposh/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/15/potpishan-dogovorot-za-zaednichka-realizaczija-na-proektot-investiczija-vo-fotovoltaiczi-energetska-efikasnost-zashtita-na-chovekovata-okolina-za-opshtina-karposh/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/15/potpishan-dogovorot-za-zaednichka-realizaczija-na-proektot-investiczija-vo-fotovoltaiczi-energetska-efikasnost-zashtita-na-chovekovata-okolina-za-opshtina-karposh/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/15/potpishan-dogovorot-za-zaednichka-realizaczija-na-proektot-investiczija-vo-fotovoltaiczi-energetska-efikasnost-zashtita-na-chovekovata-okolina-za-opshtina-karposh/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/15/potpishan-dogovorot-za-zaednichka-realizaczija-na-proektot-investiczija-vo-fotovoltaiczi-energetska-efikasnost-zashtita-na-chovekovata-okolina-za-opshtina-karposh/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/15/potpishan-dogovorot-za-zaednichka-realizaczija-na-proektot-investiczija-vo-fotovoltaiczi-energetska-efikasnost-zashtita-na-chovekovata-okolina-za-opshtina-karposh/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/12/potpishan-dogovor-za-zaednichka-realizaczija-na-proektot-izrabotka-na-tehnichka-dokumentaczija-za-star-kachanichki-pat/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/12/potpishan-dogovor-za-zaednichka-realizaczija-na-proektot-izrabotka-na-tehnichka-dokumentaczija-za-star-kachanichki-pat/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/12/potpishan-dogovor-za-zaednichka-realizaczija-na-proektot-izrabotka-na-tehnichka-dokumentaczija-za-star-kachanichki-pat/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/12/potpishan-dogovor-za-zaednichka-realizaczija-na-proektot-izrabotka-na-tehnichka-dokumentaczija-za-star-kachanichki-pat/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/12/potpishan-dogovor-za-zaednichka-realizaczija-na-proektot-izrabotka-na-tehnichka-dokumentaczija-za-star-kachanichki-pat/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/12/potpishan-dogovor-za-zaednichka-realizaczija-na-proektot-izrabotka-na-tehnichka-dokumentaczija-za-star-kachanichki-pat/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/11/potpishan-dogovor-za-realizaczija-na-proekt-podobruvane-na-turistichka-signalizaczija-i-infrastruktura-preku-postavuvane-turistichka-signalizaczija-i-parterno-ureduvane-so-ulichno-osvetluvane/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/11/potpishan-dogovor-za-realizaczija-na-proekt-podobruvane-na-turistichka-signalizaczija-i-infrastruktura-preku-postavuvane-turistichka-signalizaczija-i-parterno-ureduvane-so-ulichno-osvetluvane/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/11/potpishan-dogovor-za-realizaczija-na-proekt-podobruvane-na-turistichka-signalizaczija-i-infrastruktura-preku-postavuvane-turistichka-signalizaczija-i-parterno-ureduvane-so-ulichno-osvetluvane/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/11/potpishan-dogovor-za-realizaczija-na-proekt-podobruvane-na-turistichka-signalizaczija-i-infrastruktura-preku-postavuvane-turistichka-signalizaczija-i-parterno-ureduvane-so-ulichno-osvetluvane/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/11/potpishan-dogovor-za-realizaczija-na-proekt-podobruvane-na-turistichka-signalizaczija-i-infrastruktura-preku-postavuvane-turistichka-signalizaczija-i-parterno-ureduvane-so-ulichno-osvetluvane/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/11/potpishan-dogovor-za-realizaczija-na-proekt-podobruvane-na-turistichka-signalizaczija-i-infrastruktura-preku-postavuvane-turistichka-signalizaczija-i-parterno-ureduvane-so-ulichno-osvetluvane/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/11/potpishan-dogovor-za-realizaczija-na-proekt-podobruvane-na-turistichka-signalizaczija-i-infrastruktura-preku-postavuvane-turistichka-signalizaczija-i-parterno-ureduvane-so-ulichno-osvetluvane/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/11/potpishan-dogovor-za-realizaczija-na-proekt-podobruvane-na-turistichka-signalizaczija-i-infrastruktura-preku-postavuvane-turistichka-signalizaczija-i-parterno-ureduvane-so-ulichno-osvetluvane/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/01/11/potpishan-dogovor-za-realizaczija-na-proekt-podobruvane-na-turistichka-signalizaczija-i-infrastruktura-preku-postavuvane-turistichka-signalizaczija-i-parterno-ureduvane-so-ulichno-osvetluvane/
https://biznisvesti.mk/regionalna-konferentsija-vo-ramki-na-proektot-shansa-za-tebe/
https://biznisvesti.mk/regionalna-konferentsija-vo-ramki-na-proektot-shansa-za-tebe/
https://mia.mk/story/%D1%81%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D0%B2%D0%BE-%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%82-%D1%88%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D1%82%D0%B5%D0%B1%D0%B5
https://mia.mk/story/%D1%81%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D0%B2%D0%BE-%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%82-%D1%88%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D1%82%D0%B5%D0%B1%D0%B5
https://mia.mk/story/%D1%81%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D0%B2%D0%BE-%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%82-%D1%88%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D1%82%D0%B5%D0%B1%D0%B5
https://mia.mk/story/%D1%81%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D0%B2%D0%BE-%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%82-%D1%88%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D1%82%D0%B5%D0%B1%D0%B5
https://mia.mk/story/%D1%81%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D0%B2%D0%BE-%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%82-%D1%88%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D1%82%D0%B5%D0%B1%D0%B5
https://mia.mk/story/%D1%81%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D0%B2%D0%BE-%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%82-%D1%88%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D1%82%D0%B5%D0%B1%D0%B5
https://mia.mk/story/%D1%81%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D0%B2%D0%BE-%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%82-%D1%88%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D1%82%D0%B5%D0%B1%D0%B5
https://mia.mk/story/%D1%81%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D0%B2%D0%BE-%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%82-%D1%88%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D1%82%D0%B5%D0%B1%D0%B5
https://mia.mk/story/%D1%81%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D0%B2%D0%BE-%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%82-%D1%88%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D1%82%D0%B5%D0%B1%D0%B5
https://mia.mk/story/%D1%81%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D0%B2%D0%BE-%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%82-%D1%88%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D1%82%D0%B5%D0%B1%D0%B5
https://mia.mk/story/%D1%81%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D0%B2%D0%BE-%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%82-%D1%88%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D1%82%D0%B5%D0%B1%D0%B5
https://mia.mk/story/%D1%81%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D0%B2%D0%BE-%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%82-%D1%88%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D1%82%D0%B5%D0%B1%D0%B5
https://mia.mk/story/%D1%81%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D0%B2%D0%BE-%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%82-%D1%88%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D1%82%D0%B5%D0%B1%D0%B5
https://mia.mk/story/%D1%81%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D0%B2%D0%BE-%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%82-%D1%88%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D1%82%D0%B5%D0%B1%D0%B5
https://mia.mk/story/%D1%81%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D0%B2%D0%BE-%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%82-%D1%88%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D1%82%D0%B5%D0%B1%D0%B5
https://mia.mk/story/%D1%81%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D0%B2%D0%BE-%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%82-%D1%88%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D1%82%D0%B5%D0%B1%D0%B5
https://mia.mk/story/%D1%81%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D0%B2%D0%BE-%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%82-%D1%88%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D1%82%D0%B5%D0%B1%D0%B5
https://mia.mk/story/%D1%81%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D0%B2%D0%BE-%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%82-%D1%88%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D1%82%D0%B5%D0%B1%D0%B5
https://mia.mk/story/%D1%81%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D0%B2%D0%BE-%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%82-%D1%88%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D1%82%D0%B5%D0%B1%D0%B5
https://mia.mk/story/%D1%81%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D0%B2%D0%BE-%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%82-%D1%88%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D1%82%D0%B5%D0%B1%D0%B5
https://mia.mk/story/%D1%81%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D0%B2%D0%BE-%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%82-%D1%88%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D1%82%D0%B5%D0%B1%D0%B5
https://mia.mk/story/%D1%81%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D0%B2%D0%BE-%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%82-%D1%88%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D1%82%D0%B5%D0%B1%D0%B5
https://mia.mk/story/%D1%81%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D0%B2%D0%BE-%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%82-%D1%88%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D1%82%D0%B5%D0%B1%D0%B5
https://mia.mk/story/%D1%81%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D0%B2%D0%BE-%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%82-%D1%88%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D1%82%D0%B5%D0%B1%D0%B5
https://mia.mk/story/%D1%81%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D0%B2%D0%BE-%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%82-%D1%88%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D1%82%D0%B5%D0%B1%D0%B5
https://mia.mk/story/%D1%81%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B0-%D0%B2%D0%BE-%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%82-%D1%88%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D1%82%D0%B5%D0%B1%D0%B5
https://www.facebook.com/share/p/15u5jaieau/
https://www.facebook.com/share/p/15u5jaieau/
https://www.facebook.com/share/p/15u5jaieau/
https://www.facebook.com/share/p/15u5jaieau/
https://www.facebook.com/share/p/1EykTv2mUX/
https://www.facebook.com/share/p/1EykTv2mUX/
https://www.facebook.com/share/p/1EykTv2mUX/
https://www.facebook.com/share/p/1EykTv2mUX/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/02/16/otvoren-povik/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/02/16/otvoren-povik/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/02/28/proektot-shansa-za-tebe-so-odlichna-realizaczija-na-4-dneven-but-kamp-za-karieren-rast-uchene-svezh-pristap-predizviczi-vizii-i-drugaruvane/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/02/28/proektot-shansa-za-tebe-so-odlichna-realizaczija-na-4-dneven-but-kamp-za-karieren-rast-uchene-svezh-pristap-predizviczi-vizii-i-drugaruvane/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/02/28/proektot-shansa-za-tebe-so-odlichna-realizaczija-na-4-dneven-but-kamp-za-karieren-rast-uchene-svezh-pristap-predizviczi-vizii-i-drugaruvane/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/02/28/proektot-shansa-za-tebe-so-odlichna-realizaczija-na-4-dneven-but-kamp-za-karieren-rast-uchene-svezh-pristap-predizviczi-vizii-i-drugaruvane/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/02/28/proektot-shansa-za-tebe-so-odlichna-realizaczija-na-4-dneven-but-kamp-za-karieren-rast-uchene-svezh-pristap-predizviczi-vizii-i-drugaruvane/
https://www.facebook.com/photo?fbid=785064256982594&set=pcb.785064510315902
https://www.facebook.com/photo?fbid=785064256982594&set=pcb.785064510315902
https://www.facebook.com/photo?fbid=785064256982594&set=pcb.785064510315902
https://www.facebook.com/photo?fbid=785064256982594&set=pcb.785064510315902
https://www.facebook.com/photo?fbid=785064256982594&set=pcb.785064510315902
https://www.facebook.com/photo?fbid=785064256982594&set=pcb.785064510315902
https://www.facebook.com/photo?fbid=785064256982594&set=pcb.785064510315902


 
 

 

 

pristap-predizviczi-vizii-i-

drugaruvane/ 

 

https://skopjeregion.gov.mk/2

024/02/27/odrzhana-xvii-

sedumnaesetta-sednicza-na-

sovetot-za-razvoj-na-skopski-

planski-region/  

 

https://skopjeregion.gov.mk/2

024/02/27/uspeshno-

sprovedena-ushte-edna-taiex/ 

 

https://skopjeregion.gov.mk/2

024/02/13/uvid-vo-izgradba-

na-gradinka-vo-petrovecz/  

https://www.fa
cebook.com/sh
are/p/167C1Nc
jfn/  
 
https://www.fa
cebook.com/sh
are/p/15r3jizA8
C/  
 
https://www.fa
cebook.com/sh
are/p/1BedmV
Kpqn/  
 
https://www.fa
cebook.com/sh
are/p/12E3mK
aYokv/  
 

Март https://skopjeregion.gov.mk/2024/
03/29/odrzhana-xviii-sednicza-na-
sovetot-za-razvo%d1%98-na-
skopski-planski-region/  
 
https://skopjeregion.gov.mk/2024/
03/25/skop%d1%98e-mi-e-doma-
so-%d1%98ane-miczevski/  
 
https://skopjeregion.gov.mk/2024/
03/25/eu4m-studiska-poseta-na-
brisel-i-antverpen/  
 
 

  https://netpress.com.mk/

885096-2/ 

 

https://skopjeinfo.mk/in

tervju-so-jane-micevski-

direktor-na-crspr-

nashata-cel-e-jaknenje-

na-kapacitetite-na-

lokalnata-i 

 https://www.fa
cebook.com/sh
are/p/12Ff3sL4
YtG/ 
  
https://www.fa
cebook.com/sh
are/p/19BupBy
cyA/  
 
https://www.fa
cebook.com/sh
are/p/16CsUiy
eB4/  
 
https://www.fa
cebook.com/sh
are/p/1DFe9W
xMBn/  

  https://www.yo

utube.com/wat

ch?v=UTGQso

sUSAs 

Април https://skopjeregion.gov.mk/2

024/04/30/informativno-

edukativna-rabotilnicza-za-

grade%d1%9ae-kapacziteti-

na-organizaczii-i-czentri-za-

struchno-obrazovanie-i-

obuka-za-razvo%d1%98-i-

   https://skopjeregion.go

v.mk/2024/02/16/gostu

vane-na-direktorot-na-

czentar-za-skopski-

planski-region-g-din-

jane-miczevski-za-

mrtv-1/ 

    

https://skopjeregion.gov.mk/2024/02/28/proektot-shansa-za-tebe-so-odlichna-realizaczija-na-4-dneven-but-kamp-za-karieren-rast-uchene-svezh-pristap-predizviczi-vizii-i-drugaruvane/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/02/28/proektot-shansa-za-tebe-so-odlichna-realizaczija-na-4-dneven-but-kamp-za-karieren-rast-uchene-svezh-pristap-predizviczi-vizii-i-drugaruvane/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/02/27/odrzhana-xvii-sedumnaesetta-sednicza-na-sovetot-za-razvoj-na-skopski-planski-region/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/02/27/odrzhana-xvii-sedumnaesetta-sednicza-na-sovetot-za-razvoj-na-skopski-planski-region/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/02/27/odrzhana-xvii-sedumnaesetta-sednicza-na-sovetot-za-razvoj-na-skopski-planski-region/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/02/27/odrzhana-xvii-sedumnaesetta-sednicza-na-sovetot-za-razvoj-na-skopski-planski-region/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/02/27/odrzhana-xvii-sedumnaesetta-sednicza-na-sovetot-za-razvoj-na-skopski-planski-region/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/02/27/uspeshno-sprovedena-ushte-edna-taiex/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/02/27/uspeshno-sprovedena-ushte-edna-taiex/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/02/27/uspeshno-sprovedena-ushte-edna-taiex/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/02/13/uvid-vo-izgradba-na-gradinka-vo-petrovecz/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/02/13/uvid-vo-izgradba-na-gradinka-vo-petrovecz/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/02/13/uvid-vo-izgradba-na-gradinka-vo-petrovecz/
https://www.facebook.com/share/p/167C1Ncjfn/
https://www.facebook.com/share/p/167C1Ncjfn/
https://www.facebook.com/share/p/167C1Ncjfn/
https://www.facebook.com/share/p/167C1Ncjfn/
https://www.facebook.com/share/p/15r3jizA8C/
https://www.facebook.com/share/p/15r3jizA8C/
https://www.facebook.com/share/p/15r3jizA8C/
https://www.facebook.com/share/p/15r3jizA8C/
https://www.facebook.com/share/p/1BedmVKpqn/
https://www.facebook.com/share/p/1BedmVKpqn/
https://www.facebook.com/share/p/1BedmVKpqn/
https://www.facebook.com/share/p/1BedmVKpqn/
https://www.facebook.com/share/p/12E3mKaYokv/
https://www.facebook.com/share/p/12E3mKaYokv/
https://www.facebook.com/share/p/12E3mKaYokv/
https://www.facebook.com/share/p/12E3mKaYokv/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/03/29/odrzhana-xviii-sednicza-na-sovetot-za-razvo%d1%98-na-skopski-planski-region/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/03/29/odrzhana-xviii-sednicza-na-sovetot-za-razvo%d1%98-na-skopski-planski-region/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/03/29/odrzhana-xviii-sednicza-na-sovetot-za-razvo%d1%98-na-skopski-planski-region/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/03/29/odrzhana-xviii-sednicza-na-sovetot-za-razvo%d1%98-na-skopski-planski-region/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/03/25/skop%d1%98e-mi-e-doma-so-%d1%98ane-miczevski/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/03/25/skop%d1%98e-mi-e-doma-so-%d1%98ane-miczevski/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/03/25/skop%d1%98e-mi-e-doma-so-%d1%98ane-miczevski/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/03/25/eu4m-studiska-poseta-na-brisel-i-antverpen/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/03/25/eu4m-studiska-poseta-na-brisel-i-antverpen/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/03/25/eu4m-studiska-poseta-na-brisel-i-antverpen/
https://netpress.com.mk/885096-2/
https://netpress.com.mk/885096-2/
https://skopjeinfo.mk/intervju-so-jane-micevski-direktor-na-crspr-nashata-cel-e-jaknenje-na-kapacitetite-na-lokalnata-i
https://skopjeinfo.mk/intervju-so-jane-micevski-direktor-na-crspr-nashata-cel-e-jaknenje-na-kapacitetite-na-lokalnata-i
https://skopjeinfo.mk/intervju-so-jane-micevski-direktor-na-crspr-nashata-cel-e-jaknenje-na-kapacitetite-na-lokalnata-i
https://skopjeinfo.mk/intervju-so-jane-micevski-direktor-na-crspr-nashata-cel-e-jaknenje-na-kapacitetite-na-lokalnata-i
https://skopjeinfo.mk/intervju-so-jane-micevski-direktor-na-crspr-nashata-cel-e-jaknenje-na-kapacitetite-na-lokalnata-i
https://skopjeinfo.mk/intervju-so-jane-micevski-direktor-na-crspr-nashata-cel-e-jaknenje-na-kapacitetite-na-lokalnata-i
https://www.facebook.com/share/p/12Ff3sL4YtG/
https://www.facebook.com/share/p/12Ff3sL4YtG/
https://www.facebook.com/share/p/12Ff3sL4YtG/
https://www.facebook.com/share/p/12Ff3sL4YtG/
https://www.facebook.com/share/p/19BupBycyA/
https://www.facebook.com/share/p/19BupBycyA/
https://www.facebook.com/share/p/19BupBycyA/
https://www.facebook.com/share/p/19BupBycyA/
https://www.facebook.com/share/p/16CsUiyeB4/
https://www.facebook.com/share/p/16CsUiyeB4/
https://www.facebook.com/share/p/16CsUiyeB4/
https://www.facebook.com/share/p/16CsUiyeB4/
https://www.facebook.com/share/p/1DFe9WxMBn/
https://www.facebook.com/share/p/1DFe9WxMBn/
https://www.facebook.com/share/p/1DFe9WxMBn/
https://www.facebook.com/share/p/1DFe9WxMBn/
https://www.youtube.com/watch?v=UTGQsosUSAs
https://www.youtube.com/watch?v=UTGQsosUSAs
https://www.youtube.com/watch?v=UTGQsosUSAs
https://www.youtube.com/watch?v=UTGQsosUSAs
https://skopjeregion.gov.mk/2024/04/30/informativno-edukativna-rabotilnicza-za-grade%d1%9ae-kapacziteti-na-organizaczii-i-czentri-za-struchno-obrazovanie-i-obuka-za-razvo%d1%98-i-akreditaczi%d1%98a-na-programi-za-veshtini-i-usovr/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/04/30/informativno-edukativna-rabotilnicza-za-grade%d1%9ae-kapacziteti-na-organizaczii-i-czentri-za-struchno-obrazovanie-i-obuka-za-razvo%d1%98-i-akreditaczi%d1%98a-na-programi-za-veshtini-i-usovr/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/04/30/informativno-edukativna-rabotilnicza-za-grade%d1%9ae-kapacziteti-na-organizaczii-i-czentri-za-struchno-obrazovanie-i-obuka-za-razvo%d1%98-i-akreditaczi%d1%98a-na-programi-za-veshtini-i-usovr/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/04/30/informativno-edukativna-rabotilnicza-za-grade%d1%9ae-kapacziteti-na-organizaczii-i-czentri-za-struchno-obrazovanie-i-obuka-za-razvo%d1%98-i-akreditaczi%d1%98a-na-programi-za-veshtini-i-usovr/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/04/30/informativno-edukativna-rabotilnicza-za-grade%d1%9ae-kapacziteti-na-organizaczii-i-czentri-za-struchno-obrazovanie-i-obuka-za-razvo%d1%98-i-akreditaczi%d1%98a-na-programi-za-veshtini-i-usovr/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/04/30/informativno-edukativna-rabotilnicza-za-grade%d1%9ae-kapacziteti-na-organizaczii-i-czentri-za-struchno-obrazovanie-i-obuka-za-razvo%d1%98-i-akreditaczi%d1%98a-na-programi-za-veshtini-i-usovr/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/04/30/informativno-edukativna-rabotilnicza-za-grade%d1%9ae-kapacziteti-na-organizaczii-i-czentri-za-struchno-obrazovanie-i-obuka-za-razvo%d1%98-i-akreditaczi%d1%98a-na-programi-za-veshtini-i-usovr/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/02/16/gostuvane-na-direktorot-na-czentar-za-skopski-planski-region-g-din-jane-miczevski-za-mrtv-1/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/02/16/gostuvane-na-direktorot-na-czentar-za-skopski-planski-region-g-din-jane-miczevski-za-mrtv-1/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/02/16/gostuvane-na-direktorot-na-czentar-za-skopski-planski-region-g-din-jane-miczevski-za-mrtv-1/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/02/16/gostuvane-na-direktorot-na-czentar-za-skopski-planski-region-g-din-jane-miczevski-za-mrtv-1/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/02/16/gostuvane-na-direktorot-na-czentar-za-skopski-planski-region-g-din-jane-miczevski-za-mrtv-1/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/02/16/gostuvane-na-direktorot-na-czentar-za-skopski-planski-region-g-din-jane-miczevski-za-mrtv-1/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/02/16/gostuvane-na-direktorot-na-czentar-za-skopski-planski-region-g-din-jane-miczevski-za-mrtv-1/


 
 

 

 

akreditaczi%d1%98a-na-

programi-za-veshtini-i-usovr/ 

Мај  https://skopjeregion.gov.mk/2

024/05/09/shansa-za-tebe-od-

ipa-ii-programata-za-

prekugranichna-sorabotka-

srbi%d1%98a-i-

makedoni%d1%98a/ 

https://skopjeregion.gov.mk/2

024/05/20/informativen-

nastan-za-razviva%d1%9ae-

na-kontinuirani-programi-za-

mentorstvo-za-zainteresirani-

organizaczii/ 

https://skopjeregion.gov.mk/2

024/05/14/%d1%98aven-

povik-za-

registraczi%d1%98a-i-

prisustvo-na-uchesnivczi-na-

ednodneven-informativen-

nastan-za-razviva%d1%9ae-

na-kontinuirani-programi-za-

mentorst/?fbclid=IwY2xjawG

RmLJleHRuA2FlbQIxMQAB

HfzWaQg8Y20lBX_9En5tUP

U-

RDLIvzcumGmqw6jgp7Owv

cF0lqRp-

cWQog_aem_hX4aWpgJ_h1I

d7RUlDTpVg  

https://skopjeregion.gov.mk/2

024/05/20/%d1%98aven-

povik-vo-ramki-na-proektot-

shansa-za-tebe-za-mentorska-

 https://mia.mk/en/story

/%D0%B5%D0%B4%

D1%83%D0%BA%D0

%B0%D1%82%D0%

B8%D0%B2%D0%B

D%D0%B0-

%D1%80%D0%B0%

D0%B1%D0%BE%D

1%82%D0%B8%D0%

BB%D0%BD%D0%B

8%D1%86%D0%B0-

%D0%B7%D0%B0-

%D0%B3%D1%80%

D0%B0%D0%B4%D0

%B5%D1%9A%D0%

B5-

%D0%BD%D0%B0-

%D0%BA%D0%B0%

D0%BF%D0%B0%D1

%86%D0%B8%D1%8

2%D0%B5%D1%82%

D0%B8-

%D0%BD%D0%B0-

%D0%BE%D1%80%

D0%B3%D0%B0%D0

%BD%D0%B8%D0%

B7%D0%B0%D1%86

%D0%B8%D0%B8-

%D0%B8-

%D1%86%D0%B5%

D0%BD%D1%82%D1

%80%D0%B8-

%D0%B7%D0%B0-

  https://www.fa
cebook.com/S
kopskiPlanski
Region/posts/p
fbid02M5b1KH
uJb5gTxbq4D
1Hk7pchDnL9
hykosJfHfFgE
9i34nDHN1xp
nMkPe92RXKj
7gl  
 
 

  https://www.fa

cebook.com/Sk

opskiPlanskiRe

gion 

  

https://www.fa

cebook.com/ph

oto?fbid=8293

91679216518&

set=pcb.82939

2209216465 

 

https://www.fa

cebook.com/Sk

opskiPlanskiRe

gion 

 

https://www.fa

cebook.com/ph

oto/?fbid=8365

98518495834&

set=pcb.83659

8811829138 

https://skopjeregion.gov.mk/2024/04/30/informativno-edukativna-rabotilnicza-za-grade%d1%9ae-kapacziteti-na-organizaczii-i-czentri-za-struchno-obrazovanie-i-obuka-za-razvo%d1%98-i-akreditaczi%d1%98a-na-programi-za-veshtini-i-usovr/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/04/30/informativno-edukativna-rabotilnicza-za-grade%d1%9ae-kapacziteti-na-organizaczii-i-czentri-za-struchno-obrazovanie-i-obuka-za-razvo%d1%98-i-akreditaczi%d1%98a-na-programi-za-veshtini-i-usovr/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/05/09/shansa-za-tebe-od-ipa-ii-programata-za-prekugranichna-sorabotka-srbi%d1%98a-i-makedoni%d1%98a/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/05/09/shansa-za-tebe-od-ipa-ii-programata-za-prekugranichna-sorabotka-srbi%d1%98a-i-makedoni%d1%98a/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/05/09/shansa-za-tebe-od-ipa-ii-programata-za-prekugranichna-sorabotka-srbi%d1%98a-i-makedoni%d1%98a/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/05/09/shansa-za-tebe-od-ipa-ii-programata-za-prekugranichna-sorabotka-srbi%d1%98a-i-makedoni%d1%98a/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/05/09/shansa-za-tebe-od-ipa-ii-programata-za-prekugranichna-sorabotka-srbi%d1%98a-i-makedoni%d1%98a/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/05/09/shansa-za-tebe-od-ipa-ii-programata-za-prekugranichna-sorabotka-srbi%d1%98a-i-makedoni%d1%98a/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/05/20/informativen-nastan-za-razviva%d1%9ae-na-kontinuirani-programi-za-mentorstvo-za-zainteresirani-organizaczii/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/05/20/informativen-nastan-za-razviva%d1%9ae-na-kontinuirani-programi-za-mentorstvo-za-zainteresirani-organizaczii/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/05/20/informativen-nastan-za-razviva%d1%9ae-na-kontinuirani-programi-za-mentorstvo-za-zainteresirani-organizaczii/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/05/20/informativen-nastan-za-razviva%d1%9ae-na-kontinuirani-programi-za-mentorstvo-za-zainteresirani-organizaczii/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/05/20/informativen-nastan-za-razviva%d1%9ae-na-kontinuirani-programi-za-mentorstvo-za-zainteresirani-organizaczii/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/05/20/informativen-nastan-za-razviva%d1%9ae-na-kontinuirani-programi-za-mentorstvo-za-zainteresirani-organizaczii/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/05/14/%d1%98aven-povik-za-registraczi%d1%98a-i-prisustvo-na-uchesnivczi-na-ednodneven-informativen-nastan-za-razviva%d1%9ae-na-kontinuirani-programi-za-mentorst/?fbclid=IwY2xjawGRmLJleHRuA2FlbQIxMQABHfzWaQg8Y20lBX_9En5tUPU-RDLIvzcumGmqw6jgp7OwvcF0lqRp-cWQog_aem_hX4aWpgJ_h1Id7RUlDTpVg
https://skopjeregion.gov.mk/2024/05/14/%d1%98aven-povik-za-registraczi%d1%98a-i-prisustvo-na-uchesnivczi-na-ednodneven-informativen-nastan-za-razviva%d1%9ae-na-kontinuirani-programi-za-mentorst/?fbclid=IwY2xjawGRmLJleHRuA2FlbQIxMQABHfzWaQg8Y20lBX_9En5tUPU-RDLIvzcumGmqw6jgp7OwvcF0lqRp-cWQog_aem_hX4aWpgJ_h1Id7RUlDTpVg
https://skopjeregion.gov.mk/2024/05/14/%d1%98aven-povik-za-registraczi%d1%98a-i-prisustvo-na-uchesnivczi-na-ednodneven-informativen-nastan-za-razviva%d1%9ae-na-kontinuirani-programi-za-mentorst/?fbclid=IwY2xjawGRmLJleHRuA2FlbQIxMQABHfzWaQg8Y20lBX_9En5tUPU-RDLIvzcumGmqw6jgp7OwvcF0lqRp-cWQog_aem_hX4aWpgJ_h1Id7RUlDTpVg
https://skopjeregion.gov.mk/2024/05/14/%d1%98aven-povik-za-registraczi%d1%98a-i-prisustvo-na-uchesnivczi-na-ednodneven-informativen-nastan-za-razviva%d1%9ae-na-kontinuirani-programi-za-mentorst/?fbclid=IwY2xjawGRmLJleHRuA2FlbQIxMQABHfzWaQg8Y20lBX_9En5tUPU-RDLIvzcumGmqw6jgp7OwvcF0lqRp-cWQog_aem_hX4aWpgJ_h1Id7RUlDTpVg
https://skopjeregion.gov.mk/2024/05/14/%d1%98aven-povik-za-registraczi%d1%98a-i-prisustvo-na-uchesnivczi-na-ednodneven-informativen-nastan-za-razviva%d1%9ae-na-kontinuirani-programi-za-mentorst/?fbclid=IwY2xjawGRmLJleHRuA2FlbQIxMQABHfzWaQg8Y20lBX_9En5tUPU-RDLIvzcumGmqw6jgp7OwvcF0lqRp-cWQog_aem_hX4aWpgJ_h1Id7RUlDTpVg
https://skopjeregion.gov.mk/2024/05/14/%d1%98aven-povik-za-registraczi%d1%98a-i-prisustvo-na-uchesnivczi-na-ednodneven-informativen-nastan-za-razviva%d1%9ae-na-kontinuirani-programi-za-mentorst/?fbclid=IwY2xjawGRmLJleHRuA2FlbQIxMQABHfzWaQg8Y20lBX_9En5tUPU-RDLIvzcumGmqw6jgp7OwvcF0lqRp-cWQog_aem_hX4aWpgJ_h1Id7RUlDTpVg
https://skopjeregion.gov.mk/2024/05/14/%d1%98aven-povik-za-registraczi%d1%98a-i-prisustvo-na-uchesnivczi-na-ednodneven-informativen-nastan-za-razviva%d1%9ae-na-kontinuirani-programi-za-mentorst/?fbclid=IwY2xjawGRmLJleHRuA2FlbQIxMQABHfzWaQg8Y20lBX_9En5tUPU-RDLIvzcumGmqw6jgp7OwvcF0lqRp-cWQog_aem_hX4aWpgJ_h1Id7RUlDTpVg
https://skopjeregion.gov.mk/2024/05/14/%d1%98aven-povik-za-registraczi%d1%98a-i-prisustvo-na-uchesnivczi-na-ednodneven-informativen-nastan-za-razviva%d1%9ae-na-kontinuirani-programi-za-mentorst/?fbclid=IwY2xjawGRmLJleHRuA2FlbQIxMQABHfzWaQg8Y20lBX_9En5tUPU-RDLIvzcumGmqw6jgp7OwvcF0lqRp-cWQog_aem_hX4aWpgJ_h1Id7RUlDTpVg
https://skopjeregion.gov.mk/2024/05/14/%d1%98aven-povik-za-registraczi%d1%98a-i-prisustvo-na-uchesnivczi-na-ednodneven-informativen-nastan-za-razviva%d1%9ae-na-kontinuirani-programi-za-mentorst/?fbclid=IwY2xjawGRmLJleHRuA2FlbQIxMQABHfzWaQg8Y20lBX_9En5tUPU-RDLIvzcumGmqw6jgp7OwvcF0lqRp-cWQog_aem_hX4aWpgJ_h1Id7RUlDTpVg
https://skopjeregion.gov.mk/2024/05/14/%d1%98aven-povik-za-registraczi%d1%98a-i-prisustvo-na-uchesnivczi-na-ednodneven-informativen-nastan-za-razviva%d1%9ae-na-kontinuirani-programi-za-mentorst/?fbclid=IwY2xjawGRmLJleHRuA2FlbQIxMQABHfzWaQg8Y20lBX_9En5tUPU-RDLIvzcumGmqw6jgp7OwvcF0lqRp-cWQog_aem_hX4aWpgJ_h1Id7RUlDTpVg
https://skopjeregion.gov.mk/2024/05/14/%d1%98aven-povik-za-registraczi%d1%98a-i-prisustvo-na-uchesnivczi-na-ednodneven-informativen-nastan-za-razviva%d1%9ae-na-kontinuirani-programi-za-mentorst/?fbclid=IwY2xjawGRmLJleHRuA2FlbQIxMQABHfzWaQg8Y20lBX_9En5tUPU-RDLIvzcumGmqw6jgp7OwvcF0lqRp-cWQog_aem_hX4aWpgJ_h1Id7RUlDTpVg
https://skopjeregion.gov.mk/2024/05/14/%d1%98aven-povik-za-registraczi%d1%98a-i-prisustvo-na-uchesnivczi-na-ednodneven-informativen-nastan-za-razviva%d1%9ae-na-kontinuirani-programi-za-mentorst/?fbclid=IwY2xjawGRmLJleHRuA2FlbQIxMQABHfzWaQg8Y20lBX_9En5tUPU-RDLIvzcumGmqw6jgp7OwvcF0lqRp-cWQog_aem_hX4aWpgJ_h1Id7RUlDTpVg
https://skopjeregion.gov.mk/2024/05/14/%d1%98aven-povik-za-registraczi%d1%98a-i-prisustvo-na-uchesnivczi-na-ednodneven-informativen-nastan-za-razviva%d1%9ae-na-kontinuirani-programi-za-mentorst/?fbclid=IwY2xjawGRmLJleHRuA2FlbQIxMQABHfzWaQg8Y20lBX_9En5tUPU-RDLIvzcumGmqw6jgp7OwvcF0lqRp-cWQog_aem_hX4aWpgJ_h1Id7RUlDTpVg
https://skopjeregion.gov.mk/2024/05/14/%d1%98aven-povik-za-registraczi%d1%98a-i-prisustvo-na-uchesnivczi-na-ednodneven-informativen-nastan-za-razviva%d1%9ae-na-kontinuirani-programi-za-mentorst/?fbclid=IwY2xjawGRmLJleHRuA2FlbQIxMQABHfzWaQg8Y20lBX_9En5tUPU-RDLIvzcumGmqw6jgp7OwvcF0lqRp-cWQog_aem_hX4aWpgJ_h1Id7RUlDTpVg
https://skopjeregion.gov.mk/2024/05/14/%d1%98aven-povik-za-registraczi%d1%98a-i-prisustvo-na-uchesnivczi-na-ednodneven-informativen-nastan-za-razviva%d1%9ae-na-kontinuirani-programi-za-mentorst/?fbclid=IwY2xjawGRmLJleHRuA2FlbQIxMQABHfzWaQg8Y20lBX_9En5tUPU-RDLIvzcumGmqw6jgp7OwvcF0lqRp-cWQog_aem_hX4aWpgJ_h1Id7RUlDTpVg
https://skopjeregion.gov.mk/2024/05/14/%d1%98aven-povik-za-registraczi%d1%98a-i-prisustvo-na-uchesnivczi-na-ednodneven-informativen-nastan-za-razviva%d1%9ae-na-kontinuirani-programi-za-mentorst/?fbclid=IwY2xjawGRmLJleHRuA2FlbQIxMQABHfzWaQg8Y20lBX_9En5tUPU-RDLIvzcumGmqw6jgp7OwvcF0lqRp-cWQog_aem_hX4aWpgJ_h1Id7RUlDTpVg
https://skopjeregion.gov.mk/2024/05/20/%d1%98aven-povik-vo-ramki-na-proektot-shansa-za-tebe-za-mentorska-poddrshka-za-verifikaczi%d1%98a-na-programi-soglasno-potrebite-na-kompaniite-koi-se-registrirani-vo-programskata/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/05/20/%d1%98aven-povik-vo-ramki-na-proektot-shansa-za-tebe-za-mentorska-poddrshka-za-verifikaczi%d1%98a-na-programi-soglasno-potrebite-na-kompaniite-koi-se-registrirani-vo-programskata/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/05/20/%d1%98aven-povik-vo-ramki-na-proektot-shansa-za-tebe-za-mentorska-poddrshka-za-verifikaczi%d1%98a-na-programi-soglasno-potrebite-na-kompaniite-koi-se-registrirani-vo-programskata/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/05/20/%d1%98aven-povik-vo-ramki-na-proektot-shansa-za-tebe-za-mentorska-poddrshka-za-verifikaczi%d1%98a-na-programi-soglasno-potrebite-na-kompaniite-koi-se-registrirani-vo-programskata/
https://mia.mk/en/story/%D0%B5%D0%B4%D1%83%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8-%D0%B8-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%BE-%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://mia.mk/en/story/%D0%B5%D0%B4%D1%83%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8-%D0%B8-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%BE-%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://mia.mk/en/story/%D0%B5%D0%B4%D1%83%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8-%D0%B8-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%BE-%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://mia.mk/en/story/%D0%B5%D0%B4%D1%83%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8-%D0%B8-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%BE-%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://mia.mk/en/story/%D0%B5%D0%B4%D1%83%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8-%D0%B8-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%BE-%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://mia.mk/en/story/%D0%B5%D0%B4%D1%83%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8-%D0%B8-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%BE-%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://mia.mk/en/story/%D0%B5%D0%B4%D1%83%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8-%D0%B8-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%BE-%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://mia.mk/en/story/%D0%B5%D0%B4%D1%83%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8-%D0%B8-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%BE-%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://mia.mk/en/story/%D0%B5%D0%B4%D1%83%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8-%D0%B8-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%BE-%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://mia.mk/en/story/%D0%B5%D0%B4%D1%83%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8-%D0%B8-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%BE-%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://mia.mk/en/story/%D0%B5%D0%B4%D1%83%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8-%D0%B8-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%BE-%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://mia.mk/en/story/%D0%B5%D0%B4%D1%83%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8-%D0%B8-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%BE-%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://mia.mk/en/story/%D0%B5%D0%B4%D1%83%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8-%D0%B8-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%BE-%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://mia.mk/en/story/%D0%B5%D0%B4%D1%83%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8-%D0%B8-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%BE-%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://mia.mk/en/story/%D0%B5%D0%B4%D1%83%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8-%D0%B8-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%BE-%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://mia.mk/en/story/%D0%B5%D0%B4%D1%83%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8-%D0%B8-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%BE-%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://mia.mk/en/story/%D0%B5%D0%B4%D1%83%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8-%D0%B8-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%BE-%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://mia.mk/en/story/%D0%B5%D0%B4%D1%83%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8-%D0%B8-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%BE-%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://mia.mk/en/story/%D0%B5%D0%B4%D1%83%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8-%D0%B8-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%BE-%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://mia.mk/en/story/%D0%B5%D0%B4%D1%83%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8-%D0%B8-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%BE-%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://mia.mk/en/story/%D0%B5%D0%B4%D1%83%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8-%D0%B8-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%BE-%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://mia.mk/en/story/%D0%B5%D0%B4%D1%83%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8-%D0%B8-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%BE-%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://mia.mk/en/story/%D0%B5%D0%B4%D1%83%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8-%D0%B8-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%BE-%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://mia.mk/en/story/%D0%B5%D0%B4%D1%83%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8-%D0%B8-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%BE-%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://mia.mk/en/story/%D0%B5%D0%B4%D1%83%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8-%D0%B8-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%BE-%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://mia.mk/en/story/%D0%B5%D0%B4%D1%83%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8-%D0%B8-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%BE-%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://mia.mk/en/story/%D0%B5%D0%B4%D1%83%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8-%D0%B8-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%BE-%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://mia.mk/en/story/%D0%B5%D0%B4%D1%83%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8-%D0%B8-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%BE-%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://mia.mk/en/story/%D0%B5%D0%B4%D1%83%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8-%D0%B8-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%BE-%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://mia.mk/en/story/%D0%B5%D0%B4%D1%83%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8-%D0%B8-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%BE-%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://mia.mk/en/story/%D0%B5%D0%B4%D1%83%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8-%D0%B8-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%BE-%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://mia.mk/en/story/%D0%B5%D0%B4%D1%83%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8-%D0%B8-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%BE-%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://mia.mk/en/story/%D0%B5%D0%B4%D1%83%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8-%D0%B8-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%BE-%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion/posts/pfbid02M5b1KHuJb5gTxbq4D1Hk7pchDnL9hykosJfHfFgE9i34nDHN1xpnMkPe92RXKj7gl
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion/posts/pfbid02M5b1KHuJb5gTxbq4D1Hk7pchDnL9hykosJfHfFgE9i34nDHN1xpnMkPe92RXKj7gl
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion/posts/pfbid02M5b1KHuJb5gTxbq4D1Hk7pchDnL9hykosJfHfFgE9i34nDHN1xpnMkPe92RXKj7gl
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion/posts/pfbid02M5b1KHuJb5gTxbq4D1Hk7pchDnL9hykosJfHfFgE9i34nDHN1xpnMkPe92RXKj7gl
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion/posts/pfbid02M5b1KHuJb5gTxbq4D1Hk7pchDnL9hykosJfHfFgE9i34nDHN1xpnMkPe92RXKj7gl
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion/posts/pfbid02M5b1KHuJb5gTxbq4D1Hk7pchDnL9hykosJfHfFgE9i34nDHN1xpnMkPe92RXKj7gl
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion/posts/pfbid02M5b1KHuJb5gTxbq4D1Hk7pchDnL9hykosJfHfFgE9i34nDHN1xpnMkPe92RXKj7gl
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion/posts/pfbid02M5b1KHuJb5gTxbq4D1Hk7pchDnL9hykosJfHfFgE9i34nDHN1xpnMkPe92RXKj7gl
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion/posts/pfbid02M5b1KHuJb5gTxbq4D1Hk7pchDnL9hykosJfHfFgE9i34nDHN1xpnMkPe92RXKj7gl
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion/posts/pfbid02M5b1KHuJb5gTxbq4D1Hk7pchDnL9hykosJfHfFgE9i34nDHN1xpnMkPe92RXKj7gl
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion/posts/pfbid02M5b1KHuJb5gTxbq4D1Hk7pchDnL9hykosJfHfFgE9i34nDHN1xpnMkPe92RXKj7gl
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion
https://www.facebook.com/photo?fbid=829391679216518&set=pcb.829392209216465
https://www.facebook.com/photo?fbid=829391679216518&set=pcb.829392209216465
https://www.facebook.com/photo?fbid=829391679216518&set=pcb.829392209216465
https://www.facebook.com/photo?fbid=829391679216518&set=pcb.829392209216465
https://www.facebook.com/photo?fbid=829391679216518&set=pcb.829392209216465
https://www.facebook.com/photo?fbid=829391679216518&set=pcb.829392209216465
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion
https://www.facebook.com/photo/?fbid=836598518495834&set=pcb.836598811829138
https://www.facebook.com/photo/?fbid=836598518495834&set=pcb.836598811829138
https://www.facebook.com/photo/?fbid=836598518495834&set=pcb.836598811829138
https://www.facebook.com/photo/?fbid=836598518495834&set=pcb.836598811829138
https://www.facebook.com/photo/?fbid=836598518495834&set=pcb.836598811829138
https://www.facebook.com/photo/?fbid=836598518495834&set=pcb.836598811829138


 
 

 

 

poddrshka-za-

verifikaczi%d1%98a-na-

programi-soglasno-potrebite-

na-kompaniite-koi-se-

registrirani-vo-programskata/ 

%D1%81%D1%82%D

1%80%D1%83%D1%

87%D0%BD%D0%B

E-

%D0%BE%D0%B1%

D1%80%D0%B0%D0

%B7%D0%BE%D0%

B2%D0%B0%D0%B

D%D0%B8%D0%B5 

Јуни https://skopjeregion.gov.mk/2

024/06/13/%d1%98aven-

oglas-za-mentorska-

poddrshka/ 

 
https://skopjeregion.gov.mk/2024/
06/12/czentarot-za-
razvo%d1%98-na-skopski-planski-
region-otpochna-
kruczi%d1%98alen-proekt-za-
istoriskiot-i-kulturniot-identitet-i-
integritet-na-makedoni%d1%98a/  
 
https://skopjeregion.gov.mk/2024/
06/10/konzervaczi%d1%98a-i-
restavraczi%d1%98a-na-kaldrma-
na-ul-papu%d1%9fiska-vo-
skopska-charshi%d1%98a-so-
postavuva%d1%9ae-na-urbana-
oprema/  

    https://www.fa
cebook.com/sh
are/p/14vhdS
Mixx/  
 
https://www.fa
cebook.com/sh
are/p/1McAbth
VH3/  
 
 

   

Јули https://skopjeregion.gov.mk/2024/
07/12/xix-devetnaeseta-sednicza-
na-sovet-za-razvoj-na-skopski-
planski-region/  

    https://www.fa
cebook.com/sh
are/p/1GjjdELj
MW/  

   

Август https://skopjeregion.gov.mk/2

024/08/29/uspeshna-

zavrshnicza-na-proektot-

shansa-za-tebe-so-prviot-

prekugranichen-saem-za-

vrabotuva%d1%9ae-denovi-

na-shansa-za-tebe-vo-

 https://marketing365.

mk/prviot-

prekugranicen-saem-

za-vrabotuvanje-

denovi-na-sansa-za-

tebe-vo-leskovac-

srbija-ekskluzivna-

  https://www.fa
cebook.com/sh
are/p/19wjTty
MhE/  
 
https://www.fa
cebook.com/sh
are/p/1BbbikM
r1X/  
 

  https://www.fa

cebook.com/bo

rce.mitevski.92

7/posts/pfbid0

DW4umm7aF1

mzT8WYFUT

1tFATzKQu31

WcGJCVdYG

https://skopjeregion.gov.mk/2024/05/20/%d1%98aven-povik-vo-ramki-na-proektot-shansa-za-tebe-za-mentorska-poddrshka-za-verifikaczi%d1%98a-na-programi-soglasno-potrebite-na-kompaniite-koi-se-registrirani-vo-programskata/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/05/20/%d1%98aven-povik-vo-ramki-na-proektot-shansa-za-tebe-za-mentorska-poddrshka-za-verifikaczi%d1%98a-na-programi-soglasno-potrebite-na-kompaniite-koi-se-registrirani-vo-programskata/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/05/20/%d1%98aven-povik-vo-ramki-na-proektot-shansa-za-tebe-za-mentorska-poddrshka-za-verifikaczi%d1%98a-na-programi-soglasno-potrebite-na-kompaniite-koi-se-registrirani-vo-programskata/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/05/20/%d1%98aven-povik-vo-ramki-na-proektot-shansa-za-tebe-za-mentorska-poddrshka-za-verifikaczi%d1%98a-na-programi-soglasno-potrebite-na-kompaniite-koi-se-registrirani-vo-programskata/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/05/20/%d1%98aven-povik-vo-ramki-na-proektot-shansa-za-tebe-za-mentorska-poddrshka-za-verifikaczi%d1%98a-na-programi-soglasno-potrebite-na-kompaniite-koi-se-registrirani-vo-programskata/
https://mia.mk/en/story/%D0%B5%D0%B4%D1%83%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8-%D0%B8-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%BE-%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://mia.mk/en/story/%D0%B5%D0%B4%D1%83%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8-%D0%B8-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%BE-%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://mia.mk/en/story/%D0%B5%D0%B4%D1%83%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8-%D0%B8-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%BE-%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://mia.mk/en/story/%D0%B5%D0%B4%D1%83%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8-%D0%B8-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%BE-%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://mia.mk/en/story/%D0%B5%D0%B4%D1%83%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8-%D0%B8-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%BE-%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://mia.mk/en/story/%D0%B5%D0%B4%D1%83%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8-%D0%B8-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%BE-%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://mia.mk/en/story/%D0%B5%D0%B4%D1%83%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8-%D0%B8-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%BE-%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://mia.mk/en/story/%D0%B5%D0%B4%D1%83%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8-%D0%B8-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%BE-%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://mia.mk/en/story/%D0%B5%D0%B4%D1%83%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D1%9A%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8-%D0%B8-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%BE-%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://skopjeregion.gov.mk/2024/06/13/%d1%98aven-oglas-za-mentorska-poddrshka/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/06/13/%d1%98aven-oglas-za-mentorska-poddrshka/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/06/13/%d1%98aven-oglas-za-mentorska-poddrshka/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/06/13/%d1%98aven-oglas-za-mentorska-poddrshka/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/06/12/czentarot-za-razvo%d1%98-na-skopski-planski-region-otpochna-kruczi%d1%98alen-proekt-za-istoriskiot-i-kulturniot-identitet-i-integritet-na-makedoni%d1%98a/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/06/12/czentarot-za-razvo%d1%98-na-skopski-planski-region-otpochna-kruczi%d1%98alen-proekt-za-istoriskiot-i-kulturniot-identitet-i-integritet-na-makedoni%d1%98a/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/06/12/czentarot-za-razvo%d1%98-na-skopski-planski-region-otpochna-kruczi%d1%98alen-proekt-za-istoriskiot-i-kulturniot-identitet-i-integritet-na-makedoni%d1%98a/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/06/12/czentarot-za-razvo%d1%98-na-skopski-planski-region-otpochna-kruczi%d1%98alen-proekt-za-istoriskiot-i-kulturniot-identitet-i-integritet-na-makedoni%d1%98a/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/06/12/czentarot-za-razvo%d1%98-na-skopski-planski-region-otpochna-kruczi%d1%98alen-proekt-za-istoriskiot-i-kulturniot-identitet-i-integritet-na-makedoni%d1%98a/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/06/12/czentarot-za-razvo%d1%98-na-skopski-planski-region-otpochna-kruczi%d1%98alen-proekt-za-istoriskiot-i-kulturniot-identitet-i-integritet-na-makedoni%d1%98a/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/06/12/czentarot-za-razvo%d1%98-na-skopski-planski-region-otpochna-kruczi%d1%98alen-proekt-za-istoriskiot-i-kulturniot-identitet-i-integritet-na-makedoni%d1%98a/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/06/10/konzervaczi%d1%98a-i-restavraczi%d1%98a-na-kaldrma-na-ul-papu%d1%9fiska-vo-skopska-charshi%d1%98a-so-postavuva%d1%9ae-na-urbana-oprema/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/06/10/konzervaczi%d1%98a-i-restavraczi%d1%98a-na-kaldrma-na-ul-papu%d1%9fiska-vo-skopska-charshi%d1%98a-so-postavuva%d1%9ae-na-urbana-oprema/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/06/10/konzervaczi%d1%98a-i-restavraczi%d1%98a-na-kaldrma-na-ul-papu%d1%9fiska-vo-skopska-charshi%d1%98a-so-postavuva%d1%9ae-na-urbana-oprema/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/06/10/konzervaczi%d1%98a-i-restavraczi%d1%98a-na-kaldrma-na-ul-papu%d1%9fiska-vo-skopska-charshi%d1%98a-so-postavuva%d1%9ae-na-urbana-oprema/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/06/10/konzervaczi%d1%98a-i-restavraczi%d1%98a-na-kaldrma-na-ul-papu%d1%9fiska-vo-skopska-charshi%d1%98a-so-postavuva%d1%9ae-na-urbana-oprema/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/06/10/konzervaczi%d1%98a-i-restavraczi%d1%98a-na-kaldrma-na-ul-papu%d1%9fiska-vo-skopska-charshi%d1%98a-so-postavuva%d1%9ae-na-urbana-oprema/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/06/10/konzervaczi%d1%98a-i-restavraczi%d1%98a-na-kaldrma-na-ul-papu%d1%9fiska-vo-skopska-charshi%d1%98a-so-postavuva%d1%9ae-na-urbana-oprema/
https://www.facebook.com/share/p/14vhdSMixx/
https://www.facebook.com/share/p/14vhdSMixx/
https://www.facebook.com/share/p/14vhdSMixx/
https://www.facebook.com/share/p/14vhdSMixx/
https://www.facebook.com/share/p/1McAbthVH3/
https://www.facebook.com/share/p/1McAbthVH3/
https://www.facebook.com/share/p/1McAbthVH3/
https://www.facebook.com/share/p/1McAbthVH3/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/07/12/xix-devetnaeseta-sednicza-na-sovet-za-razvoj-na-skopski-planski-region/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/07/12/xix-devetnaeseta-sednicza-na-sovet-za-razvoj-na-skopski-planski-region/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/07/12/xix-devetnaeseta-sednicza-na-sovet-za-razvoj-na-skopski-planski-region/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/07/12/xix-devetnaeseta-sednicza-na-sovet-za-razvoj-na-skopski-planski-region/
https://www.facebook.com/share/p/1GjjdELjMW/
https://www.facebook.com/share/p/1GjjdELjMW/
https://www.facebook.com/share/p/1GjjdELjMW/
https://www.facebook.com/share/p/1GjjdELjMW/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/08/29/uspeshna-zavrshnicza-na-proektot-shansa-za-tebe-so-prviot-prekugranichen-saem-za-vrabotuva%d1%9ae-denovi-na-shansa-za-tebe-vo-leskovacz-srbi%d1%98a-vo-partnerstvo-so-czentarot/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/08/29/uspeshna-zavrshnicza-na-proektot-shansa-za-tebe-so-prviot-prekugranichen-saem-za-vrabotuva%d1%9ae-denovi-na-shansa-za-tebe-vo-leskovacz-srbi%d1%98a-vo-partnerstvo-so-czentarot/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/08/29/uspeshna-zavrshnicza-na-proektot-shansa-za-tebe-so-prviot-prekugranichen-saem-za-vrabotuva%d1%9ae-denovi-na-shansa-za-tebe-vo-leskovacz-srbi%d1%98a-vo-partnerstvo-so-czentarot/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/08/29/uspeshna-zavrshnicza-na-proektot-shansa-za-tebe-so-prviot-prekugranichen-saem-za-vrabotuva%d1%9ae-denovi-na-shansa-za-tebe-vo-leskovacz-srbi%d1%98a-vo-partnerstvo-so-czentarot/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/08/29/uspeshna-zavrshnicza-na-proektot-shansa-za-tebe-so-prviot-prekugranichen-saem-za-vrabotuva%d1%9ae-denovi-na-shansa-za-tebe-vo-leskovacz-srbi%d1%98a-vo-partnerstvo-so-czentarot/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/08/29/uspeshna-zavrshnicza-na-proektot-shansa-za-tebe-so-prviot-prekugranichen-saem-za-vrabotuva%d1%9ae-denovi-na-shansa-za-tebe-vo-leskovacz-srbi%d1%98a-vo-partnerstvo-so-czentarot/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/08/29/uspeshna-zavrshnicza-na-proektot-shansa-za-tebe-so-prviot-prekugranichen-saem-za-vrabotuva%d1%9ae-denovi-na-shansa-za-tebe-vo-leskovacz-srbi%d1%98a-vo-partnerstvo-so-czentarot/
https://marketing365.mk/prviot-prekugranicen-saem-za-vrabotuvanje-denovi-na-sansa-za-tebe-vo-leskovac-srbija-ekskluzivna-moznost-za-kompaniite-i-baratelite-na-rabota/
https://marketing365.mk/prviot-prekugranicen-saem-za-vrabotuvanje-denovi-na-sansa-za-tebe-vo-leskovac-srbija-ekskluzivna-moznost-za-kompaniite-i-baratelite-na-rabota/
https://marketing365.mk/prviot-prekugranicen-saem-za-vrabotuvanje-denovi-na-sansa-za-tebe-vo-leskovac-srbija-ekskluzivna-moznost-za-kompaniite-i-baratelite-na-rabota/
https://marketing365.mk/prviot-prekugranicen-saem-za-vrabotuvanje-denovi-na-sansa-za-tebe-vo-leskovac-srbija-ekskluzivna-moznost-za-kompaniite-i-baratelite-na-rabota/
https://marketing365.mk/prviot-prekugranicen-saem-za-vrabotuvanje-denovi-na-sansa-za-tebe-vo-leskovac-srbija-ekskluzivna-moznost-za-kompaniite-i-baratelite-na-rabota/
https://marketing365.mk/prviot-prekugranicen-saem-za-vrabotuvanje-denovi-na-sansa-za-tebe-vo-leskovac-srbija-ekskluzivna-moznost-za-kompaniite-i-baratelite-na-rabota/
https://marketing365.mk/prviot-prekugranicen-saem-za-vrabotuvanje-denovi-na-sansa-za-tebe-vo-leskovac-srbija-ekskluzivna-moznost-za-kompaniite-i-baratelite-na-rabota/
https://www.facebook.com/share/p/19wjTtyMhE/
https://www.facebook.com/share/p/19wjTtyMhE/
https://www.facebook.com/share/p/19wjTtyMhE/
https://www.facebook.com/share/p/19wjTtyMhE/
https://www.facebook.com/share/p/1BbbikMr1X/
https://www.facebook.com/share/p/1BbbikMr1X/
https://www.facebook.com/share/p/1BbbikMr1X/
https://www.facebook.com/share/p/1BbbikMr1X/
https://www.facebook.com/borce.mitevski.927/posts/pfbid0DW4umm7aF1mzT8WYFUT1tFATzKQu31WcGJCVdYGNpaFAqWrReDG16Trn9T8pfMKGl
https://www.facebook.com/borce.mitevski.927/posts/pfbid0DW4umm7aF1mzT8WYFUT1tFATzKQu31WcGJCVdYGNpaFAqWrReDG16Trn9T8pfMKGl
https://www.facebook.com/borce.mitevski.927/posts/pfbid0DW4umm7aF1mzT8WYFUT1tFATzKQu31WcGJCVdYGNpaFAqWrReDG16Trn9T8pfMKGl
https://www.facebook.com/borce.mitevski.927/posts/pfbid0DW4umm7aF1mzT8WYFUT1tFATzKQu31WcGJCVdYGNpaFAqWrReDG16Trn9T8pfMKGl
https://www.facebook.com/borce.mitevski.927/posts/pfbid0DW4umm7aF1mzT8WYFUT1tFATzKQu31WcGJCVdYGNpaFAqWrReDG16Trn9T8pfMKGl
https://www.facebook.com/borce.mitevski.927/posts/pfbid0DW4umm7aF1mzT8WYFUT1tFATzKQu31WcGJCVdYGNpaFAqWrReDG16Trn9T8pfMKGl
https://www.facebook.com/borce.mitevski.927/posts/pfbid0DW4umm7aF1mzT8WYFUT1tFATzKQu31WcGJCVdYGNpaFAqWrReDG16Trn9T8pfMKGl
https://www.facebook.com/borce.mitevski.927/posts/pfbid0DW4umm7aF1mzT8WYFUT1tFATzKQu31WcGJCVdYGNpaFAqWrReDG16Trn9T8pfMKGl


 
 

 

 

leskovacz-srbi%d1%98a-vo-

partnerstvo-so-czentarot/ 

 

https://sansazatebe.info/mk/ev

ents/saem-mk-

1?fbclid=IwY2xjawGRsDple

HRuA2FlbQIxMQABHTzdB

qmG8VlSWYZSySZrduoPtH-

o64FpO46LEoXI3wpIQHcF

WwCK0WK5XA_aem_6veP

gl4AnljjTRmJt52Haw 

 

 

moznost-za-

kompaniite-i-

baratelite-na-rabota/ 

https://javnaadministra

cija.mk/2024/08/31/ili

nden-

gradonachalnikot-

georgievski-

prisustvuvashe-na-

saem-za-

vradotuva%D1%9Ae-

shansa-za-tebe-vo-

leskovacz/ 

 NpaFAqWrRe

DG16Trn9T8p

fMKGl 

 

https://www.fa

cebook.com/pe

rmalink.php?st

ory_fbid=pfbid

0JtJNeRYLHp

P6ekDBwU59

G56UNW1gYe

TwyAzrSMeuk

S7sFTJsBFL6

BFdTdEdMoH

jjl&id=100063

857081671 

https://www.fa

cebook.com/ph

oto/?fbid=1023

067451518553

8&set=a.10200

754596846279 

 

https://www.fa

cebook.com/Sk

opskiPlanskiRe

gion 

 

https://www.fa

cebook.com/ph

oto?fbid=9000

73192148366&

set=pcb.90007

3885481630 

 

https://skopjeregion.gov.mk/2024/08/29/uspeshna-zavrshnicza-na-proektot-shansa-za-tebe-so-prviot-prekugranichen-saem-za-vrabotuva%d1%9ae-denovi-na-shansa-za-tebe-vo-leskovacz-srbi%d1%98a-vo-partnerstvo-so-czentarot/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/08/29/uspeshna-zavrshnicza-na-proektot-shansa-za-tebe-so-prviot-prekugranichen-saem-za-vrabotuva%d1%9ae-denovi-na-shansa-za-tebe-vo-leskovacz-srbi%d1%98a-vo-partnerstvo-so-czentarot/
https://sansazatebe.info/mk/events/saem-mk-1?fbclid=IwY2xjawGRsDpleHRuA2FlbQIxMQABHTzdBqmG8VlSWYZSySZrduoPtH-o64FpO46LEoXI3wpIQHcFWwCK0WK5XA_aem_6vePgl4AnljjTRmJt52Haw
https://sansazatebe.info/mk/events/saem-mk-1?fbclid=IwY2xjawGRsDpleHRuA2FlbQIxMQABHTzdBqmG8VlSWYZSySZrduoPtH-o64FpO46LEoXI3wpIQHcFWwCK0WK5XA_aem_6vePgl4AnljjTRmJt52Haw
https://sansazatebe.info/mk/events/saem-mk-1?fbclid=IwY2xjawGRsDpleHRuA2FlbQIxMQABHTzdBqmG8VlSWYZSySZrduoPtH-o64FpO46LEoXI3wpIQHcFWwCK0WK5XA_aem_6vePgl4AnljjTRmJt52Haw
https://sansazatebe.info/mk/events/saem-mk-1?fbclid=IwY2xjawGRsDpleHRuA2FlbQIxMQABHTzdBqmG8VlSWYZSySZrduoPtH-o64FpO46LEoXI3wpIQHcFWwCK0WK5XA_aem_6vePgl4AnljjTRmJt52Haw
https://sansazatebe.info/mk/events/saem-mk-1?fbclid=IwY2xjawGRsDpleHRuA2FlbQIxMQABHTzdBqmG8VlSWYZSySZrduoPtH-o64FpO46LEoXI3wpIQHcFWwCK0WK5XA_aem_6vePgl4AnljjTRmJt52Haw
https://sansazatebe.info/mk/events/saem-mk-1?fbclid=IwY2xjawGRsDpleHRuA2FlbQIxMQABHTzdBqmG8VlSWYZSySZrduoPtH-o64FpO46LEoXI3wpIQHcFWwCK0WK5XA_aem_6vePgl4AnljjTRmJt52Haw
https://sansazatebe.info/mk/events/saem-mk-1?fbclid=IwY2xjawGRsDpleHRuA2FlbQIxMQABHTzdBqmG8VlSWYZSySZrduoPtH-o64FpO46LEoXI3wpIQHcFWwCK0WK5XA_aem_6vePgl4AnljjTRmJt52Haw
https://sansazatebe.info/mk/events/saem-mk-1?fbclid=IwY2xjawGRsDpleHRuA2FlbQIxMQABHTzdBqmG8VlSWYZSySZrduoPtH-o64FpO46LEoXI3wpIQHcFWwCK0WK5XA_aem_6vePgl4AnljjTRmJt52Haw
https://marketing365.mk/prviot-prekugranicen-saem-za-vrabotuvanje-denovi-na-sansa-za-tebe-vo-leskovac-srbija-ekskluzivna-moznost-za-kompaniite-i-baratelite-na-rabota/
https://marketing365.mk/prviot-prekugranicen-saem-za-vrabotuvanje-denovi-na-sansa-za-tebe-vo-leskovac-srbija-ekskluzivna-moznost-za-kompaniite-i-baratelite-na-rabota/
https://marketing365.mk/prviot-prekugranicen-saem-za-vrabotuvanje-denovi-na-sansa-za-tebe-vo-leskovac-srbija-ekskluzivna-moznost-za-kompaniite-i-baratelite-na-rabota/
https://javnaadministracija.mk/2024/08/31/ilinden-gradonachalnikot-georgievski-prisustvuvashe-na-saem-za-vradotuva%D1%9Ae-shansa-za-tebe-vo-leskovacz/
https://javnaadministracija.mk/2024/08/31/ilinden-gradonachalnikot-georgievski-prisustvuvashe-na-saem-za-vradotuva%D1%9Ae-shansa-za-tebe-vo-leskovacz/
https://javnaadministracija.mk/2024/08/31/ilinden-gradonachalnikot-georgievski-prisustvuvashe-na-saem-za-vradotuva%D1%9Ae-shansa-za-tebe-vo-leskovacz/
https://javnaadministracija.mk/2024/08/31/ilinden-gradonachalnikot-georgievski-prisustvuvashe-na-saem-za-vradotuva%D1%9Ae-shansa-za-tebe-vo-leskovacz/
https://javnaadministracija.mk/2024/08/31/ilinden-gradonachalnikot-georgievski-prisustvuvashe-na-saem-za-vradotuva%D1%9Ae-shansa-za-tebe-vo-leskovacz/
https://javnaadministracija.mk/2024/08/31/ilinden-gradonachalnikot-georgievski-prisustvuvashe-na-saem-za-vradotuva%D1%9Ae-shansa-za-tebe-vo-leskovacz/
https://javnaadministracija.mk/2024/08/31/ilinden-gradonachalnikot-georgievski-prisustvuvashe-na-saem-za-vradotuva%D1%9Ae-shansa-za-tebe-vo-leskovacz/
https://javnaadministracija.mk/2024/08/31/ilinden-gradonachalnikot-georgievski-prisustvuvashe-na-saem-za-vradotuva%D1%9Ae-shansa-za-tebe-vo-leskovacz/
https://javnaadministracija.mk/2024/08/31/ilinden-gradonachalnikot-georgievski-prisustvuvashe-na-saem-za-vradotuva%D1%9Ae-shansa-za-tebe-vo-leskovacz/
https://javnaadministracija.mk/2024/08/31/ilinden-gradonachalnikot-georgievski-prisustvuvashe-na-saem-za-vradotuva%D1%9Ae-shansa-za-tebe-vo-leskovacz/
https://www.facebook.com/borce.mitevski.927/posts/pfbid0DW4umm7aF1mzT8WYFUT1tFATzKQu31WcGJCVdYGNpaFAqWrReDG16Trn9T8pfMKGl
https://www.facebook.com/borce.mitevski.927/posts/pfbid0DW4umm7aF1mzT8WYFUT1tFATzKQu31WcGJCVdYGNpaFAqWrReDG16Trn9T8pfMKGl
https://www.facebook.com/borce.mitevski.927/posts/pfbid0DW4umm7aF1mzT8WYFUT1tFATzKQu31WcGJCVdYGNpaFAqWrReDG16Trn9T8pfMKGl
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0JtJNeRYLHpP6ekDBwU59G56UNW1gYeTwyAzrSMeukS7sFTJsBFL6BFdTdEdMoHjjl&id=100063857081671
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0JtJNeRYLHpP6ekDBwU59G56UNW1gYeTwyAzrSMeukS7sFTJsBFL6BFdTdEdMoHjjl&id=100063857081671
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0JtJNeRYLHpP6ekDBwU59G56UNW1gYeTwyAzrSMeukS7sFTJsBFL6BFdTdEdMoHjjl&id=100063857081671
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0JtJNeRYLHpP6ekDBwU59G56UNW1gYeTwyAzrSMeukS7sFTJsBFL6BFdTdEdMoHjjl&id=100063857081671
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0JtJNeRYLHpP6ekDBwU59G56UNW1gYeTwyAzrSMeukS7sFTJsBFL6BFdTdEdMoHjjl&id=100063857081671
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0JtJNeRYLHpP6ekDBwU59G56UNW1gYeTwyAzrSMeukS7sFTJsBFL6BFdTdEdMoHjjl&id=100063857081671
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0JtJNeRYLHpP6ekDBwU59G56UNW1gYeTwyAzrSMeukS7sFTJsBFL6BFdTdEdMoHjjl&id=100063857081671
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0JtJNeRYLHpP6ekDBwU59G56UNW1gYeTwyAzrSMeukS7sFTJsBFL6BFdTdEdMoHjjl&id=100063857081671
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0JtJNeRYLHpP6ekDBwU59G56UNW1gYeTwyAzrSMeukS7sFTJsBFL6BFdTdEdMoHjjl&id=100063857081671
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0JtJNeRYLHpP6ekDBwU59G56UNW1gYeTwyAzrSMeukS7sFTJsBFL6BFdTdEdMoHjjl&id=100063857081671
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0JtJNeRYLHpP6ekDBwU59G56UNW1gYeTwyAzrSMeukS7sFTJsBFL6BFdTdEdMoHjjl&id=100063857081671
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0JtJNeRYLHpP6ekDBwU59G56UNW1gYeTwyAzrSMeukS7sFTJsBFL6BFdTdEdMoHjjl&id=100063857081671
https://www.facebook.com/photo/?fbid=10230674515185538&set=a.10200754596846279
https://www.facebook.com/photo/?fbid=10230674515185538&set=a.10200754596846279
https://www.facebook.com/photo/?fbid=10230674515185538&set=a.10200754596846279
https://www.facebook.com/photo/?fbid=10230674515185538&set=a.10200754596846279
https://www.facebook.com/photo/?fbid=10230674515185538&set=a.10200754596846279
https://www.facebook.com/photo/?fbid=10230674515185538&set=a.10200754596846279
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion
https://www.facebook.com/photo?fbid=900073192148366&set=pcb.900073885481630
https://www.facebook.com/photo?fbid=900073192148366&set=pcb.900073885481630
https://www.facebook.com/photo?fbid=900073192148366&set=pcb.900073885481630
https://www.facebook.com/photo?fbid=900073192148366&set=pcb.900073885481630
https://www.facebook.com/photo?fbid=900073192148366&set=pcb.900073885481630
https://www.facebook.com/photo?fbid=900073192148366&set=pcb.900073885481630


 
 

 

 

https://www.fa

cebook.com/Sk

opskiPlanskiRe

gion 

Септемвр
и 

     https://www.fa
cebook.com/sh
are/p/18v6YpU
9z2/  
 
 

   

Октомври https://skopjeregion.gov.mk/2024/
10/29/fizibiliti-studijata-za-czentar-
za-sobirane-na-otpad-za-
opshtinite-czentar-i-gazi-baba/   
 
https://skopjeregion.gov.mk/2024/
10/09/prezentaczija-na-fizbiliti-
studija-za-sistem-za-upravuvane-
so-organski-otpad-so-kompostara/  
 
https://skopjeregion.gov.mk/2024/
10/03/uspeshna-zavrshnicza-na-
taieks-rabotilniczata-za-digitalni-
opshtini-transparenten-i-efikasen-
javen-servis/   
 
https://skopjeregion.gov.mk/2024/
10/02/taieks-rabotilnicza-za-
digitalni-opshtini-transparenten-i-
efikasen-javen-servis/  
 
https://skopjeregion.gov.mk/2024/
10/01/nedela-na-evropski-
mozhnosti-so-sertifikat-za-shansa-
za-tebe/  

    https://www.fa
cebook.com/sh
are/p/19JU37E
EA4/  
 
https://www.fa
cebook.com/sh
are/p/14mMax
KVKt/  
 
https://www.fa
cebook.com/sh
are/p/18caJgb
kK8/  
 
https://www.fa
cebook.com/sh
are/p/1QZFrj3
UzW/  
 
 

   

Ноември https://skopjeregion.gov.mk/2024/
11/27/naslov-gradonachalnikot-
na-opshtinata-zelenikovo-kosta-
manevski-e-noviot-pretsedatel-na-
sovetot-za-razvoj-na-skopski-
planski-region/  
 
https://skopjeregion.gov.mk/2024/
11/26/xx-dvaesetta-sednicza-na-
sovet-za-razvoj-na-skopski-
planski-region/  

    https://www.fa
cebook.com/sh
are/p/15qAXc
Cn3V/  
 
https://www.fa
cebook.com/sh
are/p/165g71S
iHB/  
 

  https://www.y
outube.com/w
atch?v=iXs96_
DpbrM&t=2s  
 
https://www.y
outube.com/w
atch?v=jswmp
-Hd18M  
 

https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion
https://www.facebook.com/share/p/18v6YpU9z2/
https://www.facebook.com/share/p/18v6YpU9z2/
https://www.facebook.com/share/p/18v6YpU9z2/
https://www.facebook.com/share/p/18v6YpU9z2/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/10/29/fizibiliti-studijata-za-czentar-za-sobirane-na-otpad-za-opshtinite-czentar-i-gazi-baba/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/10/29/fizibiliti-studijata-za-czentar-za-sobirane-na-otpad-za-opshtinite-czentar-i-gazi-baba/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/10/29/fizibiliti-studijata-za-czentar-za-sobirane-na-otpad-za-opshtinite-czentar-i-gazi-baba/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/10/29/fizibiliti-studijata-za-czentar-za-sobirane-na-otpad-za-opshtinite-czentar-i-gazi-baba/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/10/09/prezentaczija-na-fizbiliti-studija-za-sistem-za-upravuvane-so-organski-otpad-so-kompostara/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/10/09/prezentaczija-na-fizbiliti-studija-za-sistem-za-upravuvane-so-organski-otpad-so-kompostara/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/10/09/prezentaczija-na-fizbiliti-studija-za-sistem-za-upravuvane-so-organski-otpad-so-kompostara/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/10/09/prezentaczija-na-fizbiliti-studija-za-sistem-za-upravuvane-so-organski-otpad-so-kompostara/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/10/03/uspeshna-zavrshnicza-na-taieks-rabotilniczata-za-digitalni-opshtini-transparenten-i-efikasen-javen-servis/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/10/03/uspeshna-zavrshnicza-na-taieks-rabotilniczata-za-digitalni-opshtini-transparenten-i-efikasen-javen-servis/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/10/03/uspeshna-zavrshnicza-na-taieks-rabotilniczata-za-digitalni-opshtini-transparenten-i-efikasen-javen-servis/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/10/03/uspeshna-zavrshnicza-na-taieks-rabotilniczata-za-digitalni-opshtini-transparenten-i-efikasen-javen-servis/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/10/03/uspeshna-zavrshnicza-na-taieks-rabotilniczata-za-digitalni-opshtini-transparenten-i-efikasen-javen-servis/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/10/02/taieks-rabotilnicza-za-digitalni-opshtini-transparenten-i-efikasen-javen-servis/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/10/02/taieks-rabotilnicza-za-digitalni-opshtini-transparenten-i-efikasen-javen-servis/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/10/02/taieks-rabotilnicza-za-digitalni-opshtini-transparenten-i-efikasen-javen-servis/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/10/02/taieks-rabotilnicza-za-digitalni-opshtini-transparenten-i-efikasen-javen-servis/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/10/01/nedela-na-evropski-mozhnosti-so-sertifikat-za-shansa-za-tebe/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/10/01/nedela-na-evropski-mozhnosti-so-sertifikat-za-shansa-za-tebe/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/10/01/nedela-na-evropski-mozhnosti-so-sertifikat-za-shansa-za-tebe/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/10/01/nedela-na-evropski-mozhnosti-so-sertifikat-za-shansa-za-tebe/
https://www.facebook.com/share/p/19JU37EEA4/
https://www.facebook.com/share/p/19JU37EEA4/
https://www.facebook.com/share/p/19JU37EEA4/
https://www.facebook.com/share/p/19JU37EEA4/
https://www.facebook.com/share/p/14mMaxKVKt/
https://www.facebook.com/share/p/14mMaxKVKt/
https://www.facebook.com/share/p/14mMaxKVKt/
https://www.facebook.com/share/p/14mMaxKVKt/
https://www.facebook.com/share/p/18caJgbkK8/
https://www.facebook.com/share/p/18caJgbkK8/
https://www.facebook.com/share/p/18caJgbkK8/
https://www.facebook.com/share/p/18caJgbkK8/
https://www.facebook.com/share/p/1QZFrj3UzW/
https://www.facebook.com/share/p/1QZFrj3UzW/
https://www.facebook.com/share/p/1QZFrj3UzW/
https://www.facebook.com/share/p/1QZFrj3UzW/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/11/27/naslov-gradonachalnikot-na-opshtinata-zelenikovo-kosta-manevski-e-noviot-pretsedatel-na-sovetot-za-razvoj-na-skopski-planski-region/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/11/27/naslov-gradonachalnikot-na-opshtinata-zelenikovo-kosta-manevski-e-noviot-pretsedatel-na-sovetot-za-razvoj-na-skopski-planski-region/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/11/27/naslov-gradonachalnikot-na-opshtinata-zelenikovo-kosta-manevski-e-noviot-pretsedatel-na-sovetot-za-razvoj-na-skopski-planski-region/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/11/27/naslov-gradonachalnikot-na-opshtinata-zelenikovo-kosta-manevski-e-noviot-pretsedatel-na-sovetot-za-razvoj-na-skopski-planski-region/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/11/27/naslov-gradonachalnikot-na-opshtinata-zelenikovo-kosta-manevski-e-noviot-pretsedatel-na-sovetot-za-razvoj-na-skopski-planski-region/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/11/27/naslov-gradonachalnikot-na-opshtinata-zelenikovo-kosta-manevski-e-noviot-pretsedatel-na-sovetot-za-razvoj-na-skopski-planski-region/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/11/26/xx-dvaesetta-sednicza-na-sovet-za-razvoj-na-skopski-planski-region/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/11/26/xx-dvaesetta-sednicza-na-sovet-za-razvoj-na-skopski-planski-region/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/11/26/xx-dvaesetta-sednicza-na-sovet-za-razvoj-na-skopski-planski-region/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/11/26/xx-dvaesetta-sednicza-na-sovet-za-razvoj-na-skopski-planski-region/
https://www.facebook.com/share/p/15qAXcCn3V/
https://www.facebook.com/share/p/15qAXcCn3V/
https://www.facebook.com/share/p/15qAXcCn3V/
https://www.facebook.com/share/p/15qAXcCn3V/
https://www.facebook.com/share/p/165g71SiHB/
https://www.facebook.com/share/p/165g71SiHB/
https://www.facebook.com/share/p/165g71SiHB/
https://www.facebook.com/share/p/165g71SiHB/
https://www.youtube.com/watch?v=iXs96_DpbrM&t=2s
https://www.youtube.com/watch?v=iXs96_DpbrM&t=2s
https://www.youtube.com/watch?v=iXs96_DpbrM&t=2s
https://www.youtube.com/watch?v=iXs96_DpbrM&t=2s
https://www.youtube.com/watch?v=jswmp-Hd18M
https://www.youtube.com/watch?v=jswmp-Hd18M
https://www.youtube.com/watch?v=jswmp-Hd18M
https://www.youtube.com/watch?v=jswmp-Hd18M


 
 

 

 

 
https://skopjeregion.gov.mk/2024/
11/11/czentarot-za-razvoj-na-
skopski-planski-region-odrzha-
rabotilnicza-za-soczijalna-zashtita/   
 
 

https://www.fa
cebook.com/sh
are/p/18ixuaxt
RS/  
 

https://www.y
outube.com/w
atch?v=dKN09
0aJphA  
 
https://www.y
outube.com/w
atch?v=K5T-
nGrlYQs  

Декември https://skopjeregion.gov.mk/2024/
12/31/den-na-skopskiot-region/ 
  
https://skopjeregion.gov.mk/2024/
12/26/21-ta-sednicza-na-sovetot-
za-razvoj-na-skopski-planski-
region/  
 
https://skopjeregion.gov.mk/2024/
12/25/den-na-regionot/  
 
https://skopjeregion.gov.mk/2024/
12/10/czentarot-za-razvoj-na-
skopski-planski-region-so-
otchetna-prezentaczija-za-2024-
na-ovogodineshnata-
konferenczija-i-evaluirachka-
rabotilnicza/  
 
https://skopjeregion.gov.mk/2024/
12/17/tauresium-rodnoto-mesto-
na-imperatorot-
%d1%98ustini%d1%98an-i-
uredeno-osvetleno-pristapno-i-
inkluzivno-so-site-komponenti-za-
svetska-destinaczi%d1%98a/  

    https://fb.watch
/xYcmjA_96c/ 
 
https://www.fa
cebook.com/S
kopskiPlanski
Region/posts/p
fbid02SHzNJU
mFFFA5jhme
MmY1hDMXz
ZtUKiqy4rr9mp
ibLGfj6TFCa4
uEfEEAYqUhs
7pVl  
 
https://www.fa
cebook.com/sh
are/p/1A2a3d
G4rB/  
 
https://www.fa
cebook.com/sh
are/p/15nAwdj
bdk/  
 
https://www.fa
cebook.com/sh
are/p/18SE4di
Atu/  
 
https://www.fa
cebook.com/sh
are/p/1BnEJrZ
o3g/   

  https://www.y
outube.com/w
atch?v=lO516
3n2zvI&t=3s  

вкупно 
 

 
10 

 
 
 
 

 
 
6 

 
2 

 
99 

 
 

 

 

10 

 

https://skopjeregion.gov.mk/2024/11/11/czentarot-za-razvoj-na-skopski-planski-region-odrzha-rabotilnicza-za-soczijalna-zashtita/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/11/11/czentarot-za-razvoj-na-skopski-planski-region-odrzha-rabotilnicza-za-soczijalna-zashtita/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/11/11/czentarot-za-razvoj-na-skopski-planski-region-odrzha-rabotilnicza-za-soczijalna-zashtita/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/11/11/czentarot-za-razvoj-na-skopski-planski-region-odrzha-rabotilnicza-za-soczijalna-zashtita/
https://www.facebook.com/share/p/18ixuaxtRS/
https://www.facebook.com/share/p/18ixuaxtRS/
https://www.facebook.com/share/p/18ixuaxtRS/
https://www.facebook.com/share/p/18ixuaxtRS/
https://www.youtube.com/watch?v=dKN090aJphA
https://www.youtube.com/watch?v=dKN090aJphA
https://www.youtube.com/watch?v=dKN090aJphA
https://www.youtube.com/watch?v=dKN090aJphA
https://www.youtube.com/watch?v=K5T-nGrlYQs
https://www.youtube.com/watch?v=K5T-nGrlYQs
https://www.youtube.com/watch?v=K5T-nGrlYQs
https://www.youtube.com/watch?v=K5T-nGrlYQs
https://skopjeregion.gov.mk/2024/12/31/den-na-skopskiot-region/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/12/31/den-na-skopskiot-region/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/12/26/21-ta-sednicza-na-sovetot-za-razvoj-na-skopski-planski-region/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/12/26/21-ta-sednicza-na-sovetot-za-razvoj-na-skopski-planski-region/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/12/26/21-ta-sednicza-na-sovetot-za-razvoj-na-skopski-planski-region/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/12/26/21-ta-sednicza-na-sovetot-za-razvoj-na-skopski-planski-region/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/12/25/den-na-regionot/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/12/25/den-na-regionot/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/12/10/czentarot-za-razvoj-na-skopski-planski-region-so-otchetna-prezentaczija-za-2024-na-ovogodineshnata-konferenczija-i-evaluirachka-rabotilnicza/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/12/10/czentarot-za-razvoj-na-skopski-planski-region-so-otchetna-prezentaczija-za-2024-na-ovogodineshnata-konferenczija-i-evaluirachka-rabotilnicza/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/12/10/czentarot-za-razvoj-na-skopski-planski-region-so-otchetna-prezentaczija-za-2024-na-ovogodineshnata-konferenczija-i-evaluirachka-rabotilnicza/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/12/10/czentarot-za-razvoj-na-skopski-planski-region-so-otchetna-prezentaczija-za-2024-na-ovogodineshnata-konferenczija-i-evaluirachka-rabotilnicza/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/12/10/czentarot-za-razvoj-na-skopski-planski-region-so-otchetna-prezentaczija-za-2024-na-ovogodineshnata-konferenczija-i-evaluirachka-rabotilnicza/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/12/10/czentarot-za-razvoj-na-skopski-planski-region-so-otchetna-prezentaczija-za-2024-na-ovogodineshnata-konferenczija-i-evaluirachka-rabotilnicza/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/12/10/czentarot-za-razvoj-na-skopski-planski-region-so-otchetna-prezentaczija-za-2024-na-ovogodineshnata-konferenczija-i-evaluirachka-rabotilnicza/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/12/17/tauresium-rodnoto-mesto-na-imperatorot-%d1%98ustini%d1%98an-i-uredeno-osvetleno-pristapno-i-inkluzivno-so-site-komponenti-za-svetska-destinaczi%d1%98a/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/12/17/tauresium-rodnoto-mesto-na-imperatorot-%d1%98ustini%d1%98an-i-uredeno-osvetleno-pristapno-i-inkluzivno-so-site-komponenti-za-svetska-destinaczi%d1%98a/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/12/17/tauresium-rodnoto-mesto-na-imperatorot-%d1%98ustini%d1%98an-i-uredeno-osvetleno-pristapno-i-inkluzivno-so-site-komponenti-za-svetska-destinaczi%d1%98a/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/12/17/tauresium-rodnoto-mesto-na-imperatorot-%d1%98ustini%d1%98an-i-uredeno-osvetleno-pristapno-i-inkluzivno-so-site-komponenti-za-svetska-destinaczi%d1%98a/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/12/17/tauresium-rodnoto-mesto-na-imperatorot-%d1%98ustini%d1%98an-i-uredeno-osvetleno-pristapno-i-inkluzivno-so-site-komponenti-za-svetska-destinaczi%d1%98a/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/12/17/tauresium-rodnoto-mesto-na-imperatorot-%d1%98ustini%d1%98an-i-uredeno-osvetleno-pristapno-i-inkluzivno-so-site-komponenti-za-svetska-destinaczi%d1%98a/
https://skopjeregion.gov.mk/2024/12/17/tauresium-rodnoto-mesto-na-imperatorot-%d1%98ustini%d1%98an-i-uredeno-osvetleno-pristapno-i-inkluzivno-so-site-komponenti-za-svetska-destinaczi%d1%98a/
https://fb.watch/xYcmjA_96c/
https://fb.watch/xYcmjA_96c/
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion/posts/pfbid02SHzNJUmFFFA5jhmeMmY1hDMXzZtUKiqy4rr9mpibLGfj6TFCa4uEfEEAYqUhs7pVl
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion/posts/pfbid02SHzNJUmFFFA5jhmeMmY1hDMXzZtUKiqy4rr9mpibLGfj6TFCa4uEfEEAYqUhs7pVl
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion/posts/pfbid02SHzNJUmFFFA5jhmeMmY1hDMXzZtUKiqy4rr9mpibLGfj6TFCa4uEfEEAYqUhs7pVl
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion/posts/pfbid02SHzNJUmFFFA5jhmeMmY1hDMXzZtUKiqy4rr9mpibLGfj6TFCa4uEfEEAYqUhs7pVl
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion/posts/pfbid02SHzNJUmFFFA5jhmeMmY1hDMXzZtUKiqy4rr9mpibLGfj6TFCa4uEfEEAYqUhs7pVl
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion/posts/pfbid02SHzNJUmFFFA5jhmeMmY1hDMXzZtUKiqy4rr9mpibLGfj6TFCa4uEfEEAYqUhs7pVl
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion/posts/pfbid02SHzNJUmFFFA5jhmeMmY1hDMXzZtUKiqy4rr9mpibLGfj6TFCa4uEfEEAYqUhs7pVl
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion/posts/pfbid02SHzNJUmFFFA5jhmeMmY1hDMXzZtUKiqy4rr9mpibLGfj6TFCa4uEfEEAYqUhs7pVl
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion/posts/pfbid02SHzNJUmFFFA5jhmeMmY1hDMXzZtUKiqy4rr9mpibLGfj6TFCa4uEfEEAYqUhs7pVl
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion/posts/pfbid02SHzNJUmFFFA5jhmeMmY1hDMXzZtUKiqy4rr9mpibLGfj6TFCa4uEfEEAYqUhs7pVl
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion/posts/pfbid02SHzNJUmFFFA5jhmeMmY1hDMXzZtUKiqy4rr9mpibLGfj6TFCa4uEfEEAYqUhs7pVl
https://www.facebook.com/share/p/1A2a3dG4rB/
https://www.facebook.com/share/p/1A2a3dG4rB/
https://www.facebook.com/share/p/1A2a3dG4rB/
https://www.facebook.com/share/p/1A2a3dG4rB/
https://www.facebook.com/share/p/15nAwdjbdk/
https://www.facebook.com/share/p/15nAwdjbdk/
https://www.facebook.com/share/p/15nAwdjbdk/
https://www.facebook.com/share/p/15nAwdjbdk/
https://www.facebook.com/share/p/18SE4diAtu/
https://www.facebook.com/share/p/18SE4diAtu/
https://www.facebook.com/share/p/18SE4diAtu/
https://www.facebook.com/share/p/18SE4diAtu/
https://www.facebook.com/share/p/1BnEJrZo3g/
https://www.facebook.com/share/p/1BnEJrZo3g/
https://www.facebook.com/share/p/1BnEJrZo3g/
https://www.facebook.com/share/p/1BnEJrZo3g/
https://www.youtube.com/watch?v=lO5163n2zvI&t=3s
https://www.youtube.com/watch?v=lO5163n2zvI&t=3s
https://www.youtube.com/watch?v=lO5163n2zvI&t=3s
https://www.youtube.com/watch?v=lO5163n2zvI&t=3s


 
 

 

 

Анекс 

Извештај за финансиското работење на Центарот за развој на планскиот регион 

  
Тука се приложува интегралниот Извештај за финансиското работење, кој претставува составен дел од Годишниот извештај, согласно 
член 32 став 2 од Законот за рамномерен регионален развој.   

 

 

ДЕЛ 2:  ФИНАНСИСКИ ИЗВЕШТАЈ ЗА РАБОТА НА ЦЕНТАРОТ ЗА РАЗВОЈ НА СКОПСКИ ПЛАНСКИ РЕГИОН 

ВО 2024 ГОДИНА                                                              

   

 
Основа за изработка на финансискиот извештај се:  

 

 
  Завршната сметка на Центарот за развој на Скопски плански регион за 2024 год. и 



 
  Завршните сметки за 2024 год. за слените проекти: 



 

 „Формирање на бизнис центар - Проект – Одржлив инклузивен рамномерен 

регионален развој 2 фаза


   Проект – Можност за тебе 


 

  Проект –Изработка на техничка документација со ревизија и физибилити 
студија за изградба на центар за собирање на отпад и компостара



Р.бр    
Износ  

(во денари) 

  
  

  
ПРИХОДИ 

1 Пренесен вишок на приходи од претходни години (31.12.2023) 6,524,053.00 

2 Приходи од Општините за тековно работење на Центарот  2,568,410.00 

3 Приходи од Мин. за локална самоуправа за тековно работење 1,200,000.00 

4 Приходи од БРР за проекти 2024 28,213,859.00 

5 Приходи од општини за кофинансирање на проекти 2024 11,089,306.00 

 



 
 

 

 

  Вкупно приходи 49,595,628.00 

      

  РАСХОДИ    

1 Бруто плати и други надоместоци 5,567,478.00 

2 Нето плата и надоместоци 5,432,379.00 

3 Други надоместоци 135,099.00 

3 Патување во странство 704.00 

4 Комунални услуги, греење, комуникација, транспорт 244,573.00 

5 Телефонија и телефакс 97,989.00 

6 Транспортни услуги 146,584.00 

7 Материјали и ситен инвентар 55,361.00 

8 Канцелариски материјали 520.00 

9 Прехрамбени продукти и пијалоци  44,044.00 

10 Средства за одржување на хигиена  622.00 

11 Ситен инвентар 10,175.00 

12 Поправки и тековно одржување 61,670.00 

13 Поправки и одржување на софтверска и хардверска опрема 61,670.00 

14 Договорни услуги 1,811,798.00 

15 Изнајмување на канцелариски простор 1,029,147.00 

16 Банкарска провизија  1,500.00 

17 Нотарски услуги 600.00 

18 Други здравствени услуги  1,500.00 

19 Преведувачи 2,124.00 

20 Други договорни услуги  763,427.00 

21 Други тековни расходи 224,976.00 

22 Расходи за репрезентација 53,964.00 



 
 

 

 

23 Објавување на огласи  112,376.00 

24 Други оперативни расходи  58,636.00 

25 Купување на друга опрема  69,762.00 

26 Капитални расходи за реализација на проекти  23,197,155.00 

27 Вкупно расходи 31,233,477.00 

      

      

  Пренесено вишок за наредна година салдо на 31.12. 2024         ВКУПНО 
  

18,362,151.00 

   

 

ПОДСМЕТКА НА ПРОЕКТ: Формирање на бизнис центар Проект – Одржлив инклузивен 
рамномерен регионален развој 2 фаза  

   

Р.бр. ПРИХОДИ ИЗНОС 

1 Пренесен вишок на приход од претходна година (31,12,2023) 652,955.00 

2 Приходи од Мин. за локална самопр. за 2024 за проекти 9,959,698.00 

3 Приходи од општини за проект  2,620,377.00 

4 ВКУПНО ПРИХОДИ 13,233,030.00 

1 Расходи за проектни активности 10,065,236.00 

2 Транспортни услуги 8,100.00 

3 Други договорни услуги  5,500.00 

4 Други оперативни расходи  691,656.00 

3 Канцелариски материјали 32,086.00 

4 ВКУПНО РАСХОДИ 10,802,578.00 

  Пренесен вишок за наредна година салдо 31,12,2024 година 2,430,452.00 



 
 

 

 

   

 ИНФОРМАЦИЈА  ЗА ПРОЕКТ - МОЖНОСТ ЗА ТЕБЕ  

Р.бр. ПРИХОДИ ИЗНОС 

1 Пренесен вишок на приход од претходна година (31,12,2023) 785,461.00 

2 Приходи од Скопски Плански Регин -позајмица  42,517.00 

3 ВКУПНО ПРИХОДИ 827,978.00 

1 Расходи за проектни активности 794,734.00 

3 ВКУПНО РАСХОДИ 794,734.00 

  Пренесен вишок за наредна година салдо 31,12,2024 година 33,244.00 

   

 

ИНФОРМАЦИЈА  ЗА ПРОЕКТ - ИЗРАБОТКА НА ТЕХНИЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА СО РЕВИЗИЈА И 
ФИЗИБИЛИТИ СТУДИЈА ЗА ИЗГРАДБА НА ЦЕНТАР ЗА СОБИРАЊЕ НА ОТПАД И КОПОСТАРА 

 

Р.бр. ПРИХОДИ ИЗНОС 

1 Пренесен вишок на приход од претходна година (31,12,2023) 618,524.00 

2 Приходи од Општините за потребите на проектот 359,262.00 

3 Приходи УНДП 1,830,400.00 

3 ВКУПНО ПРИХОДИ 2,808,186.00 

4 Капитални расходи за реализација на проект  2,808,186.00 

5 ВКУПНО РАСХОДИ  2,808,186.00 

6 Пренесен вишок за наредна година салдо 31,12,2024 година 0.00 

 
 


